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ARCADE STAMP AND COIN CO . LlMITED 

Arcade Building, 137 Yonge St., Toronto 1, Ont ario 

June - July 1967 

We have ~n this bulletin endeavoured to bring our many custome;rs some of the more 
outstanding material, new issues, items not generally found in many stamp and coin 
stores. Our tenns include an unconditional guarantee on all items sold through 
this bulletin, with a five-day return privilege. All material with the exception 
of gold coins is subject to 5% Ontario Sales Tax if delivery is made in Ontario. 
li payment is made in U.S. funds 7% may be deducted from the total; please add 
exchange on all out-of-town cheques. Prices listed include postage and registration. 
This bulletin is available to any collector subscribing $1.00 to cover a period of 
one year (6 issues). Our next bulletin will be issued in August 1967. 
NOTE: Gold coins will be subject to Province of Ontario sales tax of 5% after July 1. 

com DEPARTMENT 

Canadian Tokens: BR 508 Billon Marque 1739 VG $10; BR 515 Argonaut's Vessel Fine 
but cleaned $18; BR 532 Cst . 'Devins and Bolton Montreal' VG-F BR 558 
Vexator Canadinsis Poor as usual 30; BR 562 Molsons Thick Fine $25; BR 574a Moose 
Head VG $3; BR 579 Lymburner AU $10; BR 589 Gesangverein EF $4; BR 627 Mascotte VF 
$6 .50; BR 67l J,Roy Good $5; BR 701 Bouquet Sous Good $4; BR 707 VF $4; BR 720a 
1852 ½ penny AU $5 ; BR 720c 1854 Crosslet 4 ½ penny VF $20; BR .7~5 Brock-Ship 1816 
Fr-Gd· $7; 3R 821 Rothwell 'l pint' VG $8; BR 876 1856 ½ penny VF $5; BR 960a 1812 
counterfeit in copper VF $2 .50; BR 960b counterfeit in brass EF $3; BR 963 ½ penny 
$5; BR 1013 North American Token VG-F $13; Std. Cat. 181d H.B.C. 'l' VF $15; Std . 
Cat. 181d H.B.C. 110 MB' VF $15; Std. Cat. 250 Anticosti Island Unc. $50. 

_9anadian Paper Money : Standard Catalogue #9 Cartier $1 Fine $110; #11 Aberdeen $1 
VF $50; #22a Blue seal $1 Fine $10; #22e Lilac Seal $1 EF $150; #40 $4 1900 Good 
$70; #46 Queen Mary $5 VF $260; #141 $25 Connnem. Fine $175; another of the same 
VG $125; #156 Osb-Tow. Unc. $1 $15 ; #159 $10 Osb-Tow Unc. $25, 

SPECIAL: #156 $1 Osborn&-Towers F-VF $4 ,75 each. 

Chartered Banks: Montreal $10 Unc. $20; Hochelaga $10 1917 Fine $40; Toronto 1920 
$50 VF $139; Merchants $10 1906 VG $30; Dominion $20 1925 VG-F $30; N. Scotia $5 
1908 VG $25; N. Scotia 1 Pound (Jamaica) 1930 VF $25; Standard $20 1919 VG $45; Mon­
treal $10 1935 AU $18; Can. Nationale $5 1935 EF $18; Provinciale $10 1935 VG-F $16; 

Royal $5 Fine $10; Imperial $5 1934 VF $15; Royal $20 1935 VG-F $26; Toronto $20 
Fine $30; Dominion $5 1938 EF $13; Commerce $5 1935 Fine $9; Commerce $20 1935 VF 
$27; Commerce $10 1935 EF $16; Toronto $10 1935 Fine $14 . 

lvhile we carry a large stock of Canadian Bank Notes, only a few have been listed here. 
Please send your want lists for any of your requirements and we will endeavour to fill 
your order . 

At last! an easy and attractive way- to house your paper money collection. The new 
and very practical SUPERIOR paper money album has 25 acetate pockets with black in­
serts to allow display of two bills per pocket. Multi-ring binders are available 
in red, green, navy blue, brown or black . The binder is 811xJ.011, pockets are 3½" x 711 

© $6. 95 per binder . 1011x 1211 binders with 31 pockets J½ 11x911 are $7. 95 each . 

Canada and Newfoundland Gold: 
Canada $5 1912 Unc. $80; EF $65; 1913 Unc . $85; AU $80; 
Sover eigns: 1910c VF $75; 1918c Unc. $25; 1919c EF $24. 
$45; 1882 Fine $JO . 

1914 Fine $180; 
Newfoundland $2 1888 EF 

CANADA CENTENNIAL COINS AND MEDALS 

1967 Brilli.ant Uncirculated Coins as Received in Bag Shipment~:r"",.. 
Cents (Dove ) Per roll of 50 pcs . $1.00 r oi.rl • , 05 
Nickels (Rabbit ) 40 pcs . .10 
10 Cents (Mackerel ) 50 pcs. 
25 Cents (Bobcat ) 40 pcs . 
50 Cents (Wolf) 20 pcs . 
$1 silver (Canada Goose) 20 pcs . 
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Set of six BU ~967 ?oins in gold imprinted card holder white or black and acetate 
cover $3 .35; in vfuitman plastic case $J .50; in Comet compact case $3 .75. 

The 1867 1967 Centennial $1 note in acetate holder, Crisp Unc. $1.40 . 

New and Attractive: Canada Centennial 1867 1967 white card (6" x 911 ) with openings 
for the Centennial bill. Wording 

Complete with six BU 1967 coins 
for set of six coins plus affixed acetate holder 
and border embossed in gold ... per card $1 .25. 
and 1867 1967 Unc. bill ... $5 .50. 

CENT~IAL S01:"JENIR ALBUM: The complete Centennial issue of stamps (li to $1) and 
the six BU coii:is (1~ to $1) attractively mounted on an 8" x 10" display board (gold 
stamped lettering on black grained material) . This is enclosed in a high gloss 
white folder on which is stamped the ten Provincial crests in five colours. Face 
value of both coins and stamps is $4 .34. A truly fine memento of Canada's 100th 
unniversary. The 12 mint stamps arc supplied unmounted due to many different types 
of mounts collectors prefer. Hawid mounts for each stamp included . The album com­
plete with coins and stamps plus special mailing envelope $7. 75, album alone $2 . 50. 

The off:'...cial Centennial medal struck at the Royal Canadian Mint in silver approx. 1½11 

in a leather pouch $3.75 per medal; $7 .25 per two medals; $3.50 each for five or more. 

Ontario Confederation Medals: ( Official Ont. Govt. issue) Two medals per set each 
containing GOLD, NICKEL, PLATINUM, SILVER COPPER and IRON mined in Ontario. Silver­
nickel $1 each, gold plated $2 each. Both medals in plastic case $3.50 . 

FI.O.filR MEDALS OF CANADA: silver plated, 12 in a set. Each medal depicts the flower 
and map of a province. Two sizes available. 1-iedals approx. 50mm $5 each, approx. 
31mm $3 each. Three piece plastic cases to house the large size medals $20 each. 
When ordering please state Province required . 

PROVINCIAL MEDALS: Ten different, one for each province (approx. size 40mm). Toned 
silver (numbered) $12 each, Bronze $3 each, Copper nickel $3 each. Three piece 
plastic case to house the ten medals in various colours $11;. each . 

''lWO QUEENS' : Queen Victoria and Queen Elizo.beth II on obv. Canada Centennial s~ol 
on rev., approx. l½'· and issued in special round case . Gold plated $3.50 each; silver 
plated $3 each; bronze $2.50 each. 

EXPO iHAN AND HIS WORLD' medallion complete with Expo descriptive booklet (medal size 
39mm). Silver $10 each, bronze or copper-nickel $1. 50 each. 

-0-0-0-0-0-0-0-

COINS OF CYrHER COUNTRIES: 

Proof Sets: Great Britain 1937 in original leather prese~tation case ~5 coins (5/­
to farthing) $165.00; 1927 in original leather presentation case 6 coins (5/- to 3d) 

$299.00. 
South Africa 1959 silver and gold in two separate original leather pr7sentati~n ~a:~s 

t ry special price of $309 .00 for the two sets . The 1959 proof issues o u 
~r~c:eare very scarce, mintage being 560 sets in silver and copper and only 240 sets 

in gold. 
Vatican: Unc . 
gold contained 

set of 1957 consisting of 7 coins plus the very scarce 100 Lira in 
in card folder $110.00 . 

Sovereigns 
Great Britain: Two potlllds 1887 Fine $70; Five pounds 1~93 Unc. $450.00. 
1872S VF $25; 1885M Fine $18; 1872S Unc . $40; 1897M Fine $15 . 

Australia: 1864 Sovereign VG $25; Katanga (?ongo):0·196io5i87~~~-J4~iao~·S$~ t~28 
1886 Unc . $9~;. $2½ 1849D VF $1l~ $J$i8I;o;i~~c~1Juo;$ France: 100 Fr. 1909 EF 
BU $58; Louisiana Purchase, }I c ey -
slight edge bump $115 . EF $35 · 1844 VIII (young head) VF $45; 1847 Gothic 
reat Britain Crown 1820 LX VF- ' $45 _ 1898 LXII Unc, edge nicks $90; 4/-

Undecimo Proof but cleaned $275; 189~9~~- "JubileeH''lJnc., 1951 "Festival" Proof' 1953 
piece 1887 AU $JO . Co~em. Cro~s: f . The 4 coins in 3 piece red plastic case ~65 • 
neoronation" Unc . 1960 •1New Yo:k _Proo/ 2/ 6d 2/- 1/-, 6d and Maundy set, im-
Set of 1902 British coins consisting o crown, . ' $235 00 

. f total 9 coins in snap lock plastic case •• 
paired proo' . 1 d (Y 51) EF $20· 1929A Constitution 
Ge,rr Weimar Republic 5 mark~ ln5~01ftne $ 55 . 1930A Rhin~land (Y73) VF $25; 
{Y VF-EF $3~; 1(9JOA Ze~e~~4 ) 1754 E~c$55 , ' P. 2 of 7 
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Italy (Roman Republic) set of four coins; 4, 8, 16 and 40 Baiocchi 1849, Billon 
Craig Nos. 24, 25, 26 and 27 EF in snap lock plastic case $70 . ' 

~ Hapa Hane~i 1847 VF ~90; Set of four silver coins $1, ½d, id, and dime dated 
1883 Fine-Very Fine in case $140 .00 
Comoro Island 5c 1890 (YI) F- VF $6 .75 . 

Canadian Rarities: 1893 Round top three 10i, wit\1 the usual weak '3}. VG-F $499 .00 
1875 25~ piece carefully graded VF .... $425.00 . 

ANCIENT COINS: 

Our stock Of an~i ent coins has now been sub9tanti ally increased and a special list 
of these i s now b~ing prepared . The l ist will be mail ed to all t hose i nterested 
upon request . 

BACTRIA - AR tetradrachm of Euthydemus I (230-190 B.C.) Obv. dia. head 
of Euthydemu s right Rev. Herakles seated left on rock, hold­
ing club resting on his knee. B.~.C. 13 While this coin is 
only in Fine condition, it is of high relief and presents 
a beautiful portrait. $85.00 

MACEDON - AR tetradrachm of Alexander the Great (336-323 B.C.) Obv . 
head of young Herakles right, wearing a lion's skin. Rev. 
Zeus seated left hold·i ng eagle and staff. EF/VF $35.00 

• ROME - denarius o f Vitellius (69 A. D.) Obv. laureate head of the 
emperor facing rt. A. VITELLIVS GERM . IMP. AVG . Rev. 
tripod~w1th dolphin and raven beneath. Cohen III. 

ROME -

SYRIA -

EGYPT -

A good VF . ' - $ 2 5 . 0 0 

denarius struck unde r AntoninusPius in 139 A.D. marking the 
formal adoption of Marcus Aurelius. Obv. bare head of 
Antoninus right ANTONINVS AVG. PIVS P . P. TR, P . COS. III. 
Rev . bare head of Marcus Aurelius rt. AVRELIVS CAESAR 
AVG F. II COS. This coin is extremely important as it 
shows t he earliest por trait of Marcus Aurelius. 
A good VF $30. 00 

drachm of Demetrius I (162-150 B.C.) diademed head of the 
king rt . Rev. single cornucopia. Antioch mint. VF $20.00 

tetradrachm of Ptolemy VIII (146-116 B.C.) Obv. diademed 
head of Ptolerny Soter right Rev. eagle to left on thunder­
bolt . This is a very attractive coin in high relief. 
VF . $30.00 

• SYRIA - t e tradrachm of Antiochus VIII (121-96 B.C.) Obv. diademed 
head of king right Rev . Zeus robed, standing left with star 

• 
• 

a nd staff. Vc ::y Fine $65. 00 

GREAT BRITAIN GOLD SET 

Grea t Britain proof gold specimen set dated 
1937, i n original r ed leather presentation 
c a s e , consisting of half sovereign, sovereign 
tv,o pounds and five pounds. Some surface marks, 
o therwise e xce lle nt. $797.00 (Catalogue price 
f o r th i s s et $1,10 0. 00) 

CANADA GENERAL SERVICE 
1. FENIAN RAID 2 Bars 186 6 & 1 870 to : Pte . T . Arnold 5th R, L . I . AU 
p lus a silver medal pr e sented t o Corp!. T . Arnold "a s a r e ward f or 
good attendance at driu.l" by Capt. Porter No . 5 Campy. Hochelaga 
Ligh t Inf antry . Montrea l , J an . 21st , 1863. EF $195 . 00 
2. FENI AN RAID Bar 1 866 to : Pte . W. Moran Cobourg I. Co . E. F . $90 .0 0 
3. FENI AN RAID Bar 18 6 6 t o : Sgt. F. Rourke Iroquo i s G. A. E . F . 

bu t c leaned. 
4. FENIAN RAID Bar 1866 to: Pte . N. Hi scock s Brampton I Co , EF 
includes a silver bar imprinted with name of recip ient . 
5. FENIAN RAID Bar 1866 to: Pte. J .Townsend 2nd 1 7 Leiceste r 
Reg. AU. 
6. FENIAN RAID Bar 1866 to:Pte.C,Muir 2nd 17 Leicester Regt .AU 
7. FENIAN RAID B~r 1866 (Unnamed ) UNC 

$80.0 0 

$ 95.00 

$85. 00 
$85. 00 
$65. 00 
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STAMP DEPARTMENT 

The first two lots would form the basis for excellent collections. 
LOT# 
-i-- Mint N. H. Luxembourg collection #1 to date, all mint except 

7 stamps, including many desirable items such as 2 sets of 
the "Black Madonna" 272-7, B67-72, Bl56-61, Cl6-20. 

2 

Catalogue $1,340 . 00 Net Price $650.00 

Italy. Mint N.H. collection except pre-1920 items, includes 
8 mint copies #43, 447, 515-17, Bl7-19, C28-34, C42-7, C48-9, 
Cyrenaica 65-77, Eritrea B29-32, Somalia CBl-10, Tripoli C21-6, 
etc. 

Italy Catalogue $l,795.00 
Total Catalogue $2,285.00 

Colonies Catalogue $490.00 
Net for the lot $950.00 

3 Centennial Special - Canada used #141-148 

Catalogue $4.80 Net $1.50 set 

4 Canada i302 Plate Block any position $20.00 

5 Canada #CB Scarce Plate 5L.L. $65.00 

6 Canada precancels mint and used over 400 hundred stamps 
Victoria to George V $37.50 

7 Canada R.P.O. Cancels 128 stamps Victoria to George V $37.50 

8 
9 

10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 
23 
24 
25 
26 
27 
28 
29 
30 
31 
32 
33 
34 
35 
36 
37 
38 
39 
40 
41 
42 
43 

Scott 
II 

II 

II 

" 
II 

II 

II 

" 
II 

II 

II 

" 
II 

II 

II 

II 

II 

I II 

II 

Canada Officials 

# 01 
02 
03 
04 
06 
07 
08 
09 

010 
0,11 
012 
013 
01:4 
015 
016 
017 
018 
019 
020 
(l,21 
022 
023 
.024 

"025 
026 
027 
028 
029 
030 
031 
032 
'033-37 
038 
039-44 
045 
046-49 

Mint 

II 

II 

ll 

II 

II 

II 

II 

" 
II 

" 
II 

11· 

II 

II 

II 

" 
" 
II 

II 

II 

ll 

II 

II 

II 

.20 
1.50 

. 21 

.22 

.45 

.70 
1.50 

47.00 
12.50 

4.65 
.06 
.20 
.18 
. 17 
.05 
.15 
.15 
.23 
.30 
.40 

1.50 . 
2.75 
2.10 

21. 00 
.36 

18.00 
.10 
.19 
.60 
.65 

1.95 
.63 
.90 
.66 
. 35 

L.25 
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137 Yonge Street 

ARCADE C O INS 

A/c 416 368-6655/6 

5.J-. , qror 

Toronto 1, Canada 

In re~ent is_s~s ·or two numismatic publications, we made the offer of a 
free bulletin to alL interested collectors and dealers. 'Dus is our first 
effort an:l it is anticipated that a similar list~ will be made available on 
a monthl.J, basis • ' 

• ·--· •• " -. ; , . .. ........ -.. .... l - --

The decimal coins offered {many- from recent C .NJ.. auctions) are i'ran 
a collection recently ·.purchased and consist of several desirable items, which 
we .are sure will enhance' many a coin cabinet. Those· interested in foreign coins, 
bank notes arxi gold coins will find man;y rarities · listed. -

Of the 1968 coins offered o~ the 25t, 5t and lt pieces are available 
at present, other denominations an:l the proof-like sets will be shipped as soon 
as t~ese are received from Ottawa. · 

•• - . M in some cases· o~ one item listed is in lltock, it will be appreci&'ted 
if substitute coins or tiank notes are requested • 

Our tenns are : 

CASH OR C~UE WITH ORDER. 
IF PAYMENT IS MADE IN U.S. FUNDS, 7% MAY BE IEDU'.:'IED FR(]{ 'IHE 

TOTAL. 
ONTARIO RESIDENTS MUST ADD 5% SALE'S TAX. 
ALL ORDERS ARE SHIPPED PREPAID AND INSURED IF $10 OR MCl!E, IF 

LESS, PLEASE ADD 50~ FCR HANDLING. 
ALL ITEM3 SOLD ARE FULLY CIJARAN'lEED AND MAY BE RE'lURNED FOR 

. FULL REFUND WITHIN 5 DAYS. • 

NO'IE : Orders for gold coins from U .s . residents. cannot be . .tll.led 
unless acconipanied by an import pennit iaaued by the u.s. 
Treasury Dept. • 

CANADIAN COINS 

Large and Small Cents(%·= amount of lustre). 

1858 VF 
1882H Unc. 60% 

. 1890H VF 
1891 LD •. Fine 
1891 srer.· VF 
1892 VF 
1893 VF 
1894 VF 

35.00 
13.00 

9.00 
5.50 

60.oo 
5.00 
3.50 

10.00 
1895 VF but M: s~atched 

1896 
1898H 
1900H 
1902 
1904 

5t Silver 

on reverse 
EF $3.00 
EF 
VF 3 .50 
Unc. 50% 
Unc. 30% 

1858 ~.m'.,dt. VF 
1870 R;' :Sdr.VF_ .. ·· 
1875H '. • VG 
1880H toned Unc. 
1881H VF 

3.00 
Unc~ 20.00 

, ·.: 9 .00 
Unc.-50% 15 .oo 

13.00 
14.00 

• 20.00 
12.00 
25.00 
40.00 
10.00 

1906 BU 
1907H Unc. 10% 
1908 Unc. 50% 
1909 Unc. JO% 
1910 Unc. 70% 
1912 Unc. 60% 
1913 BU 
1915 Unc. (:I.YI, 
1916 BU but cleaned 
1917 Unc. 60% . 
1919 BU but cleaned 
1920 Unc. 5% 
1923 VF 
1925 VF 
1926 Unc. 

1900 Rd. 0 EF 
1901 One. 
1902 Unc. 
1902 Sm.H. • Unc. 
1902 Lg.H. · Unc. 

16.00
1 55.00 . 

13.00 
8.00 

12.00 
9.00 

12.50 
10.00 

9.00 
7.50 
9.00 
4.50 

20.00 
15.00 
22.50 

35.00 
22.00 
7.00 

25.00 
7.00 
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- 2 -

2t•-Silve:i: ~continuedl 

1885 VF 10.00 1904 EF 5.00 Unc .. 15.00 • 1887 VF 15.00 1905 -Unc. 15.00 
1888 VF 8.00 1906 EF , _.oo ·unc .. 14.00 
1889 .. .Fine ·15 ~oo ~VF+ _· 30 .oor 1908 Unc. 35.00 

_; :18'90~k AU • 27 .oo 1909 Unc. 20.00 . ·, 1891 Unc. 30.00 1910 ,Unc. 9.00 
1892 VF+ 10 .00 toned Unc. 1911 Un-c. 45.00 • . -40.00 19i2 . EF · 3.25 uiic •. 9.00 

.. 1893 toned Unc; - . , 30 .oo 1914 AU 8.oo Unc. 10.00 
< .~89,6 ., VF-EF:,-·7.qo·-: toned -Unc • •. 1916 Unc. 14.00 

30~00 1917 Unc. 7.00 
1897 VF 6.00 1919 Unc. ,· .. 7.00 
'1898 F 10.00 VF 15.00 1920 Unc. 7.00 
1899 Unc. 18~00 

· ( . . 
2t Nickel 

.. . 

1922 EF -7hJ : 1931 VF . : • 2.50 
1923 EF 10.00 1932 VF 2.25 
1924 VF 3.00 1933 V-F 2.75 
1925 VG 20.00 F 25.00 1934 ·::VF . 2.00 • 1925 VF 60.oo 1935 VF 2.00 
1926N6 F 4.25 VF 12.00 1936 VF 2.00 
l 92qF6 • ·,,( '"· VG 40.00 , 1942 Tombac Unc. 2.75 
1927' VF .. i 

2·-.·50-. 1947 Unc • 7.00 
1928 VF 2.50 _Unc • . •: • 35.00 1947 Dot F 7.00 VF 12.00 
1929 VF 2.50 ·. 1948' Unc. 18.00 
1930 VF 2.50 Unc. 35.00 _1951 Coum. Unc. 2.25 

10t Eieces 

1858 .. VF 20~00 • 1907 VF 7.00 Unc. 75.00 
1870 N. 0. .. F 10.00 1912 Unc. 5.00 
1870 w. 0 VF 15.00 '; . 19.14 - Unc. · _40_.00.-:..:. . 
1871 EF--AU 70.00 1915 VF . _.;_·_ . • • 20.00 
1874H F 10.00 EF 25.00 · 1917 VF+ 4.00 
1884 Fine 75.00 1918 EF-AU 15.00 
1891 - 22 L. VF 25 ,,00 1929 EF 5.00 
1892 VF+ 25.00 1938 Unc. 35.00 
1898 EF 30.00 1946 Unc. 13.00 
1899:~g-.Dt. VF . 25.00 1947 ML AU . 5.00 Unc • 9.00 
1900 EF , ,,._ 25.00 1948 Unc. 45.00 • 1901 VF 11.00 1951 Unc. 3.50 

20t Eie_c_e 1858 F 60.00 F/vF .70.00 

22t Eieces 
I 

1870 'VG 6.00, F.} 2.00• Unc. 115.00 1900 VF . . . 8.00 
1871 - VG 10.00 1902H -EF/A_U 30.00, tri<i- Un_c. 50.00 
1871H ~F, pit marks on 1912 Unc. • 85 .oo 

Obv., Rev.edge bruise 15.00 1914 VF 8.00 
1872H V'G . 2.00, toned EF 18.oo· 1916 Unc. 65.00 

pr.circulated 115.00 1917 Unc. 59.00 
1874H F. 4.00 VF 10.00 1919 VF _5.00 
18801i N O G. 7 .00 VG+ 13.00 1927 t ' ,°17e00 
1880H Wd.O VG ,42·.00 ' 1929 Unc. '· 45.00 • 1881H VG , ,6.00 ,· 1930 Uric. 80.00 
1882H '·, .· .-Good . • 5.00 . 1931 iJnc. 125.00 
1883H •• 'iJG+ 5.50 1934 VF+ 13.00 
1885 VG+ 28.00 1936 VF 6.00 Unc. 40.00 
1886 _VG 6.00 1937 Unc. 18.00 
1887 G 15.00 VG 20.00 1939 Unc. 18.00 • 1888 VG 6.00 1940 Unc. 13.00 
1889 Fair, clear dat e 7.00 1941 Unc. 13.00 
1890H G 4.50 VG 7.00 1944 Unc. 11.00 
1891 VG 12.00 
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lli' p:i.eces ( continued) 

1892 

1893 
1894 

VG 4.00 
edge nicks 

1JG+ 
VG 

VF+ but 
20.00 
19.00 

6.00 

- 3 -

1945 Unc. 
1946 Unc. 
1947 ML Unc. 
1947 Unc. 
1947 Dot VF 24.00 
1948 Unc. 

8.00 
30.00 

9.00 
55.00 

Unc. 175.00 
20.00 

• 2._0~ pieces 

• 

•· 

• 

1870 LCW' 
1871 
1871H 
1872H 

. 1881H 
1888 . . . 
1890H . 
1892 
1894 
1898 
1899 
1900 
1901 
1902 
1903H 
1904 
1905 
1906 

Fine • 20.00 Very Fine 
VG. 1.5.00, Fine 30.00, VF 60.oo, EF but t~ edge nick 
Fine 
Fine 20 .oo, VF ( date am 's' in cents re-engraved) 

. VG_ _ 
_ -- ,~qd _25.00, VG 40 000, Fine but scratch on race on Ob~ 

VG+ edge nick 
Good 7.00, Very Fine 
Good. 45.00, Very Good 
VG-F 15.00, Fine but slight edge bruise 
Good. 17.00, Fine 
VG-F 10.00, Fine 
Good 5.50, Vecy Fine but edge bruise 
Fine 12.00, Vecy Fine 
Fine 15.00, Vecy Fine plus 
VG but slightly bent aIXi edge nicked 
VG. 20.00, Fine 

·· 1907 
1908 
1909 
1910 
1911 
1912 
1913 
191.li. 
1916 
·1917 
1918 
,1919 
1920 
1929. 

VG 3 oOO, Fine , edge bruise 7 .00, Vecy Fine . 
Fin,e 8.00, Very Fine 
Fine but edge bruise 10 .oo, VF but slight edge nick 
Good - VG 
VG.·2·;25, Fine 6.00, VF but edge nicks 14.00, EF/AU 
VG,'F :rnt edge nicks 
VG/Fine 4.50, Vecy Fine plus 
VG/Fine 4.50, F/VF 13.00, VF but scratch- on band of crown 
VG but edge bruises 
VG 2 ,00, VF/EF 25.00, AU 
Fi_ne J ,CO, Very Fine 
Very Fine 
Very Fine 9.00, Unc. 
Fim • 
VG lo50, Fine 

' ' . . ' 

19.31 VG/F 10.00, Fine+ 14.00, VF/EF 
1932 • VG JO .00, VG/Fine · 
1934 VG+ 11.00, Fine + 
1936 . VG+ 11.00, VF 28.00, VF + 
1937 Fine 3.25, VF 5.00, EF 7.00, Unc. 
1938 Fine 4 .00, EF 35.00, Unc. 
1939 Fine 3.00, VF 4.50, Unc. 
1940 Uncirculated 
1941 Uncirculatec 
1942 Extra Fine 
1943 . Abput Uncirculated 
1944 Uricirculated 
1945 Uncir·cuiated 
1946 V~ry' Fine 1.50, Extra Fine 
1947 c.7 Fine 2.25, VF 3.00, EF 5.00, Uncirculated 
194.7 Str.'l Very Fine 
1947 NL st.7 Very Fine 
1948 Very Good 20.00, Vecy Fine 
1949 Hoof " Very Fine 
1950 Design '0' Uncirculated 

• 1951 EF 1 . 75, Uncirculated 
1952 Uncirculated 
1953 SD Uncirculated 
1953 LD Uncirc·.J_ ·ted 
1954 Proof- -like 
1958 Uncirculated 

35.00 
105.00 
- 45.00 

50.00 
u.oo 

- 50~00· 
200.00 . 

40.00 
60.00 
18.00 

. . 50.00 
15.00 
28.00 
25.00 
49.00 
22.00 
40.00 
25.00 
25.00 
28.00 
2.50 

100.00 
20.00 
30.00 
17.00 
3.50 

130.00 
.9.00 

. 9.00 
200.00 

3.25 
2.50 

45.00 
,38.00 
19.00 
45.00 
22.00 

i'75.oo 
27.00 
14.00 
15.00 
3.00 

10.00 
14.00 
13.00 
3.00 

45.00 
3.50 

25.00 
30.00 

6.00 
9.00 
7.00 
6.00 
9.00 

35.00 
35.00 

2.50 
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SIL VER DOLLARS 

FINE VF EF AU UNC 
1935 9.00 11:Cio 13.00 15.°oo 36:oo 
1936 8.00 10.00 12.00 14.00 30.00 
1937 6.00 8.00 10.00 13.00 30 .00 
1938 12.00 14.00 18.00 23.00 50.00 
1939 4.00 5.00 6.00 9.00 20.00 
1945 30.00 40.00 45.cio 60.oo 75 ~00 
1946 9.00 12.00 15.00 18 .00 33.00 
1947 Bl. 7 20.00 25 .oo 30.00 • 35 .00 45 .oo 
1947 Ptd. 75.00 100.00 125.00 150.00 200.00 
1947 ML 70.00 90.00 110.00 125.00 150.00 
1948(Sel.BU$260)175.oo 200.00 215.00 235.00 
1949 Ship 8.00 9.00 ll.00 16.00 
1950 5.00 6.00 8.00 13.00 
1950 Arn. 25.00 30.00 40.00 50.00 70.00 
1951 4.50 5.50 6.00 13.00 

·1952 Water Lines 4.50 5.50 6.00 l J .00 
1952 No W. Lines 7.00 8.00 10 .00 20 000 
1953 Wire Edge 3.00 4.00 5.00 9.00 

VF EF AU UNC 
1953 Flat Border 3.00 4.00 5.00 9.00 
1954 5.99 7.00 9.00 18.00 
1955 5.00 7.00 9.00 18.00 
1955 Arnprior 65.00 80.00 
1956 8.00 12.00 22.00 
195'1 Water Lines 3.00 3.50 4.00 6.00 
1957 1 Water Line 10.00 12.00 18.00 
1958 Totem Pole 3.50 4.00 5.50 
1959 • 2.00 2.50 3.50 
196o 2.00 2.25 3.50 
1961 1.75 2.00 3.00 
1962 1.75 2.00 J.00 

· 1963 1.50 2.00 
1964 1.50 2.00 
J.965 S'.11. Bds. Ptd.5 (T 1) 1.50 
1965 11 11 Blunt 5 (T 2) 1.50 

.1965 Lg. 11 Ptd. 5 (T !)) 7.00 
1965 11 11 Blunt 5 (T 3) 1.50 
1965 Med. 11 Ptd. 5 (T 5) 12.50 
1966 Large Beads 1.40 

• • 1966 Small Be2.ds • 185.00 
·PROOF-LIKE MINT SETS IN HOLDERS AS RECEIVED FROM THE MINT AND PROOF-LIKE Sil.VER DOLLARS 
• SETS SILVER OOLT,ARS SETS Sil.VER OOLLARS -- --+954 Strap Cent 100.00 196o lJ.00 8.00 
+954 No Strap lt 175.00 -- 1961 12.50 7.00 
1955 100.00 1962 8.00 5.00 
+9~!> Arnprior 175.00 1963 5.00 3.00 
1956 45.00 ---- 1961+ 4.50 J.00 
1957 37.00 25.00 1965-Pointed 5 3.25 2.50 
1958 45.00 22'.00 1965 Blunt 5 3.50 2.50 
1959 20.00 12.00 1966 5. 25 4.75 

'No separate issue of 1965, 1966 proof- like cilver dollars. Those we sell are 
from proof-like sets. -------------------1967 Centennial Presentation Get in original ~~se ~s issued by the Royal Canadian 
Nlnt, $20 gold coin, plus li to Silver Doll~r •••••••••••• PROOF $80.00 

SOUTH AFRI(}A' ''1967 Proof Set (no gold) in case of issue " •••••• •• •• • •. • • •• 13.00 

TYPE SET OF CANADIAN COINS, HOUSED IN A 3-Pll:CE PLP.STIC CASE (WHI'm) BY CAPITAL, 
CONSISTING OF 'IllE FOLLCMING COINS : 

LARGE CENTS : 
SMALL CENTS : 
5i SILVER: 
5i ~ICKEL: 

1858 EF-AU, 1891 SDLL EF, 1902 Unc. 40%, 19ll EF, 1918 Unc. 30% 
1920, 1942, 1950 and 1953 no SS, ALL UNCIBCULA'mD. 
1901 Unc., 1902 AU, 1911 Unc., 1912 Unc. 
1936 VF, 1937 Unc. 1942 and 1943 tombac BU, 1944 Unc., 1947 dot 
EF-AU, 1950, 1951 co:nmem., 1952, 1954 and 1956 BU. 

lOi"PIECES: 1901 Unc., 1902 Unc., 1911 Fine, 1931, 1937, 1950 and 1954 Unc. 
20i .Piece: 1858 VF-EF 
25i .PIECES: 1901 VF, 1910 Unc., 1911 VG, 1929 Unc., 1937, 1949 and 1953 LD Unc. 
50i PIECES: 1872H VF, 1903 Fine, 1911 VG, 1936 TIF, 1938 BU, 1951, 1953 SD and 

1959 BU. 
SILVER DOLLARS: 1935, 1936, 1937, 1939, 1950, 1%9, 1953 wire edge, and 1958 

• ' Uncirculated plus 1964 proof-lil<e. 

'Ihe ·retail value of this desirable set is $1303.00. Our special price is $ll70.00, 
a saving of more than 10%. 

-o-o-o-o-o-o-o-o-o-oo-o-o-o-

1963 Small Cents, Brilliant Uncirculated: 
One roll of 50 coins •••••••••••••••••• 1.75 
Five rolls aeo o ooooo•o•oo•o••• oo o•ooo•, 6.00 
Ten rolls •• 4 •o• n ••••••• n••• • • •••••••••11~00 

-•o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o -0-0-0-o-o-o-o-o-
EXPO & CENTENNIAL medals and medallion::; are now r educed to clear at a saving of 
25%. A few of the many types issued are in 3tock. Please send your want list. 
Official Centennial J,·,edallion: Sil ver in leat her cane a::. i -::3ued by the Royal 
Canadian lfint ···•• o •ooooo o~O QO O OO~~ ~ - •o oooeooo • ~ : oo o BU o ~ o o $4.00 each. 

• 
• 

• 

• 

• 
• 
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~-l.QQLD: 

:P5 -.191;; VF 55.00 Unc. 80.00 
- 1913 EF 70 ... 00 
--2.<:14 Unc 325.00 

$10 - 1912 EF 150.00 
-1913 Wanted 

-- 1914 EF 175.00 AU 200.00 
Sovel'.eigns : - 1909c Unc. 100.00 EF 80.00 

--1910c Uric n 100.00 
- ] 9L\c Unc. 110.00 
•-1917c Unc . 25.00 

GOLD COINS OF OTHER COUN TRii;;s 
South Africa Kr~gerand 1967 (1 oz. fine gold) 
Egypt 100 P . 1929 EF 

57 .00-- ·-··· 

Israel Her zl Co=. ·196o Unc. 
Italy '--5@. Lire 1931 VF 
ICatanga 5 Fro.ncs 1961 Unc. 
Mexico :0 Peso 1947 Unc. 
Mexico 1 Pes;o 1899 EF 
Japan ·10 Y,m (Fr . 51 ) Yrs. 30-43 VF 
Swi t:::-:-i·l and 10 F-.carics 1922 Unc. 
Tonga·i Koul~ 1962 Unc. 
Va~i can 10 Lir~ 1869 VF 

i- J .. . 

RUSSIA 3 Rouble::; PLA'i'J.Nll1 coin 1834 VF-EF (Fr. 123) 

NEl•/ PUBLICATIC'.1S 

45.00 
100.00 ., 

6o.oo 
42.00 
65.00 
50.00 
75.00 
21.00 
75.00 • 

250.00 

l.;168 STANDARD CAT:1\J.,OG!IE OF CANADIAN COINS, TOKENS AND PAPER MONEY by 
J. E., Char l t o~ f l l:Oth Edi ;:.J.on • o • • • • • •• • • • • • • • • • • • 

ORDERS , l·iED/.LS !-\111:) DECORATIONS OF BRITAIN AND EUROPE by Paul 
Hier o!'1y!llu::.:;en . - -2;i6 paz:es , 68 col our plates ••••••••••••••••••••••• 

SEABY?S S-:i'ANI,AR') CAT.("..,OGUE OF BRITISH COINS 1968 •• • • • • • •• 

GREEK corns AND CI T:.Es by 1-lor::ian I:avis. Beautifully illustrated from 

225.00 

· ·10.95 

4.95 

the co: l ec·:·,~ ·m at ch0 3e"'t-i:,l e Art :Museum; published by Spink & So~ -L.W. 12.QQ 

A DICTI ONARY O? ROMAN CC:::.:Js , an i llustrated Seaby publication. 922-,pages 
of ~nv.::.1112.ble ~.ni.r,r-m.-,,t:·.on fo1• t he collect;or of Roman coins. • • • • • • 25.00 

-·o-o--c-o~-o-o-o-o-o-o-o-
ISRAEL: YThe SL-c-Day Wa::.· Vi ctory Album' 1967, containing Unc • Victory 
£5 plus a 1967 pr oof-like ( 6 .::oin) set , also set of mint Victory stamps 
·w.1 t h t abs o o o ~ • ., e o ... o • o .. . n o o • o • • • • • • • • • • • • • • • 

_!}IBRALTAR Cro,,;n 1967, Uncircul ated in plastic case • • •• • . · - . . . . . 3.00 

u .;s.A. 1964 Proof Set (the l as t c., f the JJoS. silver coins) • •. • • • • • ·15.00 
•, . . ~ . , , -

)iill:ISMATIC RARITIES 

HUNGAR,);: , · Gol d 100.-Korol'l_a (Y. ' D3 1$) 1907--08, 40th annive:rsary of 
" · •• • ' F:raxiz Jodeph 1 s • coronati6n BU 

GREAT BRITAIN: . Vio::toric\ Gothic crown 1847 Undecimo. Toned Unc. 
240.00 
250.00 
225.00 GERMAN NZW GUINEA : 18% .5 Marks VF-EF 

COMORO ISLAIJDfl; 5 Francs A,!L 1308 (1890) AU --700-.00 
CANADA: 1<3 53 Pro,) f - Li ke Set. (No strap on li and 5i ) in 

or .i.ginal card holder o , • • • • • • • • • • • • • • • JQO .00 
GREAT BRITAIN: 1887 5 pom d gol d ; Victoria Jubilee EF 250.00 

1960 Aswan Dam 5 pounds gold, AU-Unc. 220.00 U.A .iL: 
TONGA: 
GREAT BRI7,, rn : 

GREAT BRI TAIN : 
,) AFAN: 
VATICAN: 

Set of ;l_, { D.nd 1 Koula gold coins 1962 in original 450 .oo 
1951 ~roof Set ( 20,000 sets i s sued) i n blue presentation . 
car.; e -. of'. . o o .J 10 coi ns . ci • • • • • • • • • • • • • • 100 .00 
1 927 Proof Set (15,000 sets i ssued) i n case 6 coi ns 325 .00 
20 Yen Go l.d coin ( Fr. 53 ) year 1-9 ( 1912- 20) Upc. 125 .00 
1957 s et. com:i r.; ting of 1 , 2, 5, 10, 20, 50 and 100 Li r e 
p lti ' · t he scarce lOO Lire gold coin, all in pres entation 
CL~•J, • rBU 99 000 Digitized by / Numérisé par 

The J. Douglas Ferguson Historical Research Foundation



- 6 -

Numismatic Rarities (continueil 

RHODESIA: 
NEWFOUNDLAND : 
P .E .I•: 
CANADA: 
IRELAND: 
FRANCE: 

VATICAN: 
PERSIA: 

1964 Proof Set in original presentation case, 3 coins 
1946C 5i silver Extra Fine (only 2,041 minted) 
Holey Dollar (1808 8 Reals VG-F 
1911 lOi piece BU 
1804 Bank of Ireland 6/- token BU 
5 Ecu 1765, cffi:,pd. 9 40 Botzen9 (Switzerland) Craig 34 
Fine and toned 
1689 crown 1S:SDE VACANTE 7 VF-EF 
5 Pahlevi 1961 gold rn::.rriage commem. (Fr. 118) Unc. 

-o--0--0-0--o-o-o.-o-

CANADIAN 1968 BR. UNC. C0:f!!@)L 

All coins are selected specimens from bag shipments 
Canadian 

Cents - 5i each 3 for lOi Roll of 50 $1.00 
Nickels - lOi each 3 for 25i Roll of 40 3.00 
lOi - 20i each 3 for 45i Roll of 50 6.50 
25i - 40i ee.~h 3 .for $1.00 Roll of 40 12.00 
50i - 70i each 3 for $2.00 Roll of 20 12.00 
Silver Dollar $1.40 each 4 for $5.25 Roll of 20 26.00 

($5.00 U.S.) 
SPECIAL - l Roll of each denomination 59.00 

85.00 
198.00 
775.00 
200.00 
200.00 

115.00 
200.00 
292.00 

u.s. 
$~3 

2.75 
6.00 

11.15 
11.15 
24.15 

55.oci 

Br. U~c. Sets li to $1.00 in vinyl pouches - $3.00 each ($2.80 u.s.), 5 sets 
$14.00 ($12.95 u.s.), 10 sets $27.00 ($25.00 u.s.) 

Proof-like fllint Set .of li to $1.00 in mint-sealed pliofilm pouch $5.25 ($4.85 US) 
5 sets or more. $5.00 each ($4 .75 u.s.) 

Proof-like Dollar in mint-:ealed pliofilrn pouch $1.90 ($1.75 u.s.), 5 or more 
$1.7j ($1.65 u.s.) 

CANADIAN BANK NOTES 

DOMINION OF CANADA (Std. Cat. Nos. Used) 

One Dollar Bills 
No. 9 Cartier 1870 Fine 110.00 

10a Aberdeen :!.878 Fai:- 20 .00 
11 Aberdeen 1878 Good 15 .oo, VG 25 .oo, VG-Fine 30 .oo 

• 
• 

• 

13 Logging Scene 1898 Fair 3 .oo, VG 10 .00 • 
15 Grey 1911 Poor 2.50, Good 6.00 
16 Grey 1911 Good 5 .. 00, VG 7 .OO 
17a Princess P., t. VG-Fine 8.50, Very Fine 15.00 
18 Princess Pat. r'ine 11.00, Very Fine 16.00 
20 Princess Pat. VG 9.00, Very Fine 18.00 
22 Black Seal 1923 Very Fine 12.00 Extra Fine 16.00 
22a Blue Seal 1923 Good 6 .oo, VG 8 .00, VG-Fine 9 .00, Fine 10 .oo 
22b Green Seal 1923 VG 6.00, Fine 8.00, VF 10.00, EF 15.00 
22c Red Seal 1923 Very Good 6.00, Fine 8.00 
22d Purple-Bro,m Seal 1923 VG 6.00, Fine 8.00, VF 10.00 
23 Black Seal 1923 Good 4.00, VG 4.50, Fine 6.00, VF 8.00,EF 11.00 
24 Black Seal 1923 Good 3.00, G-VG 4.00, VG 4.50, Fine 6.00 

Two Dollar Bills 
No. 27 

29 
30 
32 
36a 
J6b 
36c 
J6d 
37 
38 

Lansdowne 1887 Good 
Fishing Scene 1~97 Good 10.00, Fine 
Connaughts 1914 VG-Fine 12.00, Fine 
Connaughts 19llf VG 15.00, Fine 20.00, Very Fine 
Blue Seal 1923 VG 10.00, Very Fine 
Green Seal 1923 Very Good 
Red Seal 19?.3 G-VG B.50, VG 10.00, Fine 
Purple-Brown Seal 1923 VG 
Black Seal 1923 VG 8.00, Fine 11.00, VF 15.00, EF 
Black Seal 1923 Very Good 

29.00 
30.00 
14.00 
25.00 
18.00 
10.00 
13.00 
10.00 
22.00 
B.00 

• 
• 
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CANADIAN BANK NOTES (cont~u.~) .-.0.'.c ·•; · .-

Four Dollar Bills 
No. 40 

41 
42 

Five Dollar Bills 
No. 43 

46 

Newfoundland 
No. 116 

117 
124 
134 

BANK OF CANADA 

1935 Issue 
No. 136 

137 
138 
139 
140a 
141 
146 
147 
151 

1937 Issue 
No. 156 

157 
. 158 
. 159 
.164 
. ,165 
. 166 
167 
l,72 
17:3. 
174 .. 
175 · 

1954 Issue 
No. 181 • 

190 
195 
196 _,. 
197 ·. -
195/61,7 
205 • 
205 · : 

American-Locks 1900 VG 
Canadian Locks 1902 VG 
Canadian Locks 1902 VG 

Train 1911 (without blue seal) VG 
Queen Macy 1924 (Black Seal) EF Rare 

25t 1912-13 VG 
25~ 1913-14 VG 
$11912-13 VG 
$1 George V 1920 VG 

$1 Geo. V Goda. $2,~00, VG J.50, 'Fine 5.00, VF 
$2 Queen Mai-y- Good 3.00, VG 4.50, Fine 
$5 Prince of Wales Good 6.00, VG 9.00, Fine 
$10 Princess Royal Very Good 13.00,Very Fine 
$20 Princess Elizabeth VG 
$25 Coronation VG 
$1 French Text VG 
$2 French Text VG 
$25 French Text Coronation VG 

. -, 

$1 Osborne-Towers VG 3.00, Fine 5.00, Unc. 
$2 Osborne-Towers VG 5.50, Fine 
$5 Osborne-Towers VG 7.00, EF 
$10 Osborne-Towers ·unc. , 
$1 Gordon-Towers VG 1.75, . Fine.2.50, Unc. 
$2 Gordon-Towers Fine 3~~. l:F 6 ... 50, Unc • 
$5 Gordon-Towers VF 9.00, Uric·; . 
$10 Gordon-Towers Unc. 
$1 Coyne-Towers VG-Fine 1.50, Fine 
$2 Coyne-Towers Unc_. - • ,:, · • 
$5 Coyne-Towers VF 8.00, Unc. 
$10 Coyne-Towers Fine 12.00, Unc. 

$2 Coyne-Towers DevilJs Face Unc. 
$5 Beattie-Coyne Devil's Face VF-EF 
$1 Beattie-Coyne Unc. 
$2 Beattie-Coyne Unc. 
$5 Beattie-Coyne Unc. 
SPECIAL $1, $2 and $5 Unc. 
$5 Beattie-Rasminsky Asterisk Unc. 
$5 Beattie-Rasminsky (two bills) 

first# R/S 8657102 and R/S 8657102· 
second# R/S 8657112 and R/S 8657102 the pair 

1967 issue . 
No. 211 

212 
·-$1 with serial number ·unri ; : (~ .. ~: -~tate holder) 

~l with 1867 1967 Unc. (in acetate holder) 
$1 with serial number and Asterisk Unc • 

80.00 
100.00 
85.00 

ai.oo 
325.00 

25.00 
25.00 
50.00 
20.00 

6.00 
6.00 

12.00 
17.50 
28.00 

125.00 
5.00 
8.00 

150.00 

15.00 
. 7.00 
a:,.oo 
25.00 
7.00 

10~00 
15~00 
20.00 

2.00 
8.00 

11.00 
17.00 

• 7.00. 
10.00 

2.50 
5.00 
8.00 . 

13.95 , 
10.00 

90.00 

IRISH REPUBLiC $5 (large size bank note) dated r.arch 17th 1866 'Redeemable 
six months after the acknowledgement of the Independence of the Irish Nation, 
at the Treasi.µ-y of the Irish Republic' VG 49.00 

Digitized by / Numérisé par 
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CHAR'IERED BANKS 

LARGE SIZE NEGOTIABLE 

$3 St. Stephens Bank 1880 VG 
$4 Imperial Bank 1898 Good 
$4 Molsons Bank 1875 VG 
$4 Merchants Bank of Canada 1873 VF 

' $5 Union Bank of Canada 1912 VG-F 
$5 Bank of Nova Scotia 1908 VG 
$5 Royal Bank of Canada 1927 VF 

• $5 Bank of Nova Scotia 1908 VG (o/printed · ,v ♦) • 
$5 Bank D1Hochelaga 1917 VG 
$5 Bank of Toronto 1929 Fine 
$5 Bank of Hamilton 1904 G-VG 
$5 Bank of Toronto 1917 Fine 
$5 Royal Bank 1927 F-VF 
$5 Bank of Montreal 1q31 VG 
$5 Bank of Montreal 1923 VG 
$5 .Molsons Bank 1918 VG 

, . $5 Bank of British North America 1886 VG 
$5 Dominion Bank 1925 ·Good • ~t:orner ,!llissing) 
$5 Bank of Commerce 1 917 VG ' • · ' • ''-' 
$5 Molsons Bank 1912 G-VG • ••• • :·,. • 
$5 Standard Bank of Canada 1919 VG 
$5 Dominion Bank 1925 VG 
$5 Bank of Montreal 1914 VG 

. $5 .Molsons Bank 1918 G-VG 
• $5 Royal Bank 1927 VG-Fine 
• $5 Molsons Bank 1912 VG 
$10 Royal Bank 1927 VG 
$10 Bank of Commerce 1917 VG 
$10 Bank of Montreal 1923 Fine 
$10 Molsons Bank 1916 VG 
$10 Bank of Montreal 1923 VG 

·$10 Banque Canadienn~ -Natiooale 1925 Fine 
• ' $10 Molsons Bank 1916 ., VG •. 

• $10 Bank of Brit ish North America 1889 VG 
$10 Imperial Bank 1915 VG-Fine 
·$10 Dominion Bank 1925 VG-Fine. 

• $10 Dominion Bank 1910 VG 
$10 Bank of British North America 1911 · Vt;t _ 
$1Q Royal Bank 1909 VG , ·, • 
$10 Bank of Hamilton 1914 VG 
$10 Imperial Bank 1923 VG 
$10 Bank of Toronto 1917 V~ ., 
$10 Banque D8Hochelaga 1917. ·, VG-F 
$20 Imperial Bank 1915 VG 
$20 Royal Bank 1913 VG 
$20 La Banque Provinciale 1928 VG 
$20 Imperial Bank 1923 VG 
$20 Bank of Hamilton 1914 VG . 
$20 Dominion Bank 1925 Fine 
$20 Royal Bank 1927 VG . . 
$50 Bank of Toronto 1929 VG 
$50 .Dominion Bank 1901 VG 

NEW ISSUE BANK NOTES _ 

(Crisp Unc;i.~culated) 

Australia: $1 :i,.65 Bahamas: 
·····- ·· - - - --· · - -. ·$2 · 3.25 

Bermuda : ·10/- 2 .25 
l pound 5.25 

$10 
$5 

$3 
$1 
50i 

200.00 
225.00 
450·.oo 
450.00 
40.00 
35.00 

· ·- i5.oo 
-

1 35.00 
32.00 
30.00 

· 25.00 
. 22.00 

15"~00 
15.00 
15~00 
25.00 
35.00 
7.00 

15.00 
18.00 
20.00 
15.00 
15.00 
12.00 
12.00 
20 .. 00 
19.00 
14.00 
J,.9.00 
48.00 
14.00 
21.00 
25.00 
38.00 
30 .• 00 
26.~00 
20~00 
35.00 
19.00 
ll)_,(X) 
20.00 
25.00 
40.00 
40.00 
35.00 
35.bo 
45.00 
35.00 
30.00 
31.00 
95.00 

125-!oq _ .. 

11.50 
5.95 

4.50 
1.-50 

.95 

t 

• 

I 

• 
I 
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ARCADE 

137 Yonge Street 

COINS 

A/C 416 368-6655/6 

March, 1968 

Toronto, 1, Canada 

'lhe response to our first monthly bulletin exceeded our expectations. Over 
500 requests for the free coin list were received and these continue to arrive 
daily. 'lhis has proved to us that such a medium of advertising is by far the 
most effective. 

'lhe 19££ lOi pieces are now in stock; orders for this denomination are now 
being filled. 50i pieces and $1 coins, together with the proof-like sets and 
dollars are yet to arrive. 

In our endeavour to di versify our monthly listings, you will find items dis­
similar to those listed previously, in our second bulletin. All items listed 
for sale were in stock at the time of mailing. 

Prices for the 1967 dollars and fifty cent pieces am proof-like sets continue 
to rise daily. We do have a few rolls an:i sets in stock, but have not included 
these in this listing due to the daily fluctuation in prices • '!hose wishing to 
acquire 1967 coinage should write for a firm quotation. 

As in some cases only one item listed is in stock, it will be appreciated if 
substitute coins or bank notes are requested. 

Our terms are : 

Cash or cheque with order. 
If payment is made in US funds, 7½% may be deducted from the total. 
Ontario residents must add 5% sales tax. 
All orders are shipped prepaid and insured if $10 or more; if less, 
please add 50i for handling. 
All items listed are fully guaranteed and may be returned for full 
refund within 5 days of receipt. 

NOTE: Orders for gold coins from US residents cannot be filled 
unless accompanied by an import permit issued by the US 
Treasury Department. 

FREE WITH EACH ORDER: 1968 proof-like set order fonn. 

CANADA GOLD SET (in plastic case) 

$ 5 
$10 

1912 Unc. 
1912 EF 

1913 EF 
1913 AU 

1914 Unc. 
1914 AU 

Set of six coins, average AU •••••••••••• $998.00 

COINS OF NEWFOUNDLAND 

$2 Gold: 1870 F-VF 55.00; 1872 F 110.00; 1881 AU 65.00; 1885 VF 50.00 

50i pieces: 1882 F 7.00; 1900 AU 100.00; 1907 VF 8.00 

• 20i piece: 1904H VF 15.00; 25i piece: 1917 BU 20.00; lOj piece: 1919 BU 70.00 

5i pie ces: 1882H 8.00; 19.38 EF 4.00 
8 .ao 

li copper: 1880 Oval 10' VG 65 .00; 1880 Round tQ t EF 1jllllll;; 1885 VF 28 .00; 
1888 VG 14.00; 1890 toned Unc. 50.00; 1904H Fine 10.00 

tiioiiiliol~ft!!~~ Z!:fil.l~ :9.::100' - New Brunswick 20i 1864 VG 18 .oo 
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GREAT BRITAIN Sovereigns: 

Brilliant Uncirculated 1957, 1958, 1959, 1962, 1963, 1964, 1965, 1966 ard 
1967 - per coin $13.75 

Set of nine coins as above (in snap lock case) - per set $120.00 

• AUS.TRIA gold coin restrikes 

• 

• 

Four Ducat 1915 Uncirculated ••• 
One Ducat 1915 Uncirculated ••• 

AUSTRALIA 50t piece 1966 Uncirculated 

• • • . . . . . . . . .. . . . . . ... . 
. . . . . 

BANK OF CANADA 1937 issue (Special reduced prices) 

Std. Cat. Nos. 164 ($1), 165 ($2), 166 ($5) Gordon - Towers EF 

Std. Cat. Nos. 172 ($1), 173 ($2), 174 ($5) Coyne - Towers EF 

SAVE $2.50 Six different bills as above EF 

WANTED WANTED WANTED 

22.00 
7.00 

We require over 600 dollars (1958 totem pole) for a special overseas order, in 
average circulated condition. We will pay $2.20 per coin. No culls please. 
SHIP - don't WRI'IE. Cheque by return mail. 

COMPLETE SET OF CANADA PROOF-LIKE SETS 1954 to 1968. Included are sets with 
1954 no strap cent, 1955 Arnprior dollar and both varieties of the 1965 issue, 
all as issued by the Royal Canadian Mint. 18 sets. 

Regular price: $775.50 Our Special price: $755.00 
-0-0--0-0-00-0-0-0--0-0--0-

Canada 1911 25~ piece About Uncirculated. Rare in this condition 200.00 

CANADA BU sets of li to $1 in white card holders (coins are selected specimens 
from bag shipments) 

1955 50.00 1961 7.00 
1956 40.00 1962 5.50 
1957 22.00 1963 4.00 
1958 15.00 1964 3.50 
1959 9.00 1965 2.75 
196o 7.50 1966 3.25 

MINT ERROR: 5t - With New Zealand Reverse ard Bahamas Obverse 

CANADA 1943 BU set: 50t, 25t, lOt, 5t Tombac, ard lt in 3-piece case 

ISRAEL 1966 proof-like set in ori8inal official card 
Israel-Canada Friendship medal (copper-nickel) in official card 

Jordan proof set in plastic pouch 100, 50, 20, 10, 5 and l file 

BU 'Zl.50 

55.00 

5.00 
3.00 

15.00 

Digitized by / Numérisé par 
The J. Douglas Ferguson Historical Research Foundation



• 

• 

• 

- 3 -

CANADA Comnemorative Silver Dollars in plastic case: 

$1 1939 Royal Visit $1 1935 25th Anniversary 
1949 Newfoundland 
1964 Conferences 

1958 British Columbia 
1967 Centennial 

1955 Coomem. 5f 

7 Coins EF ••••••• 33.85 BU • •. • • ••• 72.75 

1935, 1939 silver dollars and 1951 5f BU and 1949, 58, 64 and 67 
silver dollars Proof-like in Capital plastic case Special 109.75 

NEW ZEALAND: Decimal Currency Board practice money: 

Plastic replicas of N.Z. decimal coinage (reverses only) 6 pieces 
501 to 11 in snap-lock case. • • • • • • • • • • • • • 2.25 

Paper money of $100, $20, $10, $5, $2, and $1 used for training 
purposes only, set of 6 bills Crisp Unc ••••• • • • 1.49 

Set of 6 plastic coins and 6 bills as above ••• . . . 3,25 

BERMUDA: 1959 Crown Brilliant Uncirculated ••••••••••• 
1964 Crown Brilliant Uncirculated ••••••• Special 

JERSEY: 1966 PROOF double crown set in original case • • • • • • • • • 

1967 Special Mint Set (packaged by the US Mint) ....... 
CANADIAN Large and Small Cent Specials 

Large Cents 1911 to 1920 inc. in Whitman folder, average VG 
Small Cents 1922 to 1936 inc. in Whitman folder, average VG 

SILVER BARS (Canadian) 

12.00 
1.49 

• 7.50 

Available in the following sizes: 3, 4, 5, 7 and 10 oz. bars 3.75 per oz. 

Set of 5 bars (29 ozs.) in plastic case ••••••••••• $106,00 

ERRATUM: Our first bulletin, page 2, 101 pieces: we priced a 1912 Brilliant 
Uncirculated l0j piece at $5.00, 'Ibis was a printing error and the 
correct price for the coin should have been.... • • • • $55.00 

Bank of Col!ID8rce: 

CANADIAN CHARTERED BANKS 

SMALL SIZE NEGOTT 4fil-E 

$ 5 1935 G-VG 7.00, VG 8.00, Fine 
$10 1935 Fins 
$20 1935 VG 23.00 Very Fins 

Canadienne Nationale: $10 1935 Very Fine 

Dominion Bank: 

Imperial Bank: 

$ 5 1935 VG 
1938 VG 8.00, Extra Fine 

$10 1935 VG 12.00, VF 15.00, VF~F 
1938 G-VG 10,00, VG 12.00, Fine l4o00 

VF 15.00, Extra Fine 

$ 5 1934 Extra Fine 

9.00 
13.00 
27.00 

18.00 

8.00 
18.00 
16,00 

17.00 

18.00 
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$5 1935 Fine (Corner missing) 7.00 Fine+ 
1938 VG 

$J.O 1935 VG 13.00, VF 
1938 EF 17.00, About Uncirculated 

$20 1938 VF-EF 

$5 1935 VG 8.00, Fine 

$10 1935 G-VG 
1936 Fine 

$ 5 1935 VG 8.00, Fine 10.00, Very Fine 
1943 35.00, Very Fine 

$10 1935 Good 12.00, VG 13.00, Fine 14.00, 
VF 15.00, EF 16.00, Uncirculated 

$20 1935 VG-Fine 

$ 5 1935 VG 
1937 Good 7 .00, VG 9 .00, Fine 

$10 1935 Fine 
1937 VG 

$20 1935 VG-Fine 26.00, Fine 

10.00 
8.00 

15.00 
19.00 
26.00 

9.00 

14.00 
20.00 

11.00 
50.00 

20.00 
26.00 

9.00 
11.00 
14.00 
13.00 
30.00 

Breton 90 Confederation medal 1867 in original case. Uncirculated but slight 
surface nicks (Bronze) • • • • • • • • • • • • • " • • • • • 275 .00 

CANADIAN 1968 BR. UNC. Coinage 
It is advantageous to order 1968 coinage now as the early strikes from new dies 
Gl'e the best. And a change to nickel 10~ and 25~ pieces will be made later this 
year. The Mint has promised delivery of the Proof-like sets arxl. P.L. Dollars in 
April but it will probably be later. Our orders have been placed and deliveries 
will commence as soon as coins and sets are available. 
All coins are selected specimens from bag shipments. 

Cents - Roll of 50 coins 
Nickels - 40 " lOi pieces - 50 II 

25i II 40 II 

50i II 20 II 

$1 " 20 " 
SPECIAL - 1 roll of each denomination 

Proof-like mint sets (li to $1) mint sealed 
Proof-like dollars ($1) mint sealed 
BU sets in pliofilm pouch (li to $1) 

Coins of Russia (D= DAVENPORT) 

1737 lR (Anna) Dl674) Good 
1798 lR (Dl688) Good/Fine 
1819 lR (D281) VG-Fine 
1840 lR (D283) Fine 
1846 lR (D283) Fine+ 
1836 lR - 10 Zlot. (D284) Fine 
1839 ~ - 5 Zlot VG-Fine 
1877 lR (D289) Fine 
1896 lR (D292) VG 
1891, 96, 97, 98 lR (D293) VG each 
1913 lR (D298) Commem. Fine 

Coins of France 
Ecu 17331 (Dl330) Good 

1737 (D1330) Good 
1748 (D1331) Good 

5 Fr. 1826A (008) Fine 

Can. 1.00 
3.25 
7.00 

13.00 
13.00 
26.00 
60.oo 
.5.25 each 
1.90 " 3.00 " 

us 1.00 
3.00 
6.50 

12.00 
12.00 
24.15 
56.00 
4.85 
1.75 
2.80 

25.00 
7.00 
9.00 
9.00 

12.00 
21.00 
12.00 
6.00 
7.50 
4.50 

12.00 
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Coins of France (Continued) 

5 Fr. 1832A, 1834K, 1834A, 1837 (D 91) VG-Fine 
5 Fr. 1873A (D92) Extra Fine 
5 Fr. 1876K (D92) Fine 
5 Fro 1873A 3rd Republic (D92) Very Fine 
5 Fr. 1849A (93) F-VF 
5 Fr. 1867(D96) Good-VG 
5 Fr o 1869 (D96) Fine 

Coins of Germ.n.11~ 

each 

German East Africa 1 Rupie 1904A, 1905J Fine 9.00 each, 1913J AU 
Nurenberg (D2h84) 1754 City View, Very Fine 
Wuertemberg (D964) 1876F 5 Marks F-VF 
Hanover 1860 Thaler (D776) Very Fine 
Prussia 1860 Thaler (D776) Very Fine 
Wuertemberg 3 Marks 1909 VF--EF 
Hesse (D705) 1859 'lhaler F-VF 
Prussia (D315) 1795 Thaler G-VG 
Bremen Shooting Thal.er 1865 VF-EF 
Wuertemberg (D959) 1859 VF 9.00, 1863 Fine 
Saxony 1876 5 Marks VF 
Saxony (D 895) 1862B VF 
Saxony (D900) 1876E F-VF 
Prussia (D756) 1814A G-VG 
Saxoey (DS95) 1863B VG 
Prussia (D759) 1818A VG 
Baden (D532) 1876G 5 Marks VG 
Hanover (D682) 1864B Thaler VF or 1860B Thaler VF each 
Prussia (D767) 1831A Thaler VF-EF 
Saxony (D858) l Mark F-VF 
Hamburg 1727 32 Schill. VG-Fine 
Pru3sia (D2586) 1764A Thaler Fine 
Baden (D533) 19100 5 l.farks VF 
Prus~ia (D786) 1876B 5 Marks VG 
Saxony (D895) 1860B Thaler VF 
Prussia (D774) 1859A Thaler F-VF 
Bavaria (D565) 1837 Thaler AU 
Saxoey (0098) Thaler EF 
Prussia (D759) 1818A Thaler Fine 
Prussia (D778) 1861 'lhaler VF 
Bavaria (D618) 1913D 5 Marks F-VF 
Prussia (D2586) 1772B Thaler Fllle 
Bavaria (D594) 20G 1847 F-VF 
Prussia (D786) 1876A 5 Marks F-VF 
German East Africa (Y lOa) 20 Heller Good 
Prussia (D759) 1818A Thaler Fine+ 

-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-oo-o-o-o-o-o-o-o-

1967 Proof-like coins from ¥.int Sealed Sets 

9n00 
9.00 
3050 
8 .00 
9c00 
4.co 
6.oo 

15.ca 
55 .00 
15,00 
18.C,O 

9.00 
7.00 
9ft00 

17.50 
29c00 
8.CO 

22.00 
18~00 
JO.OJ 
12.00 
15.00 

9.00 
/{,5 .oo 
12.00 
18.00 
:1-0~00 
29.00 
30.00 
.36.00 
20 ,00 
15.00 

6.00 
27.0') 
9.00 
9.00 
9.00 

15.00 
28.oo 
9.00 

30.00 
4.50 

12.00 

lt copper ••••••••404 54 piece •••••• 504 104 piece •••• 60t 
254 piece ••••••• 904 

-0-0-0·-0-0-0-0-0-0-0--0-0-0-0-0-0-0-0-0-

CANADA 50t special 
1931 - 1932 - 1934 -· 1936 504 pieces VG Regular 57.50 Special 

-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-oo-o-o-o-
CANADIAN TOKENS (BR= Breton) 
BR. 506 9 Deniers 1722H (Copper) Good 

508 Billion Marque Good 
515 Argonaut's Vessel VF 
520 Magdalen I:iland Penny VG 
521a City Bank, penny VG 
526 Front View penny 1842 EF 
528 Quebec Bank penny VF+ 
619 St. Leon Water small (holed) VG 

51.00 

12.00 
5.00 

25.00 
8.00 
6.oo 
7.50 
5.00 
2.50 
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~ (continued) 

BR. 720b 
725 
730 
732 
755 
859 
8QQ 
869 
870 
871 
873 
873a 
874 
875 
876 
919a 
900 
920 
963 
965 
978 
985 
990 
997a 
1013 

1854 ! penny Unc. 
Brock Ship 1816 F!--Gd. 
Trade 1833 Fine 
Province of Upper Canada VG 
Eveni ng Globe VG but corroded 
1/8 dollar, Colonies VF 
1/16 dollar, Colonies VF 
1/2 doll2.,:- , CoJ.on:i.es VG 
1832 penny VF 
1832 1/2 penny VF+ 
1840 perm;y VF 
1843 penny Fine 
1840 large ,o, 1/2 penny VF 
1856 penny Fine 
1856 1/2 penny ·EF 
1857 Selg Govt . VF 
Ferry Unc. 
1855 Cent VF 
1812 1/2 penny Pure Copper EF 
1813 1/2 penny Pure Copper Ship VF 
Commerce 1/2 penny Fine+ 
Cossack pen.-iy VG 
R.H . 1/2 penny (thick) Fine 
U.S. Flag, Fine 
North American TokeTI VG+ 

Std. Catalogue No. 
1.81d Hudson Bay 10 M.B. Fine 

Hudson Bay 5 M.B. Fine 
Hudson Bay l M.B. Fine 
Hudson Bay set of three 1, 5 and 10 M.B. Fine 

Afil:_IENT corns (Please order by numbers given) 

GlOO 

G52 

GlOl 

ATTICA Athens (430·-322 BC) tetradrachm Obv. hd. of Athena rt. 
wearing round ear••ring and close filling helmet. Rev. Owl rt• 
hd. facing arx1 1dngs closed ME (17.4 gm.) Extra Fine 

Athens ( 229--197 BC) tetradrachm of the new sty le. Obv. helmeted 
head of Athena rt. Rev. owl rt. standing on amphora which lies 
on side; legend; Good Fine but pierced 

FONTUS small silver (2.1 gm.) of Colchis struck circa 400 BC, 
Obv. Archaising hd. of Maeda (?) rt. Rev. Hd. of bull in circle F 

Gl02 CORINTH (400-338 BC) drachm. Obv. Pegasos flying lt. Rev. hd. of 

6.oo 
7.29 
3.00 
6.00 
5.00 
7.00 
7.00 
4.00 
6.oo 
6.00 
6.00 
7.00 
7.00 
4.00 
8.00 
3,50 
-.i3.oa 

4.00 
5.00 
3.00 
5.00 
7.00 
5.00 
4.00 

12.50 

14.00 
14.00 
14.00 
40.00 

85.00 

28.00 

10.00 

Aphrodite lt. hair in saccos. Similar B.M.C. 184. Good fire/VF 17.00 

Gl03 MACEDON Philip II (359-336 BC) tetradrachm. Obv. laur. hd. of Zeus 
rt. Rev. boy 1d .. th palm on horseback • Probably Pella mint • A post­
humous piece, struck as first issue under Alexander the Great. 
17.2 gm) Very Fine and attractive 70.00 

G57 Alexander the Great (336-323 BC) tetradrachm. Obv. hd. of 
Herakles rt. in lion's skin. Rev. Zeus enthroned holding staff 
and eagle. (17.2 gm) Pella mint. Very Fine 30.00 

G58 

Gl04 

Gl05 

Similar to G57 but only F/Fair 

Drachm of Alexander III in fair-fine. Types cimilar to G57 

EGYPT Ptolemy II (285-•246 BC) tetradrachm. Obv. dia. hd. of 
Ptolemy Sote~ rt. Rev. eagle lt. on thunderbolt (13.00 gm.) 
B.M oC .3 Fine 

5.00 

35.00 

Digitized by / Numérisé par 
The J. Douglas Ferguson Historical Research Foundation



• 
• 

• 

• 
• 

- 7 -

Gl79 CAPPADOCIA Ariobarzanes I (95-62 BC) drachm. Obv. dia. hd. of king 
rt. Rev. Athena std. lt. Very Fine 10.00 

6.oo 
G65 PARTHIA Orodes I (57-37 BC) drachm. Obv. dia. and draped bust of 

king lt. Rev. Arsaces holding bow. Conventional legend. Very Fine 

G67 Phraates IV (37-2 BC) drachm. Obv. dia. and draped bust of king lt·;, 
crescent, star and eagle in field. Rev. silllilar G65 Good Fine 5.00 

4.00 
Gl06 Got1¥°zes(40-51 AD) drachm. Obv. dia. hd. of king lt. Rev. similar 

G65. Good Fine 

Gl07 'IllE JEWS Alexander Jonnaeus (76-40 BC) AE 22 or lepton. 'Ibis coin is 
known as the Widow's Mite. Legends are always incomplete and fabric 

Gl08 

Gl09 

R425 

R426 

R427 

R400 

R40l 

R402 

R428 

R429 

R430 

R431 

R432 

R433 

R434 

R435 

R436 

barbarous. Fine-Fair 4.00 

SYRIA Anthiocus VII (138-129 BC) tetradrachm. Obv. dia. hd. of king 
rt. Rev. eagle std. lt. palm over shoulder. 'lyre mint. Very Fine 40.00 

Demetrius II, second reign (130-125 BC) tetradrachm. Obv. dia. hd. 
of king rt. Rev. eagle std. lt. palm over shoulder. 'lyre mint. VF 40.00 

C. COILUS CALDUS (100-97 BC) denarius. Obv.hd. of Roma lt. Rev. 
Victory in biga lt. C. COIL.CALD. EF/VF B.2. 9.00 

C. COILUS CALDUS (62 BC) denarius. Qbv. bare hd. of Consul rt. 
C.COEL.CALDVS; tablet behind hd. Rev. rad. hd. of Sol rt. 
CALDVS.III.vm. good VF/EF B.4. 50.00 

JULIUS CAESAR. denarius. Obv. dia. hd. of Venus rt. with Cupid behind 
Rev. two captives seated at foot of trophy. c.13. Very Fine 30.00 

BRUTUS (43 BC) denarius. Obv. bare hd. of Liberty rt. LEIBERTAS. 
Rev. Lyre between branch and plectrum CAEPIO BRVTVS PRO COS. 
VF/EF ob. double struck. c.,; 90.00 

L. LIVINEIUS REGALUS (42 BC) denarius. Obv. bare head of praetor 
rt. HEGALVS PR. Rev. Gurule chair between six faeces LIVINEIS 
REGAl.VS. VF/EF. B.11. 6o.oo 
AHENOBARBUS (41 BC) denarius. Obv. bare h:l. rt. AHENOBAR. Rev. prow 
of ship CN. DOMITVS IMP. sim. Domitia 21 VF/EF, obv. double struck 90.00 

FULVIA (first wife of M. Anthony) contemporary forgery of a quinc.rius. 
Obv. hd. of Victory rt. III.Vffi.R.P.C. Rev. lion walking rt. 
ANTONI IMP. Ao XLio Very Fine. Sim. C.J. 50.00 

MARK ANTHONY denarius. Obv. galley rt. ANT.AVG.III.Vffi.R.P.C. 
Rev. legionary eagle between two stamards LEG.XV. Fine 12 .OO 

MARK ANTHONY and OCTAVIA cistophorus. Obv. hd. of Anthony rt. 
bound with ivy; all within wreath. M. AN'IDNIVS IMP. CC6. DESIG.ITER. 
ET.'lERT. Rev. hd. of Octavia rt. on cista mystica between two interlaced 
serpents III vm. R. P. c. Finest style, very Fine. c.2. 160.00 

AUGUSTUS (27 BC - 14 AD) denarius. Obv. laur. hd. of emperor rt. 
CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PAT.ER PA'IRIAE. Rev. Caius and Lucius Caesar 
std. spears and shield between them. C.L. CAESARES AVGVSTI F. COS. 
DESIG. PRINC. IVVENT. VF D. C.43 30.00 

Quinarius. Obv. bare hd. rt. CAESAR IMP. VII. Rev. victory std.lt. 
on cista mystica ASIA RECEPTA. c.14. Fine/Fair. Struck to mark 
victory of August. at Actium in 31 BC. 9 .oo 
CLAUDIUS (41-54 AD) tetradrachm of Alexandria. Obv. laur. hd. of 
emperor rt. date LS. Rev. Messalina std. lt. holding two small 
figures and ears of corn. B.M.c. 71 Fine 18.00 

NERO (54-68 AD) sestertius. Obv. laur. hd. of emperor lt. IMP.NERO 
CAESAR AVG. PONT. MAX. TR. POT. P.P. Rev. temple of Janus with closed 
doors PACE P.R. TERRA MARIQ. PARTA IANVM CLUSIT. S.C. Fine with green 
patina. C.158 50.00 

CIVIL WARS ( 68-69 AD) denarius. Obv. S .P .Q .R. within wreath, Rev. 
Victory adv. lt. holding shield. Fine but rare 100.00 

VESPASIAN (69-79 AD) sestertius. Obv. laur. hd. of emperor rt. IMP. 
CAES. VESPAS. AVG. P.M. TR. Po P.P. COS. III. Rev. Pax std. lt. 
PAX AVGVSTI S.C. Fine Overstrike? 16.00 
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R437 TITUS ( 79-81 AD) denarius. Obv. laur. hd. rt. Rev. Pax seated lt. 
PONTIF. 'IR • P • COS • V • Fine 8 .oo 

R438 TRAJAN (98-117 AD) cistophorus. Obv. laur. hd. rt. Ilfi>. CAES. NERVA. 
TRAIAN AVG. GERM. P.M. Rev. six ears of corn bound together TH.POT. 
COO. II. Good Fine and attractive. c.50. 100.00 

R439 Cistophorus. Obv. laur. hd. rt. IMP. NERVA TRAIAN AVG. GERM. P.M. 
TR. ·P. P.P. Rev. temple coo.II. Good fine, pleasant style 100.00 

R444.. Lucilla, wife of L. Verus, as. Obv. draped bust rt. LVCILLA AVGVSTA 
Rev. Fecunditas seated lt. nursing child. FECVNDITAS s.c. VF/F 7.50 

R47 JULIA DOMNA, wife of Septi.muS Severus (193-211 AD) sestertius. Obv. 
draped bust rt. IVLIA AVGVSTA. Rev.Hilaritas std.ltd.HILARITAS 

good Fine/Fine c.73 15.00 

R445 Denarius. Obv. draped bust rt. IVLIA AVGVSTA. Rev. Diana std. lt. 
holding torch DIANA LVCIFERA. C. 'Z1. VF/Fine 6.00 

R446 CARACALLA (198-217 AD) antoninianus. Obv. rad.hd. of emperor rt. 
AN'IDNINVS PIVS AVG. GERM. Rev. Venus std. lt. holding victory and 
spear & leaning on shield VENVS VICTRIX. Very Fine c.&>8. 'lhe 
denomination was introduced in 214 AD. 18.00 

R447 ELAGABALUS (218-222 AD) sestertius. Obv. laur. & draped hd. rt. 
IMP.CAES.M.AVR.ANTONINVS PIVS AVG. Rev. Liberty std.lt. LIBERTAS 
AVGVSTI s.c. Fine/Poor 8.00 

R448 Contemporary forgery of an antoninianus. Obv. rad.& draped hde of 
Elagabalus IMP.CAES.M.AVR.AN'IDNINVS AVG. Rev. Fides seated lt. with 
two standards. Very Fine 5.00 

R326 JULIA PAULA, wife of Elagabalus, denarius. Obv. draped bust rt. IVLIA 
PAVLA AVG. Rev. Concord seated lt. CONCORDIA AVG. EF C.16 &>.00 

R438 ORBIANA, wife of Severus Alexander (222-235 AD) sestertius. Obv. 
draped bust rt. SALL.BARBIA ORBIANA AVG. Rev. Concord seated lt. 
CONCORDIA AVGVSTORVM. C .4 Fine 40.00 

R69 GORDIAN III (238-244 AD) antoninianus. Obv.rad.& draped bust rt. 
IMP.GORDIANVS FEL.AVG. Rev. Jupiter IOVI STATORI. C.109. VF/Fine 6.00 

R449 '.IREBONIANU5 GALLUS (251-253 AD) sestertius. Obv.laur.&draped bust rt. 
IMP .CAES.C .VIBIVS TREBONIANVS GALLVS AVG. Rev .Roma seated lt. with 
victory and spear. Fine, green patina. 18.00 

R450 Antoninianus. Obv.sim. to R449. Rev. Victory std.lt. VICTORIA AVG. VF 6.00 

R451 GALLIENUS (253-268 AD) sestertius. Obv.laur.hd.rt. IMP.C.C.LIC. 
GALLIENVS AVG. Rev.Con.cord std.lt. CONCORDIA EXERCIT S.C. Fine C.132 17.00 

R452 Antoninianus. Obv.rad.&cuir.bust facing lt. & holding sword over 
shoulder GALLIENVS P.F.AVG. Rev. captives seated below trophy. 
GERMANI CVS MAX• V. C .308 F .D .C • 10 .00 

R409 QUINTILLUS (270 AD) antoninianus. Obv.rad.hd.rt. IMP.C.M.AVR.CLo 
QVINTILLVS AVG. Rev. Fortuna std. lt. EF/VF 10.00 

R.343 FLORIANUS ('Z/6 AD) antoninianus. Obv.rad.hd.rt. IMP.FLORIANVS AVG. 

R411 

Rli,12 

Rl31 

R348 

R349 

Rev. Salus feeding serpent SALVS AVG. c. 38 good VF/Fair 

CARUS (282-283 AD) antoninianus. Obv.rad.a.oo cur. bust rt. IMP.CARVS 
P.F.AVG. Rev. Pax std.lt.with olive branch. PAX EXECITI. EF/good VF 

20.00 

with silver completely intact 10.00 

DIOCLETIAN (284-305 AD) ar.genteus. Obv.laur.hd.rt. DIOCLETIANVS AVG. 
Rev. Diocletian, Max:iJD.ianus, Constantine & Galerius sacrificing in front 
of camp-gate VIRTVS MILITVM. Crack, otherwise F .D.C • &>.00 

MAXIMIANUS I (286-308 AD) follis. Obv.laur.hd.rt. IMP.MAXIMIANVS P.F. 
AVG. Rev. Genius std.lt. @HO POPVLI RCMANI HQP. Fine 6.00 

SEVERUS II (306-307 AD) follis. Obv.laur.hd.rt. SEVERVS NOBILISSMVS 
CAESAR. Rev. Genius std. lt. GENIO POPVLI RCMANI. London mint 20.00 

MAXENTIUS (306-312 AD) follis. Obv.laur.hd.rt.IMP.C.MAXENTIVS P.F.AVG. 
Rev.Dioscuri std. holding horse AETERNITAS AVG.N. Black patina c.5. 

EF/good VF 20.00 
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137 Yonge Street Toron to 1·, Canada 

A/C 416 368-661$5/~· ;: 
·- - ··. -..1. 1,. 

.April, 1968 

Rolls of 19~ coins, especiaiiy tho .500 silver lOj and 25j have been in 
heavy demand, This no doubt is due to the intended change to pure nickel 
coins later•• .this year , and the anticipated low mintage of both denominations. 

- , .j 

Toronto banks ,rlll not supp.ly !!lore i:.h&n one or two rolls of 1968 ooins to 
collectors or dealers. Bags of 1968 coins, although in the banks' vaults, are 
not available to :nt'mrl.smatists. 

• • r :.,· :·.L'. -- .: . ,., __ . . 
We are now-.accepting aciva.,."lce orders for 1968' proof-:).ike sets and dollars. As 
announced e~lier,-J.these set~ ,-;ill contain 5 nickel coins and the lj in 
copper and should prove to be '·very pOJlij,}.ar. 'Ibis issue will be Canada's -.. 
first set;_ in pure nickel, the start af.•a 'conipl.ej!e new series in om··decimal 
coinage. Both the ;;\l and 50i coins wil'i T:ie --r.equced in size. . 

·1 • • 

"'•- .:. . 

The mint has promised delivery of our orders for sets and d~llars fbr earJ.i'·: . < 
April. Those ordering from m will receive their ·shipments on .a first came 
first served basis, as aeon as deli~ries are made ta -us • .. 

· :-.:. ,:'• ' . 

At a date "not yet an.'1ounced, t he mint will reieas~ the-·J.968 dollar in a 
special presentation case ta mark the 60th anniversary .. of the Royal Canadian 
Mint. • ·:.. 

Our terms are~ 

--~ ';' ,. t 

.. , .• 
• I ,.._ ... 

Cf.SH OR OlEQUE WITH ORDER 
IF P.mIBNT IS HADB IN UoSo FUNDS, 7½% MAY BE DEDUCTED FROM 
7.tiE TOTAL o , ,_· ,- . 
ONTARIO RESIDENTS MUST ADD 5%· SALES TAX,, 
ALL ORDERS A~ SHIPPED PREPAID AND INSURED IF $10 OR MORE: 
IF LESS PJ..EASE' frJJD · 50tr-FOR HANDLINGo- . -
ALL I7EM3 LISTED ARE FULLY GUARANTEED AND MAY BE; RE'l'URNED FOR 
FULL REFL':ffi WITH1N 5 DAYS OF RECEIPT. ., : _, 

NOTE: o-~·de1·s for gold, ,,coil1$ . from U.S. residents cannot ·be· , .. 
filled u.'lless .a~ompanied by- an impart pe~t issued .. 
by the U.S . Treasury Dept"~ . ' .• : ~' 

COIN SUPPLIES BY MAIL 
•• •. : . - )) : J ·: . ~-. ,. . . ', ) .. . . 

A catale>gue has . ~~~n_pr~d to RSsist you in. ordering the most popular. .. '. 
. ,c_o_in and -i.t•amp: cofJ.-r~tMsJ rr~IJPP,liEi) s ? •• The ,. catalogue which is fully ill.ustratod 

and c:i>'ltt·a1,ns .¼ _P.agl s-'·Eif' tile 4.t e-et numismatic . accessories, is available for 75t. 
The price of the 'odc,kJ:et .if! .r~fundabla ol}-.;your first order of $10 or .IIIQTe. 

,Orders aver $25 will be shipped p;~pii.id - and can be fi.iled more promp~ly if 
,, the terminPlogy and nu.nbers used in the catalogue are ''Wled, . . -~ .·,. 

... ~ - ., ... -' : ... 
• , REDUCED 5Q! 

~ ,.... ., . . ., •• . : . :. - • i" . • ·, J •. . 

Presentation card with 3 (36mn)· 2 Que'ens coi:ifederation medals: bronze,- silver 
plate and gold plate, together with three 5j ~ mint stamps. 

Regular $9 . 95"{ !_;~~- :;__ Special $4-.45 • 

CANADA GENERAL SERVICE MEDALS ; 

• . Fenian Reid 1867 EF to Pte ., ·tK,ampton ;. Co~ 
Fe'n'.ia:n Haid 1870. EF to Cpl . , • 43rd BN.. , 
Fenian Raid 1866' Unc 6 1 • U~e,d 

$75.00 
so.oo 
59.00 
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LIECH'IENS'JEIN (Yeoman 2, 3 and 4) 

l KR 1904 (75,009 issued) - 2 KR 1912 (50,004 issued) - 5 KR 1904 (15,003 
issued). Set of 3 coins in three piece plastic case average FINE $63.00 

PROOF-LIKE ID.NT SETS AND DOLLARS AS RECEIVED FROM 'lHE MINT: 

1961 
1962 "· 
1963 
1964 
1965 Pointed 5 
1965 Blunt 5 ,. 
l96{i 
1967 
1968 (expected late April) 

, • 1: • '£. . 

Sets 
15.00 
s.oo 
5.00 
4.75 
3.50 
3.75 
5.25 

11.00 
5.25 

Dollars 
7.00 
5~00 
3.00 
3.00 
2.50 
2.50 
4.75 
7.50 
1.75 

No separate issue of 1965, l966· and 1967 proof-like dollars. '!hose we sell 
are froll\ proof-like sets. 

FINLAND: 10 Mark (silver') 1967, issued to mark Finland's 50th Anniversary • 
of Independence. BU in official plastic pouch $4. 75 

SUDBURY ~Big Nickel' ' medallion 
1Big Cent• medallion 

CROWN SIZE COINS (D = Davenport) (Y = Yeanan) 

De~k-is2s ru.gsdaler (D73) VG-F 
Ita.zy 1808 M 5 Lire (D 202) VG 
Monaco 1966 10 F. Unco 
Naples 1857 G. 120 (D 172) VF 
Ethiopia 1894-98 l Talari (Y 9) G-VG 
Jersey 1966 5 Shilling~-BU 
Portugal 1898 1000 ·Reis VF 
Philippines 1907s l Peco lq?le 
Yemen 1966 l Rial -(yhurchi~J -Unc. 
Andorra 1960 50 Diners Proof • 
Mexico. 1818 8R Fina ., . >. . 
Vatican 1870 5 Lire (D 195) VF but mounting spots 
Panama 1940 l Balboa EF 
Japan 1914 l Yen (Y 38.) VF . . , 
British Trade Dollar,_" l9lOB Unc •. 
Jamaica 1966 Ccmmonw~alth Games 5/ ~ Unc. 
Gibraltar 5/ - 1967 Unc. in plastic case 

COINS OF ISRAEL 

2.00 
2.00 

30.00 
40.00 

_.,9.00 
25.00 
12.00 
3.00 

12.00 
8.00 

12.00 
60.oo 
18.00 
.30.00 
4.50 
s.oo 
9.00 
3.00 
3.00 

Victory CGin .in plii:stic case BU 11.00 
One pound· 1968 with new design, BU 1.95 
Uncirculated set 1968, commemorates the 20th anniversary of the 

State of Israel. Set is in official presentation card 4.50 
Set of bank notes½, l, 5, 10 and 50 pou,}ds in presentation wallet~ 

Crisp UriCirculated •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• ·49.95 

PUBLICATIONS 

GUIDE B0015: OF ENGLISH COINS 1968 (6th edition) by K. E. Bressett 
THE COINAGE ·oF JAMAICA by Byrne and Remick 
SOVEREIGNS OF 'IHE BRITISH EM>IRE by J • J • Cullimore O.B.Eo 

The four var..m.:i:.es of the 1965 silver dollar 

Type l - p0:nted 5, small beads 
2 - hlunt 5, small beads 
3 - blunt 5, large beads 
h - pointed 5, large beads 

2.25 
1.95 
6.95 

in Ga,ital Plastic Case BU •••••••••••••••••special••••••••• 9.95 

• 

I 

• 
• 
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U .s • BROKEN BANKS: Uncut and unsigned 'sneet ·or L+: bills C/Unc ...... $15. 95 . . . . . . . . . . ~ . 

a• Citiz~ns: Bank of Lduisiana (four ,$5 bil:ls) -18--
b. Canal. ·Bank, New Orl:eans tfour $10 bills) • 18-- . 
c. New Pfleans and Carlal Bartking Co. (three-$10 ·and -one $20 bill) 18--
d. Cana).,.B;i.nk; New Orleans (four $5 biH.s) 18.-- · ' ' 
e • Canal ·B:ank; New Orleans {four $50 bills) 18- . 
f. Mer?~~ts an~ Plantets Bank, Savannah, Georgia (three $1 and one $2 bill) 

sils1!-~d but one· oortier missing. • • • 
g. BsUlk.~of:Augusta ( four $5 ·bills) • 18-.:. • 
h. The Sf.9Ilington Bank:; Conn~cticut (two·$5, ·one $10 and one $20 bill} 18-, .. . .. .. 
GOLD COINS I MEDALS, ETC. 

AUSTRIA 1J .• F.K.! Aureus Magnus series of four coi~/medals consist~ of: 
1 Ducat· (:3·~4g), 2½ Ducat·. (8.8g~, . 5 Ducat (l7.5g).and, 10 Du~at (35g) in 
mirror proof finish, 980/1000 fine, in snap-lock case • ••••••• $220.00 

Mexico 59_P,~so coin, 1947 Unc •••••••••••••• • • • • • • 

Mozart 'tM'eister Der Musik' medallion, 28- nm,· J)l'oof . • •• •· •· . 
One ounce wafer 

100 grams - · B.u-

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .... 
. ~ . . . , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

-oo-oo-oo-oo-oo-00-00-00-00-00-

:· · ... : .CANADIAN BANKS 

Agricultural Bank 

$11837 Fine ••••••••••••••••••••••••• • • 
$2 1835 VG· .. . . . . .. ... . . .. . . • . • - • •.•.• . • ,. • • . • - • • • • • • • • • • • 
$2 1835 • .Fine but , two. top. cor1;1e:r;s .m:!-s~i~ . . • . • . • • , • • • • . • • . • • • • 
$4 183 5· Good but. oJJe , cor1;1er JV,issit)g < .:r l'I ·: ~ i ., ~ ·;"I ~-- .. • • • • • • • • • 
$4 183& .. VG • . • ~ •.• , • , • . • . • . • . • .• . • . •.• . •.• c. • • • • • • • • • • • • • • 
$4 1837 VF :but .two ,top cor1;1e~s .m:i.s~ing • . • . • , • ••••• • • • ••• 
$5 1837•·-Very Fine ..•.•.•.•.• . •.•.•.•. • .••. • . •• _ •••••••• • • 
$5 1837 VF .. but . several. hples. a{ld., t9P . e4g~ t,ears • • • • • • • • • • • 

Bank of Brantford 

$1 1859 -VG: • 
$2 1859 VF/F 
$4 1859 Poor . . . . . 

. • . . . . . . . . . 
Champlain and St. Lawrence R.R. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
!I. ' . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

UnEcu/2s 6d 1837 C/Vnc . •.• . • . • . •. •,• , •.• . • . • , • • • · • • • • • • • • • 
JO Sous/ 15 pence 1837 C/Unc ••••••••••••••••••• • • 
15 Sous/. ?½d 1837 C/Vni: . •.•.• •.•. •.•,• •. •. • • • • • • • • . • • • ·• • 

Bank of. qiftop 

$1 1861 ·.cjUnc .. . •. •. · -, •. •. • . • , • . • • • • • • • • • • • • • • • • • 
$2 1861. ·Cf Unc ., . •. •. • •. • . •.•. •. •.• ,. • . • • • • • • • • • • • •~ • • 

Colonial. 8ank of Canada 

$1 1859 :AU ·• •• •• • • • •• •" •· •· 
$2 1859: -lfnc. . . .... . . .. .... .. .,. .. .. . . . .. . . . . . . . . . . . . 

\ 

Farmers uoint Stock Bank 

$1 1849 Vq • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
$5 1849 ·F.:i..ne • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
$5 1849 _Fine ~ut: stain on _t~p e~e. • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

McDonald and Co. (Vancouver Island) 

$1 1859 Poor 0 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

75.00 

50.00 

. 50.00 

142.00 

10.00 
9.00 
7.00 

ll.00 
15.00 
10.00 
13.00 

7.00 

12.00 
18iX> 
18.00 

6.00 
6.00 
6.00 

18.00 
18.00 ... : 

18.00 
20.00 

u.oo 
u.oo 

9.00 

10.00 

Digitized by / Numérisé par 
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CANADIAN BANK NOI'ES (continued) 

: '_ . ... .:_ ... . ~ . 
International Bank of Canada 

$1 1858 C/Unc .• (Brown numeral 'l') • • • • • • • • • • • • • • ••• 
$11858 poor (Brown numeral 'l') ••••• • • • • •••••••• 
$11858 poor (Brown YQNEt) •••••••••••••••• • •. •. 

$20.00 
6.00 
6.00 

$2 18.58 AU (Orange 'TWO') 
$:? _1858 EF· (0;:ange 9 'l'W0') 
$2 1858 VF (Brc~m t 'IWQt) 

. . . . ... • • • • 15 .oo 
• • • • 10.00 ........ . . . ... 

$5 1858 Fir.e (Green 'FIVEt) • •• •• • •••••• • •••• • • • 
9.00 

12.00 . . • ft • • . . . .. $5 _1~58 Crisp Unc·. (Bfown 'FIVE') 
$5 1858 EF'-AU (Brown 9FIVE') 
$5 18 53 VF ( Brc;.-n t FIVE,) • • • • ._ • . • . .• .• •· 0• .:;,;:-. • • • • • • , • . • 
$5 1858 Pine (Brown 'FD/Et:}._, .• ;.c_,; : ~· --~ • • • • • • • •••• • •••• 
$50 1858 Cr~s~. ·· Unc 0 ~ • ••• :~·. 

1
; • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

• . • • • 20 .oo 
• • . • •·' 14.00 

$50 1858 Atr o _ • • 
,.-· . . . . . . ... 

'lhe Marit~e B2.nk (New Brunswick) 

$5 1881 Poor Cl .,• • • e ... • e e e e e e e e • • e e e e e • e • fi -• 

Mechani..cs Bank. Montreal . 

$5 i872 F-VF 
$5 1872 VG 

oeaoooo .eo••••••••••• ·•••••• 
oe•••••••.--• ··••••••••••••••• 

Bank of P oE .I. 

$5 1877 VG e o • ft • • • .! ~: ~ • • • • • • • • • • • • • • • • • 

Niagara Suspension Bridge I Queenston 

$1184]. 
$5 1841 
$5 13.:._ 

Fine, but ¾" · hole :in 
Fine, but . a repaired 
( ~igned) Fine • 

The Westmcr land Bank 

center. 
tear . 

. ...... ~ -~ ~ ~ - ~ - . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..... . ... . . . 

$1 1859 G-VG . .. . . ...... . . . . . . . . . .... 
$1 1861 VG and .design on-reverse ••••••••••••••• •. 
$1186'1 VG and .design on reverse but slight tear . . . . . . . . 
$2 1859 Good . . . • , . . . • • .. . ... 
$4 18-- (unsigned) VG . . •. . .. . ........ .... 
$4 1855. _Gocd • •. • • ., .. ...... •~• .. •. • • • • • • • • • 
$5 1861, VF 

.. • .... 
... ·- . ~ . . . . . . . . . . ••• !t • 

Zimmennan Bank I Elgin 

$1 1856 Unc., but ¼" . h9le near • top edge • . . . . . . . . . .. 
UNITED STAIBS COINS 

Half Cent 1828 12 stars ~-VF 

Large Cents·' .• 1818 'Fine 
1851 over 
1852 VF 

. . . . . . . . . . . . . . . . .. ... . . . , . . . . .. 81 Fine 

Small Cents • 1858 F.J.. ]::agle VG 
·-:1859 One. 

Half Dime 

1859 F-VF 
1863 VF 
1871 Good 
1873 -Closed 3 VF 
1877 Good 
1909S VG 
1912 AU 
1914D 

1871S EF 

. . . . . . . . . . . ..... . . . . . . . . . . . . . . . . ... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
•. •- .. . . . . . . . . . . . . . .. 
. . . . . .. . • . . . . . ... ,. : . . . . . . . . ., ... . -. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . 

13.00 
10.00 
55.00 
50.00 

22.00 

30.00 
22.00 

30~00 • .. 

6.00 
12.00 
15.00 

7.00 
9.00 
7.00 
7.00 

17.00 
u.oo 
25.00 

15.00 

~.oo 

9.00 
10.00 

7.50 

6.00 
77.00 
7.50 
4.75 

16.00 
18.50 
90.00 
23.00 
8.00 

3S.OO 

68.oo 

• 

• 

_:.. .--
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United States Coins (continued) 

5rt Nickel 1869 
1951 
1958 

Liberty Head VF 
Jefferson · Urico 
from Proof Set 

. . . ..... . . . • $ 6.00 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. • 6.25 
3.00 ... 

Qua:c-ters 

Halves -·--.--

1920 
l%9 
195:i.S 
195:2S 

1825 
1951D 
1951S 
1952 
19523 

1823 
1825 
1826 
1873 
1951 
19515 
1951D 
1952D 
1953D 

AU 
AU 
Un.:: 0 

Ur. c . 

Fina 
Unc. 
U,1c, 
Unc c 
Un.:: . 

VF 
F-VF 
VF 
.P.rrows 
Unc. 
Unc . 
Unc. 
Unc. 
Unc. 

1955 Unc. 
~~~.c.~nc. 

. . . . •· . . . 
v o _,• ,.•• o •••• . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. 

e c • • o 

. . . . . . . . 

. . . . . . . ................... 
• • •• • 0 • . . . ................ 

• • • • • fl • • • • • •• • • • • • • • 

• • • 0 • • • • .. C, • • • • • • • 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 . O O O O O O O 

Good • [ • . . . . . 
• • • • • • • • ., • • • 0 • • • • • • . . . . . . . . 
0 - • • • • • • • • • • • • • • • • • 

""" ' ' • ',Q... ' . • • 0 • • • • • • • • • • • • • 

i'., ••••••••••••••••• . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
• .i. :... • ~ · ~·i • • • • • • • • • • • • • • • • 

Silver Dol12.rs 
18845 VF 
1887S EF 
1889 90 '1 Unc. 
1890 ;o r Unc. 
18978 EF 

• ·• • 0 . . . . . . 
• • !' 

189,3 Unc • , •: • 
.• 

. . . . •.. . . .... ... 
. . . . 

. . . . . . 
. . . . . 

. . . . . . .... . . ..... . . .. 
1921 Morgan -Unc. 
193:'.:S Pine O ll' OOOOC'IO ll) OOO . . . . . . . 

•-<>-0- 0-0-0-o-o-o-o-o-o-o-

CO?JR _OP GRE~ITAIJ! 

Farthings~le~ser. denominations 

1827 3rd farthi,:.g VF 
1844 3rd farthing ·vG 

- -l.884 . -3rd ...fa:cthirig VF 
1844 ½ farthing EF 

I. 

L ' 

'Farthings 
1822 VF 
1830 Fine 

VG 
0 0 0 0 

1831 

0 o o . n o . .•. . . 
(co::iper) . . . 
· irl -•• l't~ . • · . ... ,_.._ _ .. . . . . . 
. . . . . . . . . 

· i· . . . . ·• . . • . . . . . . • . . . . ....... .. .. . . -•· ... . . . . . . . . . 
. . ... . . . . • . . 

. . . . . . . . . . 4 - • · ,. . . . . 
. . ... .. 

?SJ 
8.00 
9.00 
3.00 

36.00 
1.25· 
6.75 
1.25 
3.50 

19.00 
13.00 
15.00 
4.00 
9.00 
9.00 
8.75 
2.25 
2.00 

,l.75 · 
1.50 

3.00 
7.00 

10.00 
5.00 
2.50 
3.75 
2.50 
5.00 

4.00 
20.00 
4. .. 0Q __ -
9.00 

1.50 
2.25 
1.75 

... .1.863 .. V..G,-..E 0 .• Q • • • __ o • • • ·-' ··· -~ .. ,.. •. -~--~ -?5 ._QQ . -· 
1874 Fine . . . . . 2.00 
187 5 with obv. of 187 h Smai.l P;µ:.e ., AU 0 •• • . . . . • •• 125.00 
1884 Fine o ,. • ~ o o • ~ o •• . . . . ... 
189Q Fine 
189.3, . Unc • 
19:3-V. Unc. 

Ha:f fF:ennies 
1799 ~-Unc. 
1826 F-VF 
1854 
1903 

Fine 
EF 

1937 Unc . 
1939 Unc. 

Pennie11 

1831 VG-Fine 

. :·•. • • . • • :o . . . . . . . . . . . .. . ... 
0 0 • o : e • $1.50 . .. • Proof 

... :~r o • • o o • • • o .• • ! • • • • · • • • • • • • • • • • 
n oooooo••••••••••, •· .•. •••••• 

o , o;,; • o • It • n • o 0 • • • • . . . . . . . . . . . 
• '? o .;--• ~ • • o • o • o • • • ··e • • • • • • • • • • • • • 

O t"ICI C\ 0 00 ooo••••••OOOOOOOOOO 

0 0 0 C $4.00 1907 F-VF • . . . . . . . 
1851 DEF: AU . 0 . . . . • 35.00 1937 Proof . • . . • 
1901 VF . . 0 . 6.oo 1938 Unc. . . . . . . • 

3.00 
3.00 
8.00 
5.00 

25.00 
5.00 
2.50 
3.25 
2.00 
2.00 

3.50 
12.00 
3.25 
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!}~il,t Britt>.;l~ (continued) 

§.iJ.zer,____J Pe~ 

1884 AU 
1902 Unc . 
1916 Unc. 
1918 .Unc • . 
1937 Proof, 
1942 Unc. • 

Six Pence 
- · ---~-----, . . .... ... -
1781 EF 
1818 VF 
le80::AU 
1887 EF 
1s9rvF' 
19Jl,. '.A.U 
1902 l!nc. 
1933 Unc. 
193.'~ Unc. 
1935 Unc. 
1937, Proof · ' 

phillibg~ 

1758·VF-EF 
1819 Fin9 
1826 VF 
1G64 j iii."le 
1887 VF-EF 
1837 VF ·-
1891 AU 
1897 .EF 
1937 Proof 

8.CO .. 
6.50 

• 3.00 
' 3·.25 
J.5.00 • 
• 8.50 • 

· 4-.25 
. 5.50 
17 .50 
10.00 
-3;25 
·6 ;00 
9.00 
·:;.;50 • 
·5;50 
·4.-25 

10:00: 

5.00· 
3.50 
9.50 
4 ,00 

. 4 .~o _ 
: J. -~o 
17.00 

' : 8.~ . 
.. ]J,.OQ 

Two Shillings 

1836 AU 40.00 
1849 Gothic Unc. edge nicks w .. 00 
1859 V'G 5~00 
1887 'AU 15 .00 
1887 VF 7.00 
1933 EF 4.50 
1935 EF . J • .50 

• 1937 Proof 15.00 

He.lf Crowns 

1~1:.2 Good 
1902 EF 
1937 Proof 
·1951 llnc. 
.1963 .unc. 

;t.C!37 EF 
AU 

25.00 . 
38.00 

Crowns (five shillings) · 

1887 EF 
1892 ·Al:J 
1896 LIX VG 
1935 EF 
1937 Proof 
1951 Proof 

, 1953 Unc. 
1960 Proof· 

VF 10.00 
Unc 50.00 

42·~00 • 
75.00 
12.00 
s • .50 

1./J.OO 
15.00 

5.00 
15.00 

1888 Uncirculn~ed in leather case ,, 
1892 Uncirculat::id in- 3 pc,.- plist,ic ·case 
1901 Unci~culated in 3 pc. plastic -case 
1902 U:;icirc1.uated in leather case 

50.00 
50.00 
33.50 
37~50 
42.00 19~5 Uricircula.ted in, J . pc. •pla3tic case 

FrJE P0UNJ'.,S [-OLD corn 1893 Vi~tc!'ia (.;,eil~d h~ad) Uncirculated 

•'This cpe ci.men 113 free of edge nickc e.n:l. in this condition 
· t,z,uJ.:y- rare. ~ ·20,405 pieces minted • 

. ... : 
\., • t. .. - ,.. • • ' • .. 

Baby m~d~.ls are now availaQl~ in ,bronze silvar ,plate and ·gold plate; these 
nedal:L "r.ill u:nke ·a delight ful. ~ddit~on .to numiomatics. Medals are li" •and 
depict ' ·i3: '.jnotlie~ rocking a cri~e ·:wqile th'3 ot,her shcfws a stork bringing the 
precious' bundle. The reve1~ee side of both medals is designed to be ~ngraved 
with the ll-:!..!D.3, date, time of birth and weight of the new bab7. A beautiful-· 
memento of_ ever.lastiqg .s~timental value to give to friends 81'ld relatives 
to co:neinerate the happy .event. . 

Bronze medal •••••.• •·• •·• .2.00. 
Gold pl.:l~e. l!l~d,iil . • ,. •-• •• h.50 .. 

Silver plate medal••••••••• 3.50 
Presentation case • •'-• '• •• •• 1.00 

• 

• 

• 
• 
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137 Yonge Street 

, A R C A DE · 0-0 I N·S 

A/C 416 368-6655/6 

May 1968 

- Toronto l, Canada 

?:fore int~-~est has recen,tly been shown . .in proof-like sets 1961 to 1967 • 'lhie is 
d11e no doµot, to the. low prices asked for by dealers across ·-canac1a. As an exaq>le 
.t~e. 1965 ·Pf:·d. 5 set wh_ich was issued .at $4.00, now retails at '$3.50. 

Sets issued in 1961 and 1962, those with brilliant cents have"· recently shown an ··· 
il'lCrease irq<>rice, due to their scarcity. The price of the· 1961 set is now $15.00 
-~a is ext:!~::t,ed to rise again. '-

1t '(li~h ~~---~p.ank our collectors -·~f ancient coi~ for the tremendous response ~o 
~h,e list~ •?.f Greek ~4- Roman ,coins in our March bulletin. A further selection, 
recently purchased, is being offered this month. 

Due to the summer vacations, no iPink List t will be issued for the months of July, 
A . Aum.st ~d $~ptember l 968. The .:June bulletin will feature a oollection o:t--gol.d. coins 
• together-with mi.litacy medals and decorations. 

• 

As in some cases only one item listed is in stock, it will be appreciated if substi..; 
tute_s are .requeste~ • .. _ .. ,,. ___ · .. · ---·· .. · 

Our te~ ·are: 

Cash or. cheque with order. 
If payment is made in u.s. funds, 7% may be deducted from the total. 
Ontario residents mnst add 5% sales tax. . , 

. . .. . f\].;L or4~r~ il,1:'e :,hipped prepaid and insured if $10 or more; it less 

. : . ,, . . p;l..~!J.S!:l. ~!i!i 50t for handling. 
All items listeri are fully guaranteed and may be returned for full 
refund within 5 days of receipt. 

NO'lE : Orders for gold coins from U .s. residents cannot be filled 
unless accompanied by· an import permit issued by the U.S. 
Treasury. Dept. • 

. , 
SELECTED BU SETS IN . CARD HOLDERS 

1940 (lt to 50t) 
1943 (lt to 50t) 
1946 (lt to $1) 
1947 b~un~ 7 dollar 
1950 W .L. dollar 

Young Head Series 

60.oo 
55.00 

100.00 
150.00 
30.00 

1951 
1953 No s.s~ 

.,.1954 
1955 
1956 

25.00 
40.00 
85.00 
35.00 
30.00 

Complete set of silver dollars 195,2. ~o __ l964, all proof-like with the exception ·of 
the 1953"""w!uch -is choice -BO. Similar cets seldom offered. 12 coins 245 .00 

SUDBURY 'Big $20 Gold Coin' 

Gold r ¥- t ~d I11e_dal~ori/ o'~ the Cente~~·. gold coin 
' · 

• MEXICO: O~ic 25 Peso 1968, silver, in mint ·sealed pouch 

3.00 

3.50 

• 
VATICAN: Silver 500 Lire 1SEDE VACANTE' 1958 BU in official presentation card ll.00 

SOUVENIR 25t··NO~, ISS~ IN COMMEM:JRATION OF, '!HE CEN'lENNIALS OF PARIS, OOT. IM 
1956 AND MILTON,' ONT~ IN 1957 . WE HAVE A LIMI'mD SUPPLY OF MILTON AT 50~ AND 
PARIS AT 75~. 
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DOMINION OF CANADA 25i Fractional : CurNncy or Shinplasters. 

~se popular. notes. are becoming s carce . 

1870 Dickinson-Harrington 
Same, but 1B' series 

1900 Courtney 
Boville 
Saunders 

1923 Hyrtdman-Sai.uiders 
.•MeCavbur-Saunders 
Campbell-Clark .- .: 

NEWFOUNDLAND · SMALL cr-.:N'IS 
... fillil_ , 

1.25 
5.00 

. 50 

922!! 
3.00 
4.00 
2.00 
1.25 
3.50 
7.00 

. l.35 
, .1.50 

VG 
5.00 
6.00 
3.00 
2.00 
5.00 

u.oo 
2.00 . 
2.25 

1943C 
1944 
1947C 

Fine 
9.00 

12.00 
4.00 
3.00 
8.00 

15.00 
2.50 
3.00 

1938 
1940 
1941C 
1942 

VG 
1:06 
/+,00 
. • J5 
• .35 ·: 1 : .50 Set of. 7 . Cc,ins : . 

CANADA 20t 18~ (a must for a type collec~i~n) 
'· i. : : .'·. !'.) · 

1956 
1956 dot 
1957 
1958 
1959 ·: . :, 

/ . . 
Nickels · 

40000 

40.00 
35.00 
20.00 

• 1ot pea. 
40.00 

250.00 
22.00 
30.00 

VF EF 
15:00 25.00 
25.00 
8.00 u.oo 
5.00 8.00 

15.00 20.00 
20.00 25.00 
4.00 6.00 
5.00. · . 7.00 

VG Fine 
.35 ,.50 ...• 

2.00 2.50 
1.00 . 1.2, 
.s.oo u.oo . 

v. ~e so.oo 

~~, ecs. 
35.00 

·20.bo • 
80.00 

McTAVISHi: Silyer centenrd.al ~on Proof • •.• ~.............................. 5 .oo 
Gold 24K medallion Proof • e • ••••• • • • •• • .• •• • ~ .... • • •••• •. • • • • • • • • • • • • .2.5 .00 

r - , 

GOVEID!OR- Gfi'...NEFAL MEDAL sed ':JS 

1st .release: • 
50 mm (2 inches ) 

. V~.; . . •. •r· .. , bronze .. 
sterling silver.· ( .999) . 
gold 24K • • • 

3.50 
20.00 

325.00 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - --- - -- - - - - - - - - - -
BANK NOTES 

CO?·'.MEiiC!AL BANK OF NEWFOUNDLAND. St. Johns, 1882 
: :- • ·:· . i.:-.. 

i.. :: • .£.i. - Four Dollars:.· · -EF/vF 
r,. · . " 

BANK OF TORONTO, 1923 

. ; 

$20 .oo G-VG but four tears along top edge 

375.00 ·: . 

- - \)<:.: - - - ' - .: - ' ~ - :- :~. _; ' .-:'. ::- ~ .. - ' - .~~-~. - -~ - - - :.:.: - - - - • - - - ~ - - - - - ~ ~ 
- ·, r: 

U.K. DECIMAL COINS $1.50 per set 

e 

• 

-

• 

Adv~i;:1-. orders are now being taken for sets of decimal coins; ···~nsisting of New •• •• :.: ii:> 
Pennies ·: 10 ~ d 5 (cupro-nickel) and 2. I and ½ (bronze). '.Ihe sets are in offic.ial , 
wall,.1~s and delivery should b~} n May-June; 1968.• , " _ • 

CANADIAN WOODE~ NICi(ELS ~ . _,_. .. - .. -..... : · 

of various ci ties and to\oms usually issued in connection with centennial 
ce¥.Jbrat,).o:1s . BRA.lJfORD ~ ,CORNWALL, GANAN~UE. LONDON• NEWMARKET. NIAGARA, 
RENFREl:l;, . s 'i'~TSvn.uh·- ~ORClN~o , WHITBY, NAPANEE, $T. LAWRENCE SKAWAY am 
ROYAL VISIT. • •• 

12 differ ~nt of our selection •••••••••••••$1.50 
100 piece rnixtt::;:e ( six or more different) • • 6 .00 

• 
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The J. Douglas Ferguson Historical Research Foundation



CANADIAN LARGE AND SMALL CENTS - J -
VICTORIA 18:i§:-1901 Good Verz Good Fine Ve!:,l Fire . Ex. Fine 

• 1858 2o.o'o 25.00 30.00 40.00 ·-· ·50.00 
1859 .75 1.00 1.40 2.50 3.75 
1876H .75 1.00 1.25 2.25 3.50 1881H 1.15 1.50 2.50 4.00 7.00 
1882H .75 1.00 1 . 25 • 2.25 3.25 
18?4 .85 1.10 l.:i) . 2.50 4.00 

• 1886 L .15 1.50 2. 50 4.50 7 .oo 
1887 1.15 1· .. 50 2.50 4.50 7.00 
Hi88' • .65 .90 1.15 1.50 2.75 
1890H 3.5() 5.00 7 .00 9.00 12.00·· 
189,l _Lg. Dt. ,3. .00 4.00 5.00 7.00 9.00 
18,9J,. Sm. Dt. Lg. Lvs. 25.00 30.00 45.00 70.00 90.00 
1891°Sm. Dt. Sm. Lvs. 20 c00 25,00 40 .00 cf:J.00 80.00 
1892 , 2.00 2.50 3.50 5.00 7.50 
1893.' . 1.00 1.50 2.50 3 . 50 5 .. 00 . 
1894· • 4.50 6.00 8.00 10.00 • 12~00 - ··-
1895 2.00 2.50 3.50 5.00 7.50 
1896 . .75 1.00 1.50 2.00 3.00 , 
189?° ' · .75 1.00 1.50 2.25 3.25 
1898It ;, 2.50 .3.25 4.50 6.50 9.00 
1899·· • .65 .90 1.25 1.75 3.00 - 1900 . ; 4.00 5.50 7.00 9.00 11.00 
1900H' 1.00 1.50 2.50 3.50 5.00 
1901 .65 .90 1.25 1.75 3.00 
Set of 22, not including 1891 small date 

45.00 65.00 90.00 130.00 
Similar set, but also minus the 1858 

25.00 40.00 cf:J.00 90.00 
EDWARD vn. 12Q2-1910 
1902 .so 1.10 1.50 2.25 .h50 
1903 .75 1.00 1.35 2.00 3.00 
1904 .85 1.25 1.75 2.50 4.00 
1905 1.50 2.25 3.25 4.50 7.50 
1906 .65 .90 1.25 1.75 2.50 
1907 .90 1.25 1.75 2.50 4.00 
1907H 5.00 .7.50 , ··. ·_· 11.00 17.00 - 23.00 
1908 1 .15 1.50 2.00 3.00 5.00 
1909 .50 .75 1.00 1.50 2.50 
1910 .45 .65 .80 1.25 2.25 
r,EORGE V1 1211-1220 
1911 .75 1.00 1.50 3.25 6.50 
1912 .35 .50 .75 1.25 2.50 

• 1913 .35 .50 .75 1.25 2.50 
1914 .40 .65 1.00· 1.50 3.00 
1915 .35 .55 .85 1.25 2.50 
1916 .20 .30 .cf:J 1.00 2.00 
1917 .20 .30 .w 1.00 2.00 
1918 .20 .30 .w 1.00 2.00 
1919 .20 .30 .w 1.00 • 2.bo 
1920 .25 .35 .70 1.10 2.25 
Set of 19 dates not including 1907H • ' · 

. ; 
10.00· 14.00 20.00 32.00 ·,ao.oo 

GEOiiGE·-v. '1220-1226 <SMALL CENTS) 
.cf:J 1.25 1920 .10 .15 .25 

1921 .15 .25 .65 . 1.50 .. 3.00 

1922 5.00 7.00 9.00 i2.oo 20.00 

1923 8.00 11.00 14.00 20.00 40.00 
1924 2.25 . 3.00 4.00 . 6.00 12.00 

• 1925 5.50 8.00 10.00 15.00 25.00 
1926 1.40 1.75 2.25 3.00 6.00 
1927 .·60 .80 1. 25 i.25 4.50 
1928-1929 ea. .10 .15 .JO .60 1.25 
1930 .75 1.25 1.50 3.00 5.00 • 1931 .45 .w .90 1.50 3.00 
1932 .05 .10 .15 .30 ·.1.00 
1933 .10 .15 .25 .50 1.25 
1934 .15 .20 .JO .50 .. 1.50 
1935-36 ea . .10 .15 . 25 . 50 1.25 
Set of George ·V·Small Cents, 17 pieces 

22.00 30.00 40.00 
Digitized by / Numérisé par 
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CANADA BU SINGLE COINS 

5t_ Silver 

1858 S.D. 
1891 
1900 Rd. tQt 

1902 
1912 
1914 
1916 
1917 
1919 

10( pieces 

1902 
1902H 
1911 
1916 
1919 -Newfoundland 
1936 
1937 
1938 
1941 
1946 
1951 
1952 
1953 s.s. 
1956 Dot 

: ... , 

65.00 . ' 
30.00 
70.00 
7.00 
9.00 

10.00 
14.00 
7.00 
7.00 

75.00 
40.00 

200.00 
35.00 
70.00 
25.00 
18.00 
35.00 
40.00 . 
13.00· 
3.50 
3.50 • 
7.00 
6.00 

25t pieces 

1872H 
1912 
1916 
1917 
1917 Newfoundland 
1918 
1929 
1930 
1931 
1936 
1937 
1939 
1941 
1947 Dot 
1948 
1949 
1953 L.D. 
1954 

50t pieces 

1940 
1941 
1943 
194q 
1947 Curved 7 
1950 Design 
1951 
1952 
1953·-L. Date 
1953 s. Date 

Proof-like Silver Dollar;:i: (special reduced prices) 

1959 10.00 
7.00 
6.oo 
4.00 
2.50 
2.50 
2.25 
2.50 
4.00 
7.50 

196o 
1961 
1962 
1963 
1964 . 
1965 Pe>inted 5 variety 
1965, B~w-1t 5 variety 
1966 
1967 Cen~nnial 

COIN SUPPLIES BY MAIL 

.' ··- - -- •• 

115.00 
85.00 
65.00 
50.00 
20.00 
50.00 
45.00 
so.oo 

125.00 
40.00 
18.00 
19.00 
13.00 

175.00 
.20.00 

5.00 
8.00 

17.00 

14.00 
15.00 
14.00 
.30.00 
45.00 
9.00 
7.00 
6.00 

35.00 
9.00 

' ·.. \ 

A catalogue has been prepared to assist you in ordering the most popular coin am 
stamp ·collectors' supplies. 'Ihe catalogue which is fully illustrated and contains 
44 pages- of the latest numismatic accessories, is available for 75t. 'llle price of 
the book~et is refundable on your first .order of $10 or more. , . ' . 

Orders ·over $25 will be shipped prepaid - and can be filled more prompt~ if the 
terminology am numbers used in the catalogue are used. 

• 
• 

• 

Itts a BOY - - - - - Itts a GilU. • 

Baby medals are now available in bronze silver plate and gold plate; these medals 
will make a delightful addition to numismatics. _Medals are l½" and depict a mother 
rocking a cradle while the other shows a stork bringing the precious bundle~ 'llle • 
reverse side of both medals is designed to be engraved with the name, date; ti.me of 
birth and weight of the new baby. A beautiful memento of everlasting sentimental 
value to give to friends and relatives to commemerate the happy event. 

Bronze medal••••••••••••• 2.00 
Gold plate medal••••••••• 4.50 

Silver plate medal ••••••••• 3.50 
Presentation case•••••••••• 1.00 
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ANCIENT COINS 
,. -

Greek Coins 
(please order by number given) 

GlOl FONTUS_ small silv~; . (2 ~1 gm} of Colchis struck circa 400 B.C. Obv. 
Archaising hd. of Medea rt. Rev O hd. of bull in circle. Fine 10.00 

Gl03 MACEDON Philip _II (359-336 B.C.) tetradrachm. Obv. laur. hd. of 
Zeus rt. Rev. boy rt. 1-1{th palm on horseback. (17.2 gm} VF 70.00 

G205 ALEXANDER THE GREAT (336-323 B.C.) tetradrachm. Obv. Hd. of Herakles 
rt. Rev. Zeu'3 seated lt., ho:lding eagle and staff. VF 40.00 

G58 Similar to G205 but Fine/Fair 
.. ') 

G300 CORINTHIA (338-300 B.C.) stater. Obv. Pegasos flying lt. Rev. hd. of 
Athena lt •. wearing helmet over leather cap; various symbols behind hd. 

20.00 

Good VF-EF 40.00 

G30l ACARNANIA (35J-300 BcCo) Corinthian stater of Anactorium. Similar to 
GJOO but only in Fine-Good Fine 25 .oo 

Gl08 SYRIA Antiochu::; VII (138-129B.C.) tetradrachm. Obv. dia. hd. of king 
rt. Rev. eagle std. lt·., p2.lm over shoulder. Tyre mint. VF 40.00 

Gl09 DEMEmIUS II second reign (130-125 B.c.) tetradraclun. Obv. dia. hd. 
"\' . 'of ldng rt. Rev. eagle std. ltd., palm. over shoulder. Tyre mint. VF 40.00 

G65 PARTHIA ORODES l (57-3TB.C.) drachm. Obv. dia. hd. of king lt. 
Rev. A.!'saces seated l t. legend. VF 6 .00 

G67 PHRA'IES IV (37-2 B.C.) drachm. Obv. dia. hd. of king rt. Rev. as 
~ .- VF 5~ 

R5oo·. PAPIRIUS CARBO (137--134 B.C . ) denarius. Obv. helmeted hd. of Roma rt • . 
Rev. Jupiter in. quadi·iga adv. rt. GARB. ROMA. 5yd. 415, Bab. 7 

Good Fine s .ao . 

R426 C. COILUD CALDUS (62 B.C.) denarius. Obv. bare hd. of Consul rt. 
C.COIL.CALDVS; tablet. behind hd. Rev. rad. hd. of Sol rt. 
CALDVS III VIR. - ' ' B.,,, 4-. ·.. Good VF/EF 

R462 L. HOSTILIUS SASERNA (/+8 B.C.) denarius. Obv. hd. of Vercingotorix rt. 
Rev . naked warrior in biga rt. HOSTILIVS SASERN. B.2 VF 100.00 

. ' 
R463 POMPEY the GREAT (45/41+ B.c.) · cle~rius. Obv. hd. of Pompey rt. 

•. ' . , Rev. Pietas std. lt. PIETAS. B.16. Fine 

R400 BRUTUS. ·(43 B.C.) denariU3._ Obv. bare hd. of Liberty rt. LEIBERTAS. 
Rev. Lyre between branch and plectrum. CAEPIO BRVTVS PRO COO. 
VF/EF, obv. double struck. c.5. 

. . 
R.401 LIVINEIUS REGAL US ( 42 B .c.) Denard.us. Obv. bare hd. of Praetor rt. 

R430 
' ' 

REGALVS PR. Rev. Gurule cahir between six fasces. IVINEIS REGAI.VS. 
VF/EF. B.11. 

M. AN'IHONY and OCTAVIA cistophorus. Obv. hd. of Anthoey rt. 
M.ANTHONIVS IllP. COO. DESIG. ITER. ET TERT. Rev. hd. of Octavia rt. 
on cist~ IDiYStica between two interlaced serpents III VIR. R.P.C. 
Of finest style. VF.· C.2 

R500 As of the period circa 150 B .c . Obv. hd. of Janus. Rev. prow of 
ship. Poor 

R502 AOOUSTIJS (27 B.C. - 14 A.D.) As. Obv. bare hd. of emperor rt. Rev. 
L. SVRDINVS III VIR. AAAFF around s.c. B.M.c. 145. Fine 

R503 -Del18.riU3; • Oby ~ ··bare hd. of emperor rt. CAESAR AVGVSTVS. Rev. C.B. 
CIVIS S. LEVATOS 1-rithin wrtlath . C.208. R.I.C. 225. Small broken 
planchet , but uhc,l e of por trait cl ear. VF 

16o.oo 

90.00 

60.oo 

16o.oo. 

4.00 

8.00 

15.00 
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R471 LIVIA wife of Augustus. dupondius. Obv. draped hd. of empress rt. 
PIETAS. Rev. DRVSVS CAESAR TI. AVGVSTI F. m. POT. I'lER. aroun:i s.c. 
Green patina, vood VF. C.l. 

R4 76 ANTONIA wife of Drusus. dupondius. Obv. draped bust rt• ANTONIA 
AVGVSTA. Rev. Claudius std. lt. TI. CLAVDIVS CAESAR AVG~ P.M. TR. P. 
~ • P .P • S •9 •·· Good VF, green patina . 

R475 NERO CLAUDIUS DRUSUS, sestertiua . Obv. bare hd. lt. NERO CLAVDIVS 
DRVSVS GBRMAfilCVS IMPc Rev. _ Drusus seated lt. C.8~ Fine 

• -'-t · ' 

R505 NERO (54-68 A.D.) dupondius. Obv. laur. hd. lt. NERO CLAVD. CAESAR 
AVG. GBR. P.M. TR.P. P.P. Rev. Victory adv. lt. VICTORIA AVGVSTVS. 
Fine. c.346 

R506 . , Similar t~ ;R505 , ~ut ' C .302; R .I. C .329. Fine/Poor and patinated 
.\., . . · 

R438 Trajan (98-117 A.D.) cistophorus. Obv. Laur. hd. rt. IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN AVG. GERM • . P.M. Rev. six ears of corn bound together 
TR.POT. COS. II. Good Fine. C. 50. 

R510 HADRIAN (117-138 A.D.} denarius. Obv. laur. hd. rt. HADRIANVS 
AVGVSTVS. Rev. Genius· std. lt. COS III. Fine. C.335, R.I.C. 173 

ANTONINUS PIUS (138-161 A.D.) sestertius. Obv. laur. hd. rt. 
·ANTONINVS AVG. PIVS P.O. TR:P. COS.III~ Rev. Spes std. lt. with 
flower. S.C. A choice coin struck between Feb. arxi Dec. of 138 A.D. 
Extra Fine and beaut.if'Ully patinated. 

R406 -sestertius. Obv. Laur. hd. rt• ANTONINVS AVG. PIVS • P .P • TR.P • 

100.00 

100.00 

1.1).00 

10.00 

15.00 

100.00 

8.00 

75.00 

COS.III. Rev • .Annona ._s_td. rt. ANNONA AVG. Vf/Fine. C. 34 15.00 

R46o CLODIUS ALBINUS (195-197 A.D.) denarius. Obv. laur. hd. rt. 
D. CLODIVS .ALBINVS CAES. Rev. Providence std. lt. PROVID. AVGo COO. 
Very Fine. c. 58. 50.00 

., • • I. ' ~ . .. ' _; 

R34~ JULIA PAULA wife o.f ELAGAB.ALUS. denerius. Obv. draped bust rt. 
:,,, ·IVLIA PAVLA. Rev. Concord seated lt. CONCORDIA AVG. C.16 EF 6o.OO 

R.328 ORBIANA wife of SEVERUS .ALEXANDER sestertius. Obv. draped hd. rt. 
SALL. BARBIA ORBIANA AVGo Rev. Concord. · CONCORDIA AVGVSTORVM 
Good Fine/Fini3. C .4. ' 1.1).00 

• 
• 

-

R467 BALBINUS (238 A.D.) sestertius. Obv. laur. and draped hd. rt. • 
IMP• CAES. D. GAEL. B.ALBINVS AVG • Rev. LIBER.ALITAS AVGVSTORVM S .c. 
Go~~,gr~~lina. 6om 

R478 GORDIAN III as ~ (238 A.D.) sestertius. Obv. bare hd. of prince 
rt. M. ANT. GORDIANVS CAES. sacrificial implements PIETAS AVGG. 
Fine C .183. Somewhat 5;carce. 25 .00 

R465 -antoninianus. Obv. rad. hd. rt. IMP. CAES. M. ANT. GORDIANVS AVG. 
Rev. Virtus std. lt. VIRTVS AVG. C383. Good Fine 4.00 

R473 Philip II ·("247-2Ji-9 A.D.) sestertius. Obv. draped hd. of prince rt. 
IVL • PHILIPPVS CAES • Rev• Philip std. rt• holding spear and orb. 
PRINCIP IVVENT. VF. red patina. 

R474 HERENNIUS EXRUSCUS ·(251 A.D.) sestertius. Obv. draped bust rt. 
Q. HER. ETR. MES. DECIVS. NOB. C. Rev. prince std. lt. PRINCIPI 
IVVENTVTIS s.c. Good Fine 

R449 'IBEIDNIANUS GALLUS (251-253 A.D.) sestertius. Obv. laur. hd. rt. 
IMP. CAES. C. VIBIVS TREBONIANVS G.ALLVS AVG. Rev. Roma seated lt. 
Fine, green patina. 

R4ll CARUS (282-283 A; D.) antoninianus. Obv. rad. hd. rt. IMP. CARVS P.F. 
AVG. Rev. Pax seated lt. PAX EXERCITI. Good VF-EF, much AR wash intact 

R511 MAXIMIANUS, of the first r ei gn ( 286-305 A.D.) follis. Obv. laur. hd.rt. 
IMP. MAXIMIANVS AVG. Rev. Genius GBNIO POPVLI ROMANI. EF much AR wash 
intact. 

15.00 

30.00 

18.00 

10.00 

7.00 

• 
• 
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R512 DICX::LETIAN (284-.305 A.D.) fol.Us. Obv. laur. hd. rt. JM>. 
• DIOCLETISNVS P ,F. AVGo Rev. Mot-ieta &td.· 1:1:, .•. SACRA ll>NET. AVGG. 

ET CAESS. NOOTR. C.435. Good VF, much AR wash inta~t. 7.00 

R4l2 - arg:~teus. ~bv~ l~ll;I'• hd. rt. DIOCLETIANVS AVG. Rev. Diocletian, 
Maxililianus, Constantine and Galerius sacrificing in front of camp gate 

• VIBTVS MILITVM. Crack, otherwiee . F ~D.C. . . , 60.00 

R513 MhlctMrANus I (286-,308 A.D.) and ,Galerius (.305-.311;~.D.) fol.Us. 
R7v• _GE:NIO POPVLI ROMANI. Genius std. lt. with cornucopia. Good 
Fine :;- VF. Several i:1 stock, each • • • 3.00 

R472 VETR.ANIO (350 A.D~) cententionalis. Obv. laur. and draped hd. of 
emperor rt. D.N. VETRANIO P.F. AVG. Rev.· emperor std.. holding 
s~q~ds. cmcoru:>IA MILI'IVM. Good fine/VF black patina. 100.00 

R464 E~N~ ,(;392-394 ~.D.). siliqua. _Obv. dia •. and, draped hd. rt. 
D.N. EVGENIVS P~F. 'A.VG. Rev. Roma· seated lt. VlR'lVS ROMANCINM TRPS. 

•• • • VF/Fa# 135.00 : 

• 
R479 JOVIAmJS (411-:413 A.D.) first bronze. Obv. dill, • . and draped hd. rt. 

D .N. IOVIlNVS P .F. AVG. • Jiei,i~ : eiilperor std~ • rt. holding · victory · 
\TICTORIA ROI1ANORVM ANT. I. ~VF, smooth black patina • 150~0() . .. -, .. 

R480 Contarni.1;8_ co.in of the fifih century A.D. Ob:i,!. laur. hd. of Nero rt. 
ail.a monogram. Rev. Ronta· seated lt. ho:rding victory. s.c. ROMA. · ·: 
This series is very interesting am scarce .: • • • . 1.00.00 · • _ . ;, J 

R514 • VAlENTtif.rAN II (375-39'2 ' A.D.') solidus. - ~~ .<14• and dr!l)ed bust rt. 
DcN. VJ.LENTINIANVS P.F. AVG. Rev. t-wo emperors enthroned VIC'l'ClllA AVOO. •• 
· .~ . ·; . . .. . . . EF 125.00 

R359 FOCAS (602-610 A.D.) solidus. Obv. crowned bust facing, hand holdin& 
cross D.N. FCX::AS PERP. AVG. Rev. Victory adv. lt. VICTORIA AVG. UE 
CONOB. Fine 45.00 

R36o HERACLIUS (6;1.0-641 A.D.) with J{eraclius Constantine. solidus. Obv. 
crowned hds '/ of en:.peror' facing. '' .Revo crass on three' steps. VICTORIA: • 
AVG. llE CONOB. : • :: • • • · .Fine · 40.00 

-0-0-0~~-o-o-o-o-o-o-

• ': ''dANADA~ SILVER' D<LLARS •.. 

FINE VF • EF • · •. • AU !lliQ. Yr K A!! !lli£ 
1935 . . 9.00 11.00 13:0o 15:00 30.00 1953 Flat Border 3.00 4.00 5.00 9.00 
1936 , ·: · · s.oo 10.00 12~00 14.00 30.00 1954 • ·5.00 7.00 9.00 18.00 
1937 ••• 6.00 8.00 10~00 13.00 30.00 1955 5.00 7.00 9.00 18.00 
1938 • 12.00 14.00 18~00. 23.bo 50.00 1955 Arnprior 65.00 80.oo , 
1939 4.00 5.00 6~00 9.00 20.00 • 1956 10.00 15.00 22.00 
1945 0,: ~o.oo 40.00 45,00 60.bo 75.00 1957 Water Lines J.00 3.50 4.00 6.00 • 
1946 9.00 12.00 15.00 18.00 33.00 1957 l Water Line • • 10.00 12.00 18.00-

• 

1947 Bl.7 .20.00 . . ?5,QQ 3C> ,00 .. _~,?~00 .. 1:i-~~09 .1958 .Tot~ Pole 4.00 5.00 6.00 
1947 Ptd • . 7!>.0Q.l.QO,OQ +25!00 l~(?!OO . 200.00 . .l.959 2.00 ' 2~.50 3.50 
1947 ML ,• . 70.00 . . 9Q90Q .uo,,qo :J:.?~~oo .1~!00 - .1960 ·2~00 •·: 2.25 3.:50 
1948(SeL.BU$26o)l75,()Q , ?()OPO.q . ?l,5.00 . 23

6
$!~ _ i<j61 1.75 • 2.00 j.oo 

1949 ship . __ .. ~.oo ... 9,99 .. l+,99 1 .vv 1962 1.15 2.ocr 03.00 
1950 . . .. 5,00 . . . (>.qq .• .8~ ·1.3 :00 · ·1963 ·J.,~~ -2.00 
1950 Arn. 25.00 30.00 40.00 50.00 fo:66 • •• ·1964 • i.so . 2~00 
1951 .:4. .. 59 · :5,.59 6.00 13.00 l,965 Sm. Bde.. Ptd. 5 (T 1) 1.50 
1952 Water Lines 4.50 5.50 6.00 13 .00 1965 11 ,i Blunt S°' (T 2)' 1.50 
1952 No W. Lines 7.00 8.00 10.00 20.00 1965 Lg. Bds. 11 5 (T 3) i.50 
1953 Wire Edge 3,00 4.00 5.00 9.00 1965 11 11 Ptd. 5 (T 4) 7.00 

• 1965 Med. 11 11 5 (T 5) 12.50 
1966 Large Beads 1.50 
1966 Srr.all Beads 185 .oo 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - ------ - ----- -
.. BERMUDA 1964 CROWN BU SPECIAL ••••••••••••••••• .99 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - ------ - - - - -
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• •. CANADIAN 1968 :Bii.' UNC ~ COINAGE 
• , - ' :1 . 

, , . . • I • • 

All co:ins' are selected specimens • from bag shipments. 

Cents 
Nickels 
l0t (50% Silver) 
25t (50% Silver) 
50; (Nfckel) 
Dollar (Nickel) 

5; each 
101 11 

• 20f' " ii .. : 
40i ' .n ' 
70t II 

$1.4{) II 

3 for l0f 
3. II 25f 
5 " -45; 
3 11 • $1.00 . 
3 " 2.00 
4 II 5.25 

( $5 .cxf u .s . ) 
SPECIAL ..f'i • Roll of each· denomination 

Roll of 50 
11 II 40 
·11 II 50 
11 II 40 
11 II 2Q 

11 II 20 

Canadian -u.s. 

$ 1.00 $1.00 
3.25 3.00 
7.00 6.50 

13.00 12.00 
13.00 12.00 
26.00 24.15 

60.00 56.00 

NOI'E- 'lhe Cents. ;,Nic~~i.s, _ l0f and 25t axe· .availabl'.e now. 'lhe 50f and Dollar -coin 
will not be released for several months and DELIVERY WILL BE MADE AS SOON AS 
'COINS ARE RECEIVED BY us. 

It is advantageous to o~er now as the ear~ strikes from new dies _ are u,ually the 
. best co~., and a ch~e to nickel l0j ~ 251 pieces will be made later this year. 

Br. Unc. Seta'l"i to '$1;0Cri:n viro"l pouches, :. $3,~00 each ($2.80 U.S.); 5 sets $14..00 
($JJ..oo u.s.); 10 sets· $27 .oo ($25.00 u.s.) • . , : . _ -_, 

.. . :• J • • 

Proof-like Mint Set of,lt tp $1'!00 in nti,nt,,.seaJe,d pliofilm pouch $5.25 ($4.85 U.S.-), · 
5 .Sets or more $5.00 .eacn ~$4~7.5 u~s.); ·:: • ·_: ' , _ •. - ~; 

Proof-like :Dol.l.ar in ~ealed .Pliofilm pouch. $1.90 ($1.75 U.S.); 5 or m&re $J..75 
ea.eh ($1.60 u.s.). ___ . :· . . : . . -__ ._ ·.-

~= 

Mint had prawed delivery ~r: th~; Proof-1,:i;p'·Set.s and Proof-like DpUars for April 
but it .will be "later~ . OUr orderer have been p1aced and deliveries will· CODJDence as 
soon a:{·co1ns and sets are available. '· 

Ceirt.s· 
Nic:kels 
10f· , : 
25t' 
50{ · . 
sutr: , noµar 

; - ... :- · 

CANADIAN 1967 CEN'.1ENNIAL COINAGE 

5t ea6h ' 
15f II 

20t II 

40t " 
• • • ·$4.50 II 

- 4.00 ,, ~; 
··a•; r . . 

3 for l0t 
J II 40t 
) " 45t 
3 11 $1.35 

. Br. Unc. 

Roll of 5b • 
" "- i+o 
II tl .5Q 
tl II 40 
11 11 20 

._II II 20 

Complete 'present..tion set with $20 gold coin •••••• •••••••Proof -~. •••••••• 
Complete -presentation set with silver medallion ••••••••••Proof••••••~••• 
Set·' liass-:: $ID gdld. coin in presentation case •••••••••••••• proof ~ ••• ·;. •••• • 
$aJ.:go1d ~:ct>in ~ ... ~.~ ...................... ,.. ~ ••••• ·.~ •••••••• ~proor ·.-~ •• ···••··· 
Prco:f~l.ike -mint·-s8t ... • .•••.. • o •••••• ;; ~ -~ ~ ••••• ;;,... • •. • •• ~ .-•• •• • e •. • •• •-. • • • • 
186?-196?--- $1 Bill ················••o•~~ -•o••··~·. ·~ •• crisp/Unc •••••••••••• 

$ 1 .. 00 
4.50 
7.50 

13.00 
90.00 
so.oo 

95.00· -
35.00 
32.5() 
75.00 
u.50 
1.40 

Please order immediateq •to ;avoid c:li:sapp<:iintment • aii stock on all centennial issues 
is limited. • ,· ' • •: 

, . . ' :, .'. 

• 
• 

• 

• 
• 
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SUBSCRIBERS I BULLETIN 
MAY, 1968 

CANADA COIN EXCHANGE 
P.O. Box 578, Adelaide St. P.O. 

Toronto l, Ontario, Canada 

CANADIAN NUMISMATIC ASSOCIATION CONVENTION AUCTION SALE 
Palliser Hotel, Calgary, Alberta 

Monday, July ~5~, 1968 - Tuesday, July 16th, 1968 

The year's largest sale of Canadian .coins, tokens all,d paper money, plus a 
variety of Great Britain and other countries. This will be a combined floor and mail 
bid sale featuring many rarities including early Canadian.decimal coins in.-WKlirculated 
condition. Auction catalogues will be available approximately June 8th and will be 
mailed to all C.N.A. members and subscribers to our i1 a Year Plan. Others may obtain 
one free .upon request. · (Air Mail postage .25t). 

SOUTH AFRICA 1967 PROOF SZTS IN PR1.sENTATION CASES . . . ' 

7 Coin Proof Set Rl • to the l~ • .... _. ..... ; ................... . $12. 50 
9 Coin Proof Set R2 .to the lt .(including ·2 gold coins) ••••• 60.00 
2 Gold Cofn Proof Set R2 and $1 ....... . ·:................... 45.00 

CANADIAN 1967 CENTENNIAL COIN SETS 

,Gold Coin ·Presentation Proof Set 'in case of issue•••••·••·• $90.00 
•Without gold coin •.... ; ............. ·. : .... • .................. 32.50 
Gold coin, , ............. ·.·.;; ....... .•. : ........ : ............ 70.00 
Coin Medallion PreseotatiQn Set 1n case of issue•••••••···· 35~00 
Proof-1:!k~ ~ set ... , .......... ·.~. • .... .- .............. , ... , . ... , . . . ll. 50 

Unless .stated otherwise, pric~s are in Canadian Funds. 
Deduct 8% for payment in u.s. funds. 

NOTE: The gold coins cannot be forwarded to the United States. 

- -· _ _ . CANADIAN TOKENS 
Lot No, NOTE: In most cases only o~e of each token is. '1Vailable, so we suggest an 

alternative selection-in · case the first choice is already sold. 
l ·Br 506 9. Deniers FR..;Gd . . $7. 50 • • 
2· Br 515 Argonauts' Vessel, brz. VG :. $14·.oo 
3 Br 531 Montreal ½·Penny, VG •• $1.90 

· 4 Br 571 Gagnon, BU .. ~7.00 
·5 Br 572 . Card tokan, VG-F .• $3.25 
6 Br 57 4 Gnaedinger, Une • . • $7. 00 
7 _Br 582 1e .Rowe token, ·.thick variety, Uric .. • $7.50 
8 Br 582 Le .Roux .token, thin variety, Uno••. $6.50 
9 Br 586 Le Roux token, BU -L· $7. 00 

10 • Br 606 Tremblay,. EF .. $18,00 
11 Br 60i- ·T.remblay, t7 with usual die breaks' .• $18.00 
12 Br 610 Phelan, · Abt. VG •• $4,00 
13 Br 614· R. W. Williams, EF .. ;8.00 
14 • Br 6';.?, 1-{.c.acotte, VF .. $7.100. 
15 Br -630 Laurin, Unc ·,. $8,00 
16 Br 631 Foley, B.U .•. $9,00 
17 • Br ·642 Ludger Gravel, EF .. $7.00 
18 Br· 678, 679, 691, 695, VG (Cat. $4, 75) .• $4_.00 
19 Br 717 Lesslie 2 Pence, Fine (better than ·usual condition) •• $32.50 
20 Br 719 & 720, _Bank of Upper Canada Set of 4 Pennies & 4 t Pennies, 1850, 1852 

• 1854 & 1e57, VG •• $4,00 
· 21 Same as above but Fine •. $6.00 
22 Same as above but Fin:, to Venr Fino ' • . $7. 50 
23 Br 720 Bank of .. Upper Canada½ Penny, 1854, Cr 4, Scarce, Fine •• $12.50 

. 24 Br 728 Cask - Upper Canada, G-VG .. $7. 50 ·· 
25 Br 732 Province of Upper Canada,½ Penny, Fine•• $5.00 
26 Br 737 Ottawa Bakory,Fine .. $4.00 
27· Br 747 Barrett, VF •• i6.oo 
28 Br 7'55 . Evening Globe, VG ~- $6,00 
29 Br 764 :~cConnell, Unc •. $10.00 
30 Br 772 Pritchard & Andrews, AU .. $6.50 

✓ ~lA B1'. 589 Gesangverein, BU , , $7 .OO 
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CANADIAN TOKENS 
Lot No, 

31 Er 774 Pritchard & Andrews, VG .. $5.00 
32 Er 778 J, Hooper, Abt. Unc .. $8,00 
33 Er 786 Stroud Eros,, AU but obv. & rev. carbon spot $6.50 
34 Br 788 Ottawa Canning Co., Unc but few carbon spots •. $8,00 
35 Br 804 C. Gagne 15t Drink, Unc , . $9 •. 00 
36 Br 820 Rothwell 1 Quart, EF •• $7.50 
37 Er 900 Halifax Ferry token, Unc •. $3,00 
38 Er 902 Gass Tea, VG but ·s1, bent •• $4,00 
39 Br 955 Fishery Rights, Fine .. lP13,50 
40 Br .970 Wellington Penny, A nice VG •• $10,50 
41 Br • 97 4 • Wellington Penny, F-VF . . $14. 00 • 
42 Br 984 Penny, 1813, VG .• $5,00 
43 •• Br 985 Cos sack Penny, Fine .. :n. 50 
44 . Br 997 Ships, Colonies & Commerce, U.S. Flag. A nice VG •• $2.75 
45 Std. Cat. No. 251 Confederation BU .. $2.00 
46 Std. Cat, No. 252A Royal Visit, Silver, Unc, but min. edge nick •• $8.5() 
47 .. Same but EF .. - $7 .oo 
48 Std. Cat. No, 253 Royal Visit, brz. Unc. $2.25 
49 Std, Cat, No. 250 Anticosti Island¼ Penny, Unc •• $42.50 
50 -;5td.. Cat. . No. 181A Hµdson I s Bay Co. EF •• e20.oo 
51 Std. Cat, No. 181B Hudson 1s Bay Co. ·Set-of 5 pos., .EF-AU •. $20,00 
52 lhe $l. .only, Same as in prev. set, Ali.un;J AU .. $5,00 
53 Perry & Alport, Orillia, Ont. ·lj store token, EF •• $3.00 
54 Academia St, Roch 50t, AU .. $3.50 
55 Canada Business College, Hamilton 14, AU .. $3,00 
56 Commercial Ac/3,liemy Bank 1(#, ~, 10(#, 25; AU but one is clipped .. $7. 00 
57 Commercial .Class· Bank, s;, lOI#, 2~ AU •• $6.00 
58 Hull Academy Bank 11, ~ -, 101, 2~ AU-Unc •• $6.00 
59 Maritime Bl-llliness College, Halifax, 1(#, 5;, 1o;·, 25; AU-Uno •. $5.00 
(;/J Bowman No. 196 CanE!diari CoDiDiunion Token, Scotsburn or Rogers Hill, small 

• hole •. ~ $6.00 ..•....... 
The following special prices are good ,mtil 
June 30th, if stock permits, 

CANADIAN COINS 
61 Large Cent 1858, VG-F .. $24.00 
62 1858, VG .. $20.00 
63 ·1858, G-VG .• $17.50 
64 1858, Good., $15.00 

CROWNS, OR DOLLAR-SIZE SILVER COINS 
#88 ~ 900 Reis, 1814, struck over 

Spanish 8 Reales, VF •. $8,00 
89 .England Crown, Victoria, Old Head (LIX) 

1895 BU (Cat. value $115,00) 
65 1858, Space Filler .• i10.oo •. $90,00 

Crown, Edward VII, 1902, EF (Cat, Val, Small Cents: • 90 
66 1922 G-VG $4,50 #66A VG $6,00 
67 1923 G-VG i7,00 67A VG., i9.50 
68 1924 G-VG i2.00 68A VG •• $2.50 
ER 1925 G-VG $5,00 ERA VG .•• $7.00 
70 1926 G-VG i1.25 70A VG •. $1.50 

91 
92 
93 

71 Large Nickel 1925, VG,, $18,00 94 
72 1926 Near 6, VG •• $1. 50 
73 1926, G-VG •. $1,25 95 
74 1940, B.U, $20.00 
75 1925, G-VG ,, ;15,00 

$(;/J,00) •• $55,00 
Crown, George V, 1935, VF •• J5,00 
Crown, Churchill, 1965, BU., $1,25 
Crown, Victoria Old Head, 1897 (LXI) 

VG-F , . $5.00 
Lithuania 10 Litu, 1936, EF (Cat. Val. 

$25,00) , • :$21,00 
5 Litai (half-dollar size) _ 
1936, EF, (Cat, Vul. $10,00) 
.. $8,50 

76 10 Cents 1939 BU .. $22,50 
77 1946 BU .. ill, 50 

96 ~ 120 Grani, 1856, Fine •. ~7 .oo 
97 French Indo-China, Piastre 190~ Fine 

• .. $6,oo 78 1947 BU .. $22,50 
79 25 Cents 1889 A nice VG •. ~22,50 
80 1893 Fine .. i 22,50 

. 81 1936 Dot, Obv, Fine~ Rev. 
Abt. VG .. i 7.50 

82 1946 BU .. $25.00 
83 50 Cgnts 1946 Unc •. $25,00 
84 Silver Dollar 1935 Unq _ .. ~25,00 

• • • • • 1936 Unc . ~ $25.00 

CROWNS, OR DOLLAR-SIZE SILVER COINS 

85 Austria Maria Theresa Taler, Proof­
like ,. $2.25 (1780 re-strike) 

86 Belgium 50 Francs, Brussels Expostion 
1935, EF •. $12.50 

87 
87A 
87B 

Bermuda 1964 Crown, BU .. ~l.35 
England Crowns, BU 1953 $4,00, 

1960 .. $7.50 

98 Sardinia 5 Lire, 1830, F-VF .. ~15,00 

99 
·100 

101 

102 

103 
104 
104A 
10~ 

MISC£iI.I,ANEOUS COINS 
England Anne Shilling, 1711, VG •. $5,00 

Guorge I Shilling S.S. Co,, 
1723, VG•• ~4.50 

United S~ates, Indian Head Cont, 1877, 
Good, but few obv. abrasious•.k... 
sl, edge defect •. $75,00 

Indian Head c~nt 19085, VG plus •. 
$20.00 

~ndian Head Cont 1909S, G-VG ,, $75,00 
25 Cr:~ts, .Lo25, G-VG •• i15,oo 
Liberty Head Nickel, 1892, Unc,.30.00 

_ 20 Cents 18?5CC, G-VG , , $22.00 

• 
• 

• 

• 

• 
• 
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Lot No. 
105 
106 
107 
108·-
109 
110 

PROOF SETS, CROWNS ETC. 

Australia 1957 4 coins in vinyl. pouch (11ot issued in case) 
Austria-Vienna University, 1965 in leather case .. $8,00 
Bermuda Crown, 1964 in official case .. $9,00 

-Ghana Crown, 1958 in official case ,. ii>9,00 
Burundi 4 piece gold set in of!icial case,. ~195.00 
Malawi 1964, 4 pcs. in leather case .. i 12,50 

SOUTH AFRICA PROOF SETS 

.. $30,00 

-. 
1960 
1961 

No Gold With Gold No Gold With Gold 
$ 55,00 $ 1964 ........ $ 15.00 $ 75.00 

27, 50 95,00 1965 , .. . .. . . 15.00 70,00 
1962 ...... 35.00 98,00 1966 • .. ... .. 13.00 70,00 
1963 30,00 85.oo 1967 . ........ 12.50 6o.oo 

NOTE: The South Africa Mint has announced sharply higher prices for 1968 eete. 
CANADIAN PROOF-LIKE MINT SETS IN HOLD~ AS RECEIVED FROM THE MINT 

AND PROOF-LIKE siLYER DOLLARS 
Sets 

1954 Strap Cent ..... $100,00 
1954 No Strap Cent .. 175,00 
1955 .. .. . .. . .. . .. . .. 100.00 
1955 Arnprior ....... 175.00 
1956 . . . . . . . . . . . . . . . . 45.00 
1957 • . .. . .. .... .. • . . 40,00 

Silver 
Dollars 

1958 •............. , . 45. 00 22. 00 
1959 . . . . . . . . . . . . . . . . 20.00 13.00 
1960· .... -~.......... 13.00 8.00 

Sets 
1961 ..... , ......... _- i 15.00 
1962 ............... . 
196.3 ............... , 
1964. ............... . 
1965 Pointed 5 ·••·•• 
1965 Blunt 5 •••••••• 
1966 ............... . 
1967 .. , ............ . 

8.00 
4,75 
4,50 
3.50 
3.75 
5.25 

11.00 

Silver 
Dollars 
$ 7.00 

5.00 
3,00 
3,00 
2. 50 
2.50 
4,75 
7.50 

No separate issue of 1965, 1966 and 1967 proof-like silver dollars. 
have come from proof-like sets, 

Those we sail 

1967 Centennial Silver Medallion in leather case of issue .. t4.50 
Mint Error -- Mule of Bahamas ~ and New Zealand 2~, BU .. $25.00 
Gibraltar 1967 Crown, BU .• $2.75 
Fini.and 1967 lo Markka (Crown size), BU in presentation pouch .. $4.75 
Sudbury Big Cent or Big Nickel .. $2,00 each or 2 for $3.75 
Israel 1968 Proof-like Set .. $4,50 
Israel 1968 1-' Pound, BU,. $1.95 
Israel 20th Anniversary 1968, 10 Pound Silver (Dollar size), BU .. i11.oo; Proof 

$16,00; 100 Pound Gold .. $135.00 
Bahamas Gold Coins, 1967, BU - $10,00 - $16.00; ~20,00 - $30.00 
Gold plated medallion of the Centennial gold coin , . $3.00 
Mexico, Olympic 25 Peso 1968, silver, · in mint sealed pouch •. $3.50 
Vatican, Silver 55 Lire 1Sede Vacante' 1958, BU in official presentation cal'd •• $11.00 

Governor-General Medal series: 1st release 
50 mm (2") 

New U,K, Decimal Coins, 10 and 5 New Pence 

VANIER: bronze .. $3.50 
sterling silver (,999) 
gold, 24K •• $325,00 

.. $1.00 _-

.• $20,00 

Baby medals are now available in bronze silver plate and gold plate; these medals will 
make a delightful addition to numismatics. Medals are 1¼11 and depict a mother rocking 
a cradle while the other shows a stork bringing the precious bundle, The reverse side 
of both medals· is designed to be engraved with the name, date,· time of birth and weight 
of the new baby, A beautiful memento of everlasting sentimental value to give to 
friends and r~latives to commemorate the happy event: 

Bronze medal .. $2,00; Gold plate medal .. ~4.50; Silver plate medal .• $3.50 
Presentation case .. $1.00 

Price List of Dominion of Canada and Bank of Canada notes free upon request, 
CANADIAN PAPER MONEY Canadian Bank of Commerce 

Unr~deemable Bank Notes $5, 1901 VG •. $17,50; G-VG ., $12.50 
We.stmoreland Bank of Now .Brunswick $5, 1907 VG .. $17. 50; G-VG .. $12, 50 
$1, ~2 and $5, 1861, set of 3 in VG,,$15.00 ~5, 1917 Fine .• $15,00; VG,. $12,00 
Champlain & St, Lawrence Railroad Bank of Hamilton~ $5, 1892, G-VG •. $20,00 

Uncut sheet of 6 notes .. ~35.00 is, 1909, VG •• tl7.50; G-VG .. $14,00 
½ sheet of 3 denominations .. ,?18.00 li\5, 1914, VG .. $17,50; G-VG .. .;14.00 

Farmers Joint Stock Bank ~5, 1849, VF. ~6.00 Molson's Bank ~5, 1912, VG,. $18.00 
EF .. ~7. 50 $5, 1922, Unc .. $65,00 

Large Size Negotiable Chartered Bank Notes Bank of Montreal 05, 1923, Fine $12.50 
Bank of Br. North America ~5, 1886, VG.. VG •• ~10.00 

$25.00 ~20, 1938 (Small Size), Unc •. $30,00 
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CANADIAN 1268 BR I UNC I C.OINaQ~ 

All coins are selected specimens from bag shipments. 

Cents ............... Qw:!~i§:0 !!&. 5t each 3 for 10; Roll of 50 $ 1.00 $ 1.00 Nickels ........... , . lOt II 3 II 25; " II 40 3.25 3.00 10; (50% Silver) .... 20; II 3 " 45; II II 50 7.00 6.50 25; (50% Silver) .... 40; n 3 II $1.00 II n 40 . 13,00 · 12.00 50f! (Nickel) ........ 70; II 3 II $2.00 n n 20 13.00 12.00 Dollar (Nickel) ..... $1.40 II 4 n $5.25 n II 20 26.00 24.15 
($5.00 u.s.) 

SPECIAL - l Roll of each denomination•••·•·•···•••••·••·••··• 60.oo 56.oo 

NOTE: • The Cents, Nickels, 10; and 25; are available no\or. The 50; and Dollar coins 
expected about the end of June, This is much later than previously expected. 

It is advantageous to order now as a change to nickel 10; and 25; pieces is 
expe~ted soon, 

Shipments Postpaid -~d Insured -if· $2,00 or more, if less add 10;. 
Br·, Unc. Sets lf! to. $1.00 in. vinyl pot1-~ches -- $3,00 each ($2.80 U.S.); 5 sets $l4.00 
($13.00 u. s·.); 10 i:ie:ts $27.00 ($25: 00 u.s.). 

-
• 

Proof-like Mint Set of . lt to .$1.00 in min~~aealed pliofilm pouch $5.25 ($4.85 U.S.)J • 
5 Bets or more $5.00 each . ($4, 7 5 U.S. ) . . . 

Proof-like Dollar in mint-sealed pliofilm pouch $1.90 ($1.75 U.S.); 5 or 111C>re ·$1,75 
each ($1,60 u.s.). 

The Mint promi_sed delivery of the Proof-like Sets and Proof-like Dollars in 
April, but there has b~en a considerable delay and none are expected before the end of 
June, 

We ·have he~n supplying Canadian coins to collectors and dealers for nearly 20 
;,ears and guarantee delivery. We have already delivered large quantities of the 1968 
l;, 5;, -~ and 25; pieces and expect t o fill orders for the ~, Dollar Coins, Proof• 
like Sets and Proof-like Dollars about the end of June. The Br, Un-c. Sets 'Jill be 
delivered about the same time. • . 

CANADIAN 1967 CENTENNIAL COINAGE 

Canto ............ 5; each 3 for lOf! 
Nickels•••••····· 15; II 3 II 40; 
!Ot • ·.~ •. • ...... • •· 20; II 3 II 45; 
25'F •..•.......... ~ II 3 II $1.35 • 
50t .............. $4.50 II ($4.15 u. s.) 
Silver Dollar .... $4.00 " ($3. 75 u. s.) 

Proof~llke Set ... $11,00 ••· ($10.00 U, S.) 
60.j.d Coin PresentatiomSet ~••·••····· $90,00 

Br, Unc, 

Roll of 50 
" II 40 
" II 50 
n II 40 
II II 20 
n II 20 

c~~!!!n 

$ l,10 
4.50 
7.50 

13.50 
90,00 
80,00 

Coin Medallion Set ................... $35.00 ($32.50 u.s.) 
.Centennial $1 bills, with or wit hout serial numbers•••••·••• $1.25 each i 

~ 

$ 1.00 
4.15 
7,00 

12.50 
83.00 
74.00 

We can supply a special Mint issue presentation case !or the l968 Dollar at 
$1.75 ($1.60·u.s.); 2 for $3.25 ($3;00 u.s.). 

• 

A special commemorative Mint booklet 'Jill be available soon. We \.rill fill order! 
as soon as available at $2 .50 (~2.30 U.S.). • 

All denominati ons of the 1968 coins in the proof-like sets, excep~ the cent, 'Jill 
be made of pw:e nickel, All coins for general circulation, except the cent, will also be 
made of pure nickel, However, until veooing machines are con~erted to t~ke the nickel 
coins the 10; and 25; denominations will be made of 50% silver. For this reason, present 
order: will ·be filled with the 50% silver 10~ and 25; piece_s. We will fill. orders for • 
these denominat_i ons in nickel later in the year, when they are released. 
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ARCADE 

137 lpnge .Street 

COINS 

Toronto 1, CANADA 

Area Code 416 368-6655/6 

June 1968 

Gold<coins were first struck by the ancient. Greeks in about 700 B.C. and 
since have been issued by almost every major mint that has come into existence. 
The interest in gold, be it in the form of coins or otherwise, far exceeds 
that of aey other metal, since---gold alone can offer .the e.security sought after 
by man. 

The recent increase in the pr ice of go·ld has created great interest in coins 
struck in the precious metal. The price of common gold coim has ris.en 
sharply as demand by collectors an:l. speculators has increased. 

In this bulletin, we offer a fine collection of g9,ld -ooins from more than 
thirty countries. Included are the $10 'and $20 pieces recently issue.d for 
the Bahamas Govt. Full sets containing the $100, $50, $20 and $10, · were sold 
out on the day of issue. 'Ihe price of the Unc. set today i?, more than double 

, • t~E? issue price. • 

Also presented is a ~ollection of military medals and decorations, ~sold com­
plete with ·;r:iibbon'B' "and encased in suit able snap-lock foam cushione'd cases. . . ' . 

U.S. collectors should have no difficulties in obtaining a permit t:or gold 
coins dated prior to 1936, from the U.S. Treasury Dept., Of~ice of ·Domestic 
Gold and Silver ~erations, Washington, D.C. 2022). • i ' ... 

Our terms ~ : Cash or Cheque with order. 
If payment is made in U .s ~ funds, 7% may be dedticted ' .trom 

the total o _ ~~--

Ontario residents must add 5% sales tax. •:- , 
All orders are shipped prepaid and insured if $16 or more; 

if less, please add 50t for handling. • 
All items listed are fully guaranteed and may be r~tumed : 

for full refund within; days of receipt. 

NOTE: Orders for gold coi ns:• from U.S. residents·' '.6annot be 
filled unless accompruu.ed by an import perlnit issued. 

• _ 1 1 
:iy the U oS. Treasury ~pt. . .. 

' •Ip 

RECENT ARRIVALS : 

SUDBURY: 
• ISRAEL: 
ENGLAND: 

Large Lincoln Cent Bronze Medallion••••••••••••••••••••••••••••• 3.00 
20th Anniversary, 10 pounds, silver, 1968 Unc •••••••••••••••••••11.00 
10 & 5 New Pence (:i.n case) 1968 Unc·. •• •••••••• •• ••• •••. •• ••• ••.. .99 
Crown (5/-) 1932 George V, VF/EF •••••••••••••••••••••••••••••• 199.00 

-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-

SOU'IH AFRICA PROOF SETS 

No Gold Wa.th Go;kg_ No Gold With !&i!ld 
........ $150.00 1964 $15.00 $75.00 1959 .......... 

1960 ........ 55.00 1965 ........ , . 15.00 , 70.00 
1961 ........ 27.50 . $95.00 1966 .......... ~ 13.06 70.00 
1962 ........ 35.00 98.00 1967 .......... 12.50 6Q.oo 
1963 . ....... 30.00 · 85.00 

Note: The South Africa Mint has announced an increase in price for 1968 sets. 

CANADIAN CEN'JENNIAL - 1967 - COIN ISSUES 

Gold coin Presentation Proof Set in case of issue .................... 
Presentation Proof Set uithout gold coin ••••••••• ••. •• ••••••••••• •• ••. 
$20 gold coin ·••••••o•o•• proof • ••• • •o••••••••••••••••••••••••••••••• 
Coin Medallion Presentation Se t in case of issue •••••••••••••••••••••• 
Mint sealed Proof-like aet of six coins ($1 to lt) ••••• •• ••••• • • ••. ••• 

$90.00 
32.50 
70.00 
35.00 
l0.75 
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Gaoadja!l..l.9f2 Centennial Coin Issue~ (continued) 
Uncirculated ,.silver dollar ( Canada goos·e) -••.••.••.••...•.•.••.•.••.• 
Uncirculated ;[)~ Piece (wolf) ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

$ 4.00 
4.50 
1.40 
9.49 
4.50 

1867-1967 dollar bill Crisp Unc. in plastic bill holder••••••••••••• 
Uncirculated six coin set (1~ to $1) in cardboard holder•••••••••••• 
Centennial silver medallion (official) in case of issue ••••••••••••• 
Centennial Souvenir Album contairi:ing a proof-like set and a set of 

12 mint Centennial stamps $1 to 1~ ••••••••••••••••••••••••••••••• 
' . . , · . - . . •. •. . . ~· \_ . ' -

19.00 

A_us~ria (Restrikes) 
lOO' Corona 1915 Unc. 
4 Ducat 1915 Unc. 
1 D\l.cat 1915 Unc. 

.1:· :: • 

Bahamas 
$20 1967 Lighthouse Unc. 
$10 1967 Fortress Unc. 

·hl. ·: 

Bel,num. 
20 Francs 1868 VF 
20 Francs 1878 VF 
20 Francs 1914 EF 

GOLD'' CO!NS 

$75.00 
26,00 

;: : .7.95 

30.00 
16.00 

16.00 
16.00 
18.00 

Bulgariii. ; . . 
10 Leva 1894 F-VF 

-. . I 

Burundi 
100 Francs 1962 Proof 
50 Francs 1962 Proof 
25 Francs 1962 Proof 
10 Francs 1962 Proof 

Canada 
$5 1912 Very Fine 

VF-EF 
Unc. 

$5 1913 Unc. 
$5 1914 Unc. 
$10 1912 Very Fine 

·uric-. 
$10 1914 Unc~ 
Sovereigns: 1909C Unc. 

1910C VF 

Chile 

EF 
1911C Unc. 
1914G Unc. 
1917C Unc. 
1918C Unc. 

• 1919C Unc. 

100 Pesos 1955 Unc. 

Colombia 
5 Pesos i919 Fine 
5 Pesos 1924 (Lg. Head) · Unc~ · 

Denmark 
20 Kroner 1908 Unc. 

Dominican Rep. 

35.00 

103.00 
52.00 
27.00 
15.00 

63-9() 
69.00 · 
85.00 
90: 00 

325.00 
130.00 
185 ,00 
250.00 
100.00 
80.00 
90.00 
27.50 
27. 50 . 
_21. sq., 
30.00 

125.00 

40.00 

17.50 
26.00 

22.00 

30 Pesos 1955 (Trujillo) Unc. 49.00 

~ 
100 Piaatn, 1929 EF 45 .00 
5 Pou.u~ H)6o. Aswan Dam- Unc. 220 .oo 

(_1' . • • ~ • "' 

~ ~ :_ .... . 
5 France 18~4-A· VF ·, , • · • 
10 Francs 186oB Fine 
10 Francs 1864 HB VF-EF 

22.00 
10 .00 
10.00 

France (conti~~d) 
20 Francs AN 13 G-VG 25 .oo 

1811, 1818 VG ea. 3().00 
1814A Fine 30 .oo 

1824A VG •••• ·-· 32.00 
1840A VF 32.00 
1857A, edge nick, VF 17.00 
1849A F-VF 2J .00 
1850A, 1851A VF ,~- ea. 28.00 
1855 Fine, 1857, 1860 F.;.'VF ea 23.00 
1855A Fire 25.00 
1856A VG-F, 1858A Fine ea. 2J.OO 
1862A, 1866A, 1868A and 
1869 Very Fine 
1874A and 1875A VF' 
1877A, 1896A VF 
1893A VF 
1897A EF 
1904, 1911, 1913 EF 

Germany (Prussia) 

··'· 

ea. 24.00 
\ ia. 18.00 
ea. 17.00 

• 15.00 
18.00 

ea. 15.00 

10 Marks 1888A VF 21.00 
10 Marks 1903A VF 21.00 
10 Marks 1906A VF 21.00 
20 ~.arks 1873C F-VF, 1887A & 
1895A EF ea. 21.00 

Holland 
5 Guilders 1912 VG-F 25.00 
10 Guilders 1875, 76 VF-EF ea.22.50 
10 Guilders 1898 Unc. 45.00 
10 Guilders 1917 Unc. 20.00 

Hci1gar·y 
10 Korona 1906, 1911 VF ea. 10".;00 
20 Korona 1895, 1914 EF ea. 19.00 
100 Korona 1907· Unc. (Y D36) 240.00 

Israel 
lOOLira i968 Anniversary -

• "proof in official pouch 135.00 

Italy - • 
10 Lire 1863 EF . 
20 Lire 1862, 1882 VF 
20 Lire 1865 Fine 
20 Lire .1876 Fine 
20 Lire 1882 Unc. 
20 Lire · 1931 EF. 

Japan 
10 Yen Years 30-43 EF 

Mexico 

30.00 
-E~. 16.00 

27.00 
18.00 
3().'00 
60~00 

75.00 

50Peso 191/4,1947 Unc. ea. 75.00 
20 Peso, date of ou,z:_ ~<$.o.i~~ ;.: .. .39,.00 
10 Peso, 11 11 " 11 14.50 
5 Peso " " 11 11 8 .oo 
2¼ Peso 11 11 11 " 5.00 
2 Peso " " " ,1 4.00 
Newfoundland 
$2 1870 F-VF 

1872 Fine 
1881 AU 
1888 F-VF 

55.00 
110.00 
65.00 
45.00 

2 

• 
• 

• 

• 
• 

Digitized by / Numérisé par 
The J. Douglas Ferguson Historical Research Foundation



• 
• 

• 

• 

Gold Coins (continued) 
Persia 
2Tuman 1848-1896 VG-F 
½ ,Toman 18l;8-1896 VG-F 
1 'Tuman 1896--1907 VG-F 
½ Toman 1896-1907 VG-F 
1 Toman 1909-1925 VG-F 
1/5 Toman 1909-1925 VG-F 
1 Pahlevi 1944-1949 EF 

Russia 
3 Rouble, Platinum, 1834 Fine 
7½ Rouble 1897 Fine _ 
10 Rouble 1898 Fine 
15 l'l,ouble 1897 Fine ~..-· ,- .• 
§.2ro.r.nia . . . 
20 Lire 1843-F-VF 
20 Lire 184 7 VF 
20 Lire 1851 Fine 
20 Lire 1856 Fine 
20 Lire, Fine, edge nick 1858 
20 Lire 18 58 VF 

Saudi Arabia 
1-Pound 1951 Unc. 
1 Pound 1957 Unc. 
South Africa 
1 Po~~ 1893 VG, edge nick 
1 Ponci' •1900 F-VF 
½ & l,rS9vereign 1959 proof 
2 Rancrs 1962 Unc. 
1 & 2 ,Rand set 1965 Proof 
1 & 2 ''Rand set 1966 Proof 
2 Rands 1966 Unc. 
1 & 2 ·Rand set 1967 Proof 
1 Rand 1967 Unc. 
Krugerrand 1967 Unc. 

)1) ..., <.--.. 
Spain : .. ,\( 
25 Pesetas 1877 VG 

Switzerland 
10 Franc·s 1922 Unc. 
20 Frai;ics )-896, 1902, 1904, VF, 

• • 1912, 1930 EF ea. 
20 Franps _l935, 1947 Unc. 

"~ ., ..... ·-· 
Tangier 
1 Hercules. (1 oz.) 1'954 VF-EF 

ronga • 
2 Koula 1962 Unc. 

22.00 
6.oo 

11.00 
4.00, , 

11.00 
4.00 

25.00 

225.00 
30 .00 
21.00 

. 55.00 ,. 

32.00 
30.00 
25.00 
28.00 
19.00 
32.00 

22.00 
22.00 

20.00 
40.00 

169.00 
25.00 
55.00 
55.00 
25.00 
45.00 
16.00 
65.00 

15.00 

21.00 

15.00 
17.00 

85.00 

75.00 

Vatican City 

Turkey 
25 Piastres 1277 EF 
100 Piastres 1277 Fine 
100 Piastres 1293 EF 
100 Piastres 132'7'EF 
100 Piastres 1923 Unc. 

10.00 
22.00 
25.00 
25.00 
25.00 

3 

25-Piastres 1965 (De Luxe) 
100 Piastresl965 (De"•I.uxe) 
250 .Piastres 1965 (DeLuxe) 

Unc.10.00 
Unc.25.00 
Unc.75.;00 

f "' l• 

Uni.t~d King)m 
£5 (Jubilee 1887 VF edge nicks 145.00 
Sovereigns: 
1852 F-VF 
1868 VF 
1881M VF 
1900 VF 
1908S VF 
1910M VF 
1911, 12, 13, 15 Unc. ea. 
1903~ 07, 08, 09, 10, 11, 12, 

18.00 
18.00 
16.00 
16.00 
16.00 
16.00 
16.00 

13 ,apd 14 average circ. ea. 15.50 
1957, 58, 59, 62, 63, 64, 65, 66, 

67 and the 1968 'Which is ex-
pected. !i.n. Aug. ·1968,-· Unc. ea. · 15 .50 

Set of 10 Unc. pieces 1957 to 
1968 as above -

United States 
$20 1850 VF 

1865S VF 
1904 VF 
1901 VF 

$10 1876CC VF 
1893 EF-AU 
l901S .Unc. 
1888S EF 

$5 1895 Unc. 
1910 VF 
1834 (Plain 4) Fine 
1895 VF 

$2½ 1843 '0' (Lg. Letters) VF 
1845 Fine 

• 1849IYVF 
1852 AU 

- ' 1:910 VF. 
1911 VF 

• ? 1912 VF 
1914 VF 
1929 VF 

$1 1886 Type 3 Unc. 

148.00 

150.00 
. 70.00 

70.00 
·7P.OO <:_ 

175.00 , 
~.oo ·· 
38.00 -
.313 .oo, • 
65.00 
38.00 
65.00 
35.00 
50.00 
50.00 , 

175.00 
• ~-45,.00 . 

35.00 
._,.,.1.t35..00 

35.00 
. ·--·~35.00 

35.00 
98.00 

10 Lire 1869 EF •••••••••250.00 

-o-o-o-oo-o-o-o,-o-o-o-o-o-o-o-· -· . {,, •"• : 

U.K. Decimal Coins: $1.50 per set 
' -, f 

Advance orders are new being taken for sets of decimal coins, consisting of New 
Pennies : 10 & 5 (Cupro-nickel) and 2, 1 and ½ (bronze). The sets are in official 
wallets and delivery should be in June 1968. 

COIN SUPPLIES BY MA.Il, 
• A catalogue has been prepared to assist you in ordering the most popular coin and 

stamp collectors' supplies. '!he catalogue, which is fuJ,.ly illustrated am. contains 
44 pages of the latest numismatic accessories, is available for 75i• '!he price of 
the booklet is r efundable on your first order of $10 or. mor.e.. . _ 

• Orders over $25 will be shipped prepaid - and can be filled·m~~ promptly if the 
terminology and numbers given in the catalogue are used. 
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PROOF-LIKE SETS IN HOLDERS AS RECEIVED FRCM 1HE MINT: 

1954 Strap Cent 100.00 1961 
1954 No Strap Cent 175.00 ; 1962 
1955 . . ;· •: 

•• ·105.00 - 1963 
1955 Arnprior • : 11~-Qd 1964 
1956. 

:_\ ·..._, 

48.00 1965 Pointed 5 Dollar 
1957, , (. 4().00 1965 Blunt 5 Dollar 
1958. , · • 

· --' · : 
·45.00 1966 

1959 .I ~-jl 
20.00 1967 Centennial 

1960 . ~ ~ ' 14.00 *1968 (Advance Orders Only) 
~' .J I • 

*Delivery eJ<pected to be .~nd of ouly 1968 
,r· 

MILITARY MEDALS 

Please order by numbers given 
(Ref. D= OORLING) 

. . . 'llie Victoria Cross - Replica Unc. 

Mi.lit~ Cross "- Replica Unc. 

1. (D69) Kabul . to Kandahar Star 1880. To: Pte ., 72nd Highlanders EF 

4 

15.00 
8.00 
5.00 
4.75 
3.50 
3.75 
5.25 

10.75 
5.25 

35.00 

35.00 

25.00 

2. (D72) N;~:w 'zk_iila~ Medal (1845-66) To: Jas. McCarthy, 7th Regt. VF 39.00 • 
' . .. . . ..... . ·: ~. 

3. (D'15) Medal for South Africa - Bar 91879' • To: Bugler 1/lJth Foot F-VF .• · 15.00 

4. (D76) Crimea Medal (:W...54-q) U~ed; included is a miniature of the 
same. Both VF 25.00 

5. ' (D76) Crimea Medal (1854-6) To: J. Sherwin, 2nd Btn. Rifle Bde. VF 24.00 

6. 

8. 

• 10. 

(D79) China Medal - Bars: 'Canton 1857' and 1Taku Forts 1858' 
unnamed. Fine 

(D80) Canada General-.Service - Bar; tFenian Raid 1866t To: Cpl. 
Leamington, I, ,: Co. AU • ,. 

(D82) East & West Africa !1edal (1887-1900) To: Sepoy, 24 Punjab Inf. 
.,. EF 

( D83) Medal for Afghanistan ( 1878-80) • To : Corpl. 4th BN Rifle Bde. 
EF 

Another of the same to: Gr. 6/11 R.A • . , . -· . EF 

11. Another of the same - -,Bar . 'Charaisa 9 To: Pte. l/18th Regt. VF 

12. (D85) Egyptian Medal .(1882-89) Bar 'Tamaai' -To: Gun.M/lst Bde. RA. 
AU 

13. Another of the same .,. Bar 'Suakin 188 5' To: Pte. I/Shrops. L. I. 
Fine 

' 14. Another of the same, no bar. To: Cpl. 8th Co. R.E. VF 

'® (D86) North West C~ 1885 (No Ribbon) Unnamed. VF 

SOUTH AFRICA 

16. (D96) Queen Victoria's Medal (-1899-1902) 

19.00 

so.oo 

45.00 

24.00 • 
24.00 

40.00 

35.00 

40.00 
12.00 

85.00 

~• , 5 l3arr,l CA,PE CCJ!,ONY - O~GE FREE STA'IE - TRANSVAAL - SOUTH_ AFRICA 1901 -
· SOU'lll AFRICA. 1902 • . To: Pte. 103rd Coy. Imp •. Yeo. Extra Fine 16.oo 

b. 4 Bars - CAPE COLONY - TRANSVAAL - SOU'lli AFRICA 1901 - SOU'lli 
AFRICA 1902. To : Bugler, #489 3rd Cmr. VF 

c. 3 Bars: CAPE COLONY - ORANGE FREE STATE - lRANSVAAL. To: Sejt. 2: 
RL: BERKS: REGT. VF - EF 

d. Another .,of the same. 'l'o : Pte. A .s .c. . EF '.· 
e. 2 Bars: CAPE 'COLQNy' .- ORANGE. FREE STATE. 'l'o: Pte. Cape P .D.I. VF 
f. 2 Bars: 'ffiANSVA-!U, - RELIEF OF LADYSMI'lll. To: Pte. R.A.M.C. VF 

' !' 

12.00 

11.00 
11.00 
10.00 
10.00 

' 

·• 
• 

• 

• 

• 
• 
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South Africa Medals (continued) 

g. TI«> medale :J 
(D96) Queens South Africa. 4 Bars: BELMONT- MODDER RIVER - ORAN:iE FREE STATE-
TRANSVAAL. Extra Fine AND 01

•• 

(D97) King's South Africa. 2 Bars: SOUTH AFRICA 1901 - SOU'lli AFRICA l.902. VF• 
Both medals issued to : Pte • C • Collins, North t d Fus• • 3 5 .oo ' . 

17. (D97) King's South Africa Medal (1901-1902) 
a. 2 Bars: SOU'lli AFRICA 1901 - SOUTII AFRICA 1902. TQ: Pte. K.R • .{l._C~VF 1q.oo 
b. 2 Bars: SOUTH AFRICA 1901 - SOU'lli AFRICA 1902. To: Serjt. Devon; 

Regt. VF 
18. (Dl08a) 1914-15 Star to A.B. R.N. Extra Fine 
19. (DllO) British War Medal 1914-18: . 

a. To : Lieut. M. L. Ellis. Extra Fine am cleaned 
b. To: Sjt. 3 Can. Inf. Uncirculated 
c. To: Pte. 19 Can. Im'. Vecy Fine 

20. (Dlll) Mercantile Marine Medal 1914-18: 
a • To : ANTON RATIA • Extra Fine 
b • To : EDWARD GRIFFITHS• Extra·· Fine 

21. (Dll2) Victocy Medal 1914-18. 
a. To: N :irsing Sister. Extra Fine 
b. Pte •. 19 - Can. Inf. 

10.00 
10.00 

2).00 
7.00 
6.00 

12.00 
12.00-

J.oo 
6.oo 

5 

22. (DllJ) General Service Medal - Bar 1PALESTINE.1946-48 1 • To: Spr. R.E. • -·- · --
' ·' Uncirculated 28 .oo 

23. (Dll4) Territorial Farce War Medal (1914-18) AU and ' (DllO) ;,_ .- : • 

• 

• 

British War Medal (1914-18) EF, both issued to: Capt. J.R.M • 
Stanfiel.d, R.E. 'lhe Pair 

CAMPAIGN STARS, ~ITI 
24. (Dll6) 1939-45. Vecy Fine 
25. (Dll9)-•Africa. Extra Fine 
26. (Dl21) Bunna - Bar 'Pacific', EF 
27. (Dl2l)~ma - Bar 'Pacific', Unc. 
28. (Dl22) Italy, Uncirculated. 
29. (Dl23) France & Germany, Very Fine 

JO. (Dl25) War Medal 1939-45, BU 
31. Another of the same VF 
32. (Dl27) United Nations Service Medal. Bar 'Korea' EF 
33. ( Dl30) CANADIAN VCLUNTEER SERVICE MEDAL Unc. with M.L • . 
34. (Dl40) Africa Service Medal (several in stock) EF 
35. (Dl63) Long Service ani Good Conduct Medal (Army) 1880. To: Corpl. 

K.R. Rif • . G. VF-EF _ 
36. (Dl66) Long Service ani Good Conduct Medal (Navy). To: Stc. ,P.O. 

H.M.s. Lancaster ~· EF '· ·'- , 
37. (Dl75) Volunteer Long Service Medal (now obsol,ete) To: Vol. Kolar 

Gold Field Rifle Vols. Vecy Fine ' . 
JS. (Dl80-) Territorial Efficiency Medal (now obsolete-) To: Cpl. R.E. VF 
39. (D204) Royal HumaneSociety's Bronze Medal. To: Charles McAllison, 

Jlst Aug. 1895 (in original case) Unc. • 
40. (D223) Khedive~'> Bronze Star (1884) · EF . 
41. (D223) Kheclivets Bronze Btar (1884-86) VF 
41a (D223) Khedive 1s Bronze Star (1882) VF 

UNITED STA'IES 
42: i (D112) Victocy Medal (1917-19), 2 Clasps: •Meuse - Argonnet ant 
.: .. • 'Defensive Sector'. Vecy Fine 

fa.3 ~ Another of the same, no clasps. VF 
44. {D265) Distinguished Flying Cross (original case) I Unc. 
45. (D270) Commendation Pendant' (Army) Unc. • 
46. (D278) Good Conduct Medal (Army) Unc. 
47. (DJlJ) American Defence Service Medal EF 

• 48. (DJ16) American Campaign Medal AU 
49. (D317) Victocy Medal WWII VF" 
50. (D319) Medal for Humane Action Unc. 
51. National Defence Service Medal Unc. 
52. Another of the same. EF 

• 53. Aimed Forces Expeditionary Service, Unc. 
54. Medal for Korea EF 

40.00 

•• ·, , 6.00 

7.00 
20.00 
21.00 
6.00 
6.00 

6.00 
5.00 

14.00 
7.50 

12.00 

12.00 

3.5.00 

19.00 
19.00 

25.00 
16.00 
19.00 
16.00 

9.00 
5.00 

25.00 
12.00 

5.00 
5.00 
4.00 
4.00 

10.00 
6.00 
4.50 
7.50 

12.00 
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FRANCE 

55. (D391) 1he Legion of Honour, EF-AU 
56. (D393) Croix de Guerre with bronze palm VF 
57 • (D407) Medal of the Orient, Unc. 
58. (Il418) Medal for Korea, Unc. 
59 • Victory ~dal 191.i,:-18 VF • 
60. (D393J ·sf. Helena Medal 18,57, VF-EF 

iTALY 

61. Fascist Cross (10 year scrvii:e:")_.VF°-· "··· --
62 . Italia .Libra Dia LO Vuo1e:' 1848-l915,(Enamelled) Unc. 
63. (D483) War Cross tMerito di Guerra' EF 
64. (D486) Medal for War of 1914-18, iF 

' 
GREECE 

65~ · · Order of the Phoenix, Military 5th ci~s (enamelled) EF 

AUSTRIA 

66. Franz Joseph Memorial Medal, Bronze VF 
67. Service Cross (enamelled) AU 

JAPAN 
c I 

68. Victory ~dal,1. . 1914-18 
( \;. ,. :. 

GERMANY 

69. ·(D433) Cross of Honour EF 

AU ., 

70. (D438) Sudetenland Medal EF 
71. . (DSJ) Medal :for Campaign against Russia 
72. _. 1!'on Cross 1914, 1st Class, cased 

.MINIATURE MEDALS 

Distinguished Service Order EF 
Distinguished Senrice Medal EF 
Order of the British Empire, Unc. 
Victoria Cross, Unc. . 
Canada Confederation Medal '19~7 ~ )Jnc. 

EF 

W\ill Campaign Stars bronze, ·"Uhc. :. .,·, ·_. , • each 
WW:t~ Campaign Stars per s ~J. q(,e;lgJ-it, .different, Unc~· 
c.V~S.M. with maple lea"f, ·· -unc~ • 
Defence Medal, WWII Unc. 
War Medal WWII Unc. 
Canadian Forces Deco~ation, Unc. 

-x-x-x-x-:xx-x-x-x-x-x-x-x-.x-x-x-' . . . 
-• • I ' 

CANADLU/.~MA.TIC ~ SOC!ATiON CONVENTiON AUCTION SALE 
Palliser Hotel~ Calgary, Alberta · 

Monday, July 15th, 1968 - Tµesday, July 16th, 1968 

30.00 
14.00 

9.00 
12.00 
7-50 

35.00 

6.00 
35.00 
6.oo 
6.00 

30.00 

9.00 
20.00 

10.00 

6.bo 
10.00 
ll.00 
15.00 

15.00 
10.00 
8.00· 
s.oo 
6.00 
1.50 
9.00 
4.-95 
3.00 
3.00 
4.50 

1he year·,·s largest sale of Canadian coins, tokens arxi paper money, plus a variety 
of Great Britain and other countries. 'Ibis will be a combined floor am· mail bid 
sale featuring ~ rarities including e.arly Canadian decimal coins in uncircu­
lated condition. Auc.:t:Lort ·catalogues 'a're available now and will be mailed to all 
CNA members. Others may obtain one free upon request (Air Mail postage 25i) by 
writing _.to: 

CANADA COIN EXCHANGE 
P ~O. Box 578, Adelaide St. P.O. 

Toronto 1, Ontario, Canada 

J , 

6 

• 
• 

• 

• 

• 
• 
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.\ l'. C ; __ ;:, E C O I l! S 

Toron t o 1, CanaGa 

: I# 

!'l o .:q~e plr:a r:: 3 d t o 1. n f\.:::·,.1 . . ~ .. , t• :.· ~us t;omerE ·:;ha t 1~E- have r eceived the 1 96G 
Pr:oo.fMlik(l s ,n:. and r.: :r-..: of· .. ,J.J.:!.r.t, rlo.1.]_.,..xs~ 0r,1 1:1r ,:; f or t hes e items· are being, 
0 ~· !1p.ve alre a.ciy bo;;n "; l 1i .,p e1.lo 1 • •~ .c:.rcul:l. ;,~ r: i:,ux-e r..i clcel dollars and 50i 
p1.e .?.fH> , although :.i...!1. ti.1;:i lc c·:l.l b .::•2~-, , l1 '2-v c: yet to be -released • 

• ' 
Th.e'. highlight o f' t l.te :_ ,, , ,::: C ·: 0 /, 0 -:oav ,;;1 , ~;i o n r, -: ~ l13"r1:·~- ,7 ,!ly 16~17-18) 11as 
til e J ses :;; i on, ::? ::>O(t:, l:.,t , t t r" : ~o •. ~"'.; •·.·a~ 1,oi;.,, :l th,1 t. whi l e high .bids were 
reco;,•~ ed :for col:!.e.:, ;..., r. ', ,;1.n ,1lB- • . .:) in 'l i n · 1,-:ip -.~ o.r1ditio:1 , many desirable 
c:oi~~ uere .. b ought .. ~-t b.:..rga. :!.. n pr .:. c .:: . .r ~ e t.:. s:.:r; p ly 'I'rices- real.ized' on 
the.sale nt 31 po1 c0p. 

At t\,~ bot: :::-r.o ·:o.b J.e~; , i.-:..(: tc, ~- :..:-\ , ~ ...:;1;:,,rc' • .:-.l '. :;;: 0 o V sil v er co ins in VF o:r­
uc:~ter -e.onei l t:i.on 1-.'e r ~ t;n;;..9ptl c'. 11r, • '! S en.; :J ,~n.l H:::- clescrihed the _.action; 
an ··,:fndi.:::ation 1,hui; c u.· h o1., ~lY h;; ·:' ;; "'.; _;;_· :1 , -, d -;-:, j_ :;., mir::t ... lcyc 

On .,. ::u, :~_t h ly ·..:u "._l 'c) t i.r:: , , -~1. --: :1 lc. : , , ·, ~.,::,ill.:, • ,o j 1.ti d :f1.•ee t o many coilectors 
a11.~ .c.ea.l erg~ .a.;;. .fl2.,Ss e<l i.-~: .. ;;,....- ,, -.,i :..i..-t- -l"><-.:..;.:..=.,_. h ::l- sruiie -,:-e.cipients of' our 

· e££qits l!.av e ye t. t·" ~!'icis;~~ a ) u.!'t,.::.:1. '"'_.s r-:t tI'_t•out;h t i.>':l list, 

A-t • t,he e..---icl 0f this bull,rt li>2Y · -rc-:.:. -... 5 ll .f .:i.ru~ . w::. appJ..l,.:.atJ.on :for renewing 
y our, 'Free Subscrip<:ion•·-,, to 1l;h0 P:ai;: Lint. I f you ,11ould .1ike .y.our_.n,am.a -· 
to r,emain on o •-~ -m;:i, . .i.:i..:i.!'.'../='°· , i.t; t·0 ·r -le-.:i.:.1t:: cot· l:' lP.t l➔ 'i;ll,a . form and return it to 
\,::, b y 0 cto bar 7 th . ..:a:'.:\1r:5 t •: 3 1.l..>.r.;_ -i; t:.e: i:w;:- o y the giv-sn date will 
i., C:.. ... ::a-l:c tl:"!z, t y :n~ ;:,.:,:,,: ,v ,t ~.n .t .. f' .;;i:c<i i ;:, t h ,· :: ~st :i.n J _y r;ur nmne _will be 
remo~,P.d f ·r on o~· .f:l.l ?r , ·:•1~, , cnL--: p ·_,?~ •~:'. J: •.1;:-m I i.:. ~ " lso serve to correc.t. 
Y ur, mai .3-l.llb :1 dD:ce .. ;..:3,!, i.;·, ."':.~· .:·e , •. ·: l::..v --1 · - .J,.· l .. '~~c-r-Jod :Xt~or·rectly. 

+.. c1;s :1. 0r~ ~:r ..... .r:;_;rr_; :! ;:"rl : L·,r-<n~n . 
* J.-: ' l'l ,."i:-....:,! Jl' :~3 j ,_· n~ ::!:!·! U os.· F'J.t,~:~::::., "l'.~ I·iAY 1.., E DEDUCTED 

f.~ 0:•l 7!!.E 'I"J '.:'/.L • 
r.- OiL.:.:klIO R:~.sI:..:-1:T c-; : .. Tr:::=- _;J.;D . 51., Sr..Ll~ '1:'.A.X ~ 

• * ALL 0 1,.:,m:·3 A:C' .-.r:,:: :,~>; ;p i?:12.'.i.I D AIID n rstn>~'D I F $10 OR 
;10n.~: -_,:•' ·; is::,f., Pi...~; .~;;~- Al': · j Or .. :-'0~ ; A.HDLIIJG. 

,. r ' ·:!- /l..Ll, I'l':81[5 ;, r: ;_~ mr1: •"'i:r,:~·.:::~01:J\L:.,Y Gl.:,i...~ ")J.F·fo Ai!D ?iA.Y BE· 
•: . t~. P'-ET01U!E2J FS~ Ff_..-:.. I., R E~-:-"j"! 'J) .. iI7i·ri. 1 ~ 5 nAYS OF RECEIPT • . 

• ' • t • Il"O'l'E : ('~.-tl:: rs l'r,,~ gold cc ::.ni;, .t r c- r.i "t" .• s o • -:t'l)Si dents 
• j • .i.:" c ; u1l10·:: be f J ll e:~ 1JJ1l :) S,o.J a c: <;OL11_;_~~,n ied by -ap. 

:'...r.1~,o r ,: pe rm: t ' ::i :; ued by t !IP. v~S~ Treasury 
D:.:- pt" 

CTriLt '..1801 23 i 'G/:··p1 E, 
Spti.de· 'd ui.no :-.. 170 ' ! 1 ··,n,.;: 

,\ :J oCO 
115 , GO 

:..: •_-; , oo 

iff'. l G;:;A i'Jl~DA 1846 16 Pesos VG 95.QO 
:nr.-rF0 !ir.i.>LA?ID J.880 $ 2 VF . : 1:350.00 
~i~u l u ~J 20 -Soles . 90.00 Guinea 17.64 VG/F i r:'3 

IT./l:IJY, ,1925 1 00!., (F i · . ) 2 ) 
( only . . .5000 mi~ .. te(l.) ~ -.,,VT" l ;1uri; ) 
!Ti .LY 1 905 lOOL ( ::·:r. :1 .? ) 

F-VF ( nar e) 
K.A:>AULI STA': l~ { IIIDI.i~) On:e 

jiob.ur J,.800·~ J ~ J:.I: V°l'' 
S?A.I,l( ,1801 __ ::; VG/ F·in.c 

' .. ' . 
!)OoO O 
;~~I: _5 0 

u . s,,A. $ J Hl89 VF 325.00 
U,.S ~i'.. , l; Saudi Pounds (FR 107) 

1 9:..,;, 6 VP.ry :fine . . 150 .. 00 
V,\.TICAN 186 6 lO0L (FR · 278) •• 

V!~--EF (].are ) l~? 5. 00 

, ·•- • , . .... c (, r;at_) •-:.-. O .-\..• .... Q . · O · ·•O ~ ·O~" 

. ,., ( ', -~~~ !!£,_;j~ L '.· ~':\ E:~~~ J!3,::-.,;~._13.E.<1i.:£g1 

BR._ ~2 The Jan;es WoJ c m'o. .:lal , l ~" B.~·um·,e AU . h oused in a gold lott'ere ~ 
plas t ::.. c c a :; c, 16.5 .OO 

- ER c 48 T h e-> Co!'c; 1.: •.! ~- ~ Qf C,:.n ad,:. n•"d.::.1 1 l ~/1 5·1 Bron ze, AU housed . 
.i.n c:. r.:) lr.! 2 ·~ ·.; Y't'C d r lt:. :; ti. ·: "; :3£ 1- : ..i 165 . 00 

i10.oo 
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Canad ian Tokens (continue d) 

Br~ 506 
Br~ 508 
Br; 508 
Br; 510 
Br; 510 
Br~ 515 
Br : 520 
Br; 521 
Br ; 521a 
Br; 521B 
Br ~ 521C 
Br ·. 526A 

Br ~· 5 2 6 
Br ; 528 
Br ; 530 
Br:· 558 
Br ~ 589 
Br :· 720B 
Br ·; 720c 
Er; 720C 
Br;· 725 
Br ~ 728 
Br: 728 
Br ; 793 
Br; 804 
Br ; 851 
Br ~ 87a 
Br; 8 71 
Br: 873 
B:r-~· 875 
F .. ·; 876 
Br ; 900 
Br ~ 919A 

9 Deniers 1 721 H (copper) VG 
Bill on Marque 1 7J9 VG 
Billon Marqu e 1 762 VG 
Ind:i_ an i rl. L :Llies VG 
Indian i n ' L:Llies (silver palted) AU 
Argona ut 1 s Ve ssel Fine 
Magdai'en I Gl and penny VG 
Banque du- :p:euple penny 1837 Fine 
Ci.ty BatL'lc ·.pe·nny 1837 VG 
Bank o:f Mon~r eal penny 1837 VG 
Q.ueb e c Bank penny 1837 VG 
Front Vi ew p e nny 1837, City Bank on ribbon, EF but some 
edg e def~'cts 
Fron'!; View )')enny, 1842, Bank o:f Montreal on ribbon, EF 
Quebec Bank p enny 1852 · VF+ 
Mont~eal & Lc:.chin.e R ,"R ; EF 
Vexa.tc r Canadi n Gis Poor as usual 
Gesa:ngve ::-- e i n . EF 
1854 hal:f penny Unc. 
1854 hal:f p enny crosslet 4 VG 
·1854· ha.l:f penny crosslet 4 Fine 
Br ock - Ship ' l 816 Poor 

.: Cask - Uppe; Canada VG 
;c ~sk ,. Upper Cana da (holed) -~VG 
Globe Hote l, Cla.rkston, · Ont; ·10~ bar token Unc: · 
Delmonico · Hotel , Ottawa, Ont. 151 bar token Unc; 
Q.ue en 1 s Hctel, St . Thomas, ant ; 51 bar token F-VF 
183 2 penny, Nova Scotia VF 
1832 h a lr ~enny~ Nova Scotia VF+ 
18!!.C p enn.v ; Nova Scotia VF 
1856 :.:,er..:.tJ.y ~ Nc"a Scotia VF 
185".i h n.l:f penny; Nova Scotia EF 
F e r :c-y token Un c. 
.:Ul5 7 S el:f Gc·:,rernment VF 

Br ~ 926/7/8/9 Hud s on 1 3 Bay 1, ·t, ¼ and 1/8 Made Beavers; Brass­
averag e VF- EF a (Br. 929 bas o:f:ficia1 punch mark) 

Br ~ 955 
B::-- ~ 985 
Br; 987A 
Br; 997 
Br~ • 1013. 
S t d. Cat :· 

F i shery Rights ·1860 VF 
Coseack p Gnny EF ' 
Cui.:l.a d ~-Sala.manca , Silver, AU 
Brit.i.sh. Flae- AU 
!fort h Americ a.TJ. token · 1781 VG+ 

Set o:f 4 tokens 

181b Hudson 1 s Bay 1 1001 aluminum round .Fine 
181d Huds c:n' s Bay !10 1 Labrador and St. Lawrence Dist; 

aluminum VF 
1.81d Hudson r s Bay 151 Labrador and st. Lawrence Dist. 

aluminum VF 
181d Hudson ' s Bay I 11 Labrador and st. Lawrence Dist~ 

aluminun VF 
250 Anticos ti I s land 1870,AU 

Unlisted: Military Ca rL".;een 1 Ca rleton, Ottawa C~E~F.· 207 Btn; 
5~ alllillinu.m F,-VF . 

9 R . C.A.SnCo D:l.amond Jubilee 1901-1961 Uno. 
--o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-o-

Gre a t Britain, MAUNDY SETS 

1891 
• 1 8 92 
1901 
1901 
1902 
1943 

Unc. Victoria Jubil e e Head) in '.) pc~· plastic case 
Unc :· Victo,::,ia Old He ad) in J po~· plastic case 

Uno~ Victoria !Jubilee Head) in leather case 

Unc; Victoria Old Head) in leather case 
Unc; Edward Vll in leather case 
Unc. George Vl in 3 pc. plastic case 

75;00 
7 ; 50 
5;00 

4o;·oo 
30;00 
5;50 
6;00 

12;00 
15;00 

7:00 
10 : 00 
5;00 

15;00. 
15 ;oo -
8:oo 
6;00 
6;00 
6;00 
7 ~00 
8;00 
4;oo 
3~50 

125;00 
18~00 
18~00 

100;00 
5~00 

12;00 
5 : 00 

15 ~0~ 

15.00 

10;00 
5~00 
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CANADIAN BANK NOTES 

Larg :c, Size (no -:; n e ,c_:~~?_<:": '.•l ~) 

B 3 '1k of' Bra."ltt'C\:>:' ,1 ,;1. 1/3 59 VG~Fine o/printed 'Issued and Payable 
~i the Ag en~y in Honiton, 1st May 1862 1 

Conso1.i da-cec1. Ba.ni.{ 
The Ma-!:'i t:,.me Ba...-..k 
Ec::ik of' P.F, 0): ; 

~5 1876 VG 
$5 1881 I' ,,:>r 
:1 J.877 Good 
(!,j • HY/7 VG 1 Cs tmpd: 1CANADA CVRRENCY 1 

~ L ) .1872 Unc : 
C.2. 0 J.8 n Unc : 

o :? Ne ., f0ut1dl:.u-.d \l 2 .:"..88 2 VG 
C...i.r:.ad·:~ .. : :'.:::: ,';:! -:; ('~, u~·c: $2 1820 Fine 
Cc1 •.1.2~t..'., '1~~;-~• : 1:-:::to , u;c~ $5 1861, Cstmpd. 1Hamilton 1 

1886 
1339 
1911 
·19~ 1 

$5 · Fine 
$10 VG 
$10 VG 
$10 G;::VG 

Ca.na.dion B::lil..><: r> f' C 'J'.'::ll ': "::' C G 1s,17 ~5 VF 
1917 ~10 Fine 
1917 $10 (white background} VG 

Dcm i.n :.'.on B-.u:1~ :i.9~:,_; -~ -:..J VF 
.:!..;)2j ~ .2.0 F ine 

:~90lf (; ·,· r -ood· ;: 
1 ~-' .1)} c; : o Goo:1 · 
J.;Hi; i; 20 VG . • 

D :·H:-.c ~ t: .: 2..5 ... : J. 9_L7 $5 ·va.:-
2.:· :'_7 i(J.O F~:he 

I :np3:rial B:mk o:r C ~:1 ::- . .'. ·-1. ~-S ?..3 $5 VF 
:;_92 3 $5 VG 
1923 $10 VG 
~ 0 13 t20 VG 

~-::3rcha-."1.to Bank ci C 2_:c. 'l.da -' -90.S ·e .5 VG 

Dank. o :f Montre:c :' 

' .- ~ . . - - - ----

1914 ~5 cr,,-oa 
J.?23 f> 5 VG.. . . . 
J.()31 ~; 5 Fin·0· . ·--···-- --·:··- ~---

l 92.: }..LO "IG $14..;;·oo . 
·-J.:)J:. ~: 10 c/unc~ 
·:~~r::_ i1 J.O :.":i.ne $):4 • 00 
'.::9 ( ~ ~ :LO ·:-:;. 

Mo J..3cn3 Bo n~{ 1 9:~8 (::S VG , . , . . 
~-92 :~ ::? .'J C/ Unc ~ .. 

. :_9J 5 $~0 ; , 1/G $25~00 

Fine 

VF 

VG+ 

Lo. Banaue Nat·icm1J.ls .!'.2 97 f,5 VG but ¼11 piece missing from 
' - • I ' • 

Ba., 1.c of Nova Sc oi :,.:2 1.9::.-3 $5 Fi::i.o 
1 918 ~t.J • VG 
1 928 1,rn VG-Fine 
191] li20 VG 

.~o.nk o:f Ottawa. J.9 0 3 $10 G~VG 

bottom edge 

• 
_- La Banq_ue Provin c i (:::."J.e , d~ Canada $2-0 VG 

noyc.l Ban.~ of C.ir..rtd;:i ;i.22o/ $5· VG 
• • :;:927 Sio VG 
' --·------J.-9-l-J .. $J.O .. VG. • 

- •• ···- •• --~- . i~~-~ ~:~-~g~Fine 

20;00 
25~00 
22 : 00 
20:00 
30; 0-0·· 
50-:·oo •• 
50 · 00· 
45:06' 
25 : 00 
50 ~00 -

4o;oo 
3s~·oo 
35;00 
30.00 

35~00 

16;00 
14;00 
14;00 
3.5 ;oo 
30 ~00 

25 :·oo 
20:00 
4o:·oo 

40:00 
60~00 

20: 00 
12;00 
20;00 
45~00 

45.·oo 

15:00 
15:00 
16;00 
1a:oo 
29:00 
18;00 
25-;99 

2 . .5.:00-
70;00: 
2s~oq· 

40.00 • 

35;·00 
12 ; 00 
40:00 
40.00 

125~00 

40~00 

12;00 
15;00 
25;00 
·40:00 
31~00 
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Canadian Bank Notes ( continued)_, 

Standard Bank of Canada 1919 $20 Good 
Bank of Toronto 1929 $5 Very Fine 

1,9 .. 29, $5 VG: , . 

Union -~ '"o! Canada 1912 $10 Good $20 G-VG $25 VG 

20:00 
25 :oo 
15;00 
30.00 • 

. I• ' 

Coins of Israel 

One Pound 1959 
1960 . 
196t' . 
-1:9i5 i? ,, 
1963 

Five Pounds 1958 
1959 
1960 
1961 
1962 
1963 
1964 
1965 
1966 
1967 

Ten Pounds i967 
1968 

100 Pounds 
Gold 1968 

Unc .. 

25.00 
12.00 
30.00 

10.00 
14.oo 
13.50 
36.00 
33.00 

205.00 
33,00 

il.00 

11.00 
11.00 

-o--0-0-0-o-o-o-o-o-o-o-o-o­

Canadian Silver ·Dollars 

GEOkGE V, 1935-1936 ABT. 
' VF EF UNC UNG 

ELIZABETH II 1 1953 
1935 11,00 13,00 15.00 30,00 1953 Flat Border 
1936 10.00 12 . 00 14.oo 30.00 1954 
GEORGE- Vl , 1937-195 2 1955 
1937· •· 8,00 10,00 13,00 30,00 1955 Arnprior 

VF 
3.00 
5.00 
5.00 

1938 14.oo 18.00 23.00 55.00 1956 
i939 5.00 6,00 9,00 20,00 1957 Water Lines 3.00 

ABT, 

Proof 

30.00 
125.00 

35.00 

225.00 

16.00 

24.oo 

24.oo 
24.oo 

135.00 

EF UNG UNG 
4.oo 5.00 9.00 
7 , 00 9 . 00 18 . 00 
7. 00 9 , 00 18 • 00 

65 .oo 85 .oo 
8.00 .12.00 Z),00 
3.50 4.oo 6,oo 

• 

• 

1945 . • 1 40,00 45.00 60.00 80,00 1957 1 Water Line 
:J.946 • ".l 12.00 15.00 18,00 35 , 00 1958 To.tem Pole 
1947 muht 7 25.00 30.bo 35,00 50.00 1959 & 1960 each 
1947 Ptd. 7IDO.OO 125,00 150,00 200,00 1961 & 1962 each 

10 .oo l2.0018 .oo 
4,005.00 6.09.a 
2.00 2.50 4,5~ 
1. 7 5 2 . 00 3. 00 

+947 ML 90,00 110,00 125,00 150,00 1963 
+948 175.00 200.00 215.00 275,00 1964 
i949 Ship 8,00 9,00 11,00 20,00 1965 Small beads Pointed 5 
1!150 •:. 5.00 6.oo B.oo 13 . 00 1965 11 11 Blunt 5 
~950~~.J?fiorJ),00 40,00 . 50,00 70,00 1965 Large Beads Pointed 5 
+951 . . •,·: 4,50 5,50 6,.90 : · 13,.00 1965 11 11 Blunt 5 
i952 va:furLines 4.50 5.;50 ' '.'15·;00 ·lJ'. 00 1965 Med. Beads Pointed 5 
l952NoWat~rLines7,00 8,00 ' 10.00 20,00 1966 Large Beads 
1 953 WireEdg e J. OO 4.00 5 .00 9 ,00 1967 11 11 

1.50 2.00 
1.50 2 .oo 

1.75 
1.75 
7.00 
1.75 

14.oo 
1,75 
4.00 

PROOF-LIKE MINT SETS Ill HOLDERS AS RECEIVED FROM THE MINT AlID PROOF-LIKE 
SILVER DOLLARS 

SETS STL VER DOLLAl?.S SETS SILVER DOLLARS 
1954 S t~ap Cents 100 , 00 70.00 1961 (Bril, Cent ) ""'T9': 00 12.00 
1954 No Strap 1~ 175,00 1962 8,00 5.00 • 1955 ., ,, . 105.00 65.00 1963 5.00 3.00 
1955 Arnplt'ior 175.00 1964 4,75 3.00 
1956 45.00 27.00 1965 Pointed 5 3.50 2.50 
1957 40,00 25.00 1965 Blunt 5 3,75 2.50 
1958 45 .00 22.00 1966 5.50 4,75 • 1959 20.00 13,00 1967 10.75 7,50 
1960 1 6 . 00 10.00 1968 (Pure Nickel) 5,25 1.75 
llo separ ate issue of 1 965 , 1966 and 1967 Proof-like silver dollars. Those 
we ::; ell have come from Proof-l i ke s e ts . 
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• 
Bank of' C.:umd_~ 

Stdo Cato #20J 

# 205 

#20 6 

$ :i_ B-3attie~Rasuins·ky No; v /o JJJJ3J3 c /Unc; 
$.i. :ae a·:~t i e---RauI:J.in:;:1:v- Ne~ E Ip 444Lr444 c /Unc ; 
H Beat+. :i.e,~Rasmi1u ky No~ z/ o 7777777 C/Unc : 
$5 Bc;;:vcie- P.:s s J:IJ.r.sky No; Y/S 4000000 C/Unc ·; 
$:-; Bea·c-i;ie~:r:.2.sm.in3ky No : ·y/s 6666666 C/Unc _- • _ 
;1c1 B.,attie,,.Hasl'T\i nsky No ~ A/V 5555555 c/unc~ 

30;00 
30;00 
30: 00 
30;00 
30:·oo 
30 ; 00 

4 ; 75 

• A ' \l)j. ~,'81:.:;:,~")."_£ 2..: ~ ,, 

8 ~:i..-;er Weddin ,:,: '(2_"j~ ;.,-i A• _,,·L,; ,_--.- ,,a:>: .v) bo .. rnrt folde::-s -:_;b3.t will houi,e 25 
:u.ckel, o.r sU_•j-1:)::' c~ ')J.lc:c , ~ 3:i. :.. a 7-:- x l l ½" 1 appropriately · decorated 
..:me. iri'st'ribed; • 1.-95 

O:i.t c1 rio; Con~' 0de -:--at, i.or: 1867 .. ,1 9 67 medallion, c ontaining: GOLD, . NICKEL, 
ZIUC, PI.,ATINC,'-i , SLLVER. COPPER a:-id IRON mined in Onta.rio; minted in 
tl!l.; "1. .. ic , ':;') .'.:.C!'J.•~ e ;: ,:, ,~;.1·:.~ . •r.J-! -<:: _ r:. l e rif rn'i:nin r-· in the development 9.f' ·Canada.· 
Gold ~l~tctl , i ~sucd ~o r a~~tl ~~ $;~ 5 0 (i 2/8 11 ) Special.~_- 1 ;25 

:C..'\.SS:i:H of J:;-:.l.. '._), JT<, i.' <i.l o ~Cs s·.· ~c. 1.;o cownetl!ora te the revolt of' Jul,.y" 14th, 
l:,.580 '!'lie m•~da l '. . .J.s . :fc:r'.'c Bd W,'C' ':l tne Iraq i public @ 1 Dinar( $ J ·.-oo) 

• :9'3r '.!!Ecd"'_l a,1.d .".1. J_c.r :IC y_u~·.2r!; i ·cy ;, i:-_s iesued ; Upon the assasination of' 
Ca .::s~ o (3 (')Y?r ,~:i.• :,ea:r.c; :;_:...t(.:'T: alJ. ow:.1.e.c s of the unwanted medal wer_e 
c :..· ae:!:'s d t·o :':'.~_!l..:. L 'l ~-h a.:L:':" cc p io.s J:o ~ ~he n::e l ting pot_- A f'ew specimens 
die~ f;_n2 thair w,: :" ·',.J .1· ~r • .'.:. _t,:;;;:;,:ica ~d I have been given to understand 
-::: · :::. t :i.-: · , /t is :.L.0: ::1!. ". ::l 0·y<:.:>:: 0 os 3es s t:Uo medal in Iraq; The Kassim ~· 
Ll G ::.;:i.l 1 ,a.:::; ' ::. 3s:.:? . ..., ·J :i::i 2.11.:,c : r.€'1 <1J _;_ :;y a..."l.d the size is 1¾11 ·0 Unc : 119.00 

Dec -: r a: :,:,.q:p.s :i-:1.'..i ;:.e d,.J .~ ~- H : . t: •J t ·~;c t:he Brii;ish Forces f'rom 1793 to 1964; 
:::i. ~010,1r ·,.,)_,_ s._ ; --f .z .:..J1, cJ:w.::..• ·::: , s c,5 •::aol,3 x'or f roi:iing 4;50 

-~~ LLSH_l\·?Tq . P"JBL:r ,-::.t 'I-: -: .1: r~.:: 

ST 1\.I TDJ .. RD CATAI,,CSU:'.!: Q),· C.';;!AI.I.P.H c: cmrs, TOICENS AND PAPER MONEY, 1969 ~­
l 7th ed i don b :• ;; <' t'.0t:'~)p , -Ci:-~ ::::::. tu ·r_ . .. ?rorn.ised by the publishers . for •• 
tbe 2n:i 1· 3ek ::- ~.' S e ;:, t-:·:':)":' :r- :.~1(:8 . ?on".:.paid 2,25 

i . GUIDE :JOo:: OF T:-:1 ED STATES conrs, 1969 . ( The Red Book) , 
2 2nd edit io~ by R. s . · ~~c~~n o N9w i~ stock, Postpaid 2,75 

A GUIDE BOOE u!<' E!i'GLISII COIIJS i 196 7 ... 1968 . e 6 th edi ti.011 .by ~:. E. Eh· e~n ,--:;t , Covering the nineteenth and twontieth 
cen~uries. No~ i n sto ck . Postp3i( 2,95 

CLEANIHG CCii S, by ClY,d,e D, !-1ervi.s . A booklet con1;aining 22 pages 
on the do " s e.nd don • t:;i o f p o j n.. 1°0:::;to'rations. Postpaid , 75 

!IBD.ALG AWARDED T(:) JTORT:H .A11:8RICAN n mIAIJ CHIEFS' Jamieson. 
Illus trated ·,· , i3of't cover, i:-. Spink a nd Son publi_cation. Postpaid ·.4 .95 

1'1ZDAL3 OF THE HlJDSoIT l S B;~·i.r" CO!fi'AIIT , by Larry Gingrass . 
S oft cover, ~l lustra tedr fostpaid 2,00 

ORDERS AITD DECOHAIT ON OP ALL HATIONS, by Robert . Werlich . 
A :,28 p age , fully i.11:it~trated , hard cover· informative book, 11 x 8½ 11 / 

Pos t paid · 2~~50 

• £..9nada Coins Embeded in Clea:,:, Luci te 

7 ., JC J X l" DoublP- Pen Desl-:: Set l•ii th 1968 Proof-like set 18,00 

i;J.. X l" L et te r . Open ar, tapere d handle, w,i.th ,~ coins (1~ to 25i ) 
- 2 1968 . 4. 50 

-
J X J -· J" Cu be ·tJi th 1 963 Proof-like set 17 . 95 

2 JC 2 X 2 " Cu b ~ '.·1i'i;h J. 963 P roo f - l il:o d o llar 7 . 5 0 
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Roman Imperial: 

- 6 
A N C I E N T C O I N S 

(Please order by nwnbers given) 

(14 B,C.- 27 A, D,) quadrans. Obv , clasped h~nds holding • 
caduceus LAMIA SILIVS ANNIVS . Rev , 111 VIR , A,A,A,A, A, 

R700 AUGUSTUS 

F.F. around s ,c. Very Fine 4,00 
R701 - as . Obv, AVGVSTVS TRIEVNIC POTEST , within laurel 

wreath, Rev. legend around S . C, Fine black patina 8 ,00 
R471 L:::VL\. wife of Augus tus, dupondius . Obv . draped hd, of 

empress rt . PI ETAS below, Rev . DRVSVS TI, AVGVSTI • 
F. TR. POT. ITER. around S, C . Extra Fine and choice, 
Cohen 1, 100,00 

R701 DRUpUS 

R476 ANTONIA 

.. 

-as. Rev. PONTIF. TRIBVN POTEST, ITER. around s.c, 
C,2, Fair 
wife o f Drusuc, dupondius. Obv, draped bust rt. 
ANTONIA AVGVSTA, Rev . D:t:'llsus std, lt, TI CLAVDIVS 
CAESAR AVG. P.M , TR,P. I HP, P . P. S,C, Choice . 

4.oo 

' ~ • i. J \ ' 

~'.7-0J 
/\. Goocl VF 100.00 

NERO 

R704 

R705 DOMITIAN 

R']Q6 

R707 IIERVA 

R708 ~ ~ J •• 

R709 TRAJAN 

·: R7iO 

(54-68 A,D.) quadrans , Obv . owl std. on alter NERO 
CLAV, CAE, AVG, I MP .. P .P . S ,C , Cohen 185, VF 
-as. Obv, laur, hd , of He::-o rt, Rev.: various 
reverses in, Fine--Fair. per coin 
(81-96A,D,) as . Obv. l aur. hd . rt, Il-1P , CAES, DOMIT. 
AVG, GERM. COS, Xll CENS, PER, P,P, Rev. Fortune std, 
-1 t. with cornucopia . FORT'n!AE AVGVST S ,C. Good Fine/VF 
-as. Obv. simila r to R705, Rev. Minerva adv. rt. with 
spear and shield TR,P, COS. Vll DES, Vlll P,P, S,C. 
Good Fine/VF \•iith s mooth green patina. 
(96-98 A,D . ) quadrans , Obv, modius IMP, NERVA CAES. 
AVG, Rev, winged caduc eus s.c. Fine c.137 
-as , Obv, laur, hd . :..•t. IMP. NERVA CAES. AVG, P.M, 
TR, P, l:l C.OS, 111 P.P. Rev, T,iberty std, lt, 
LIBERTAS PVBLICA S,C, Fine/Fair 
(98-ll7 A. D. ) quadr ans. Obv. dia, hd, of Hercules rt. 
IMP, CAES , TRAIANO AVG. GERM . Rev. Club. S,C, Fine 
C ,34li 
-as, Obv. laur. hd. rt. I MP, CAES. NERVAE TRAIANO AVG. 
GER. DAC. P, M. TR, P. COS. Vll Rev. Victory adv. rt, 
S,P,Q.R, QPTIMO PRINCIPI S.C. Good V.F. and of very 
pleasing s·tyle 

R71'2 HADRIAN (117-138 A,D.) -as, Obv. laur. hd, rt, HADRIANVS 
AVGVSTVS, Rev. Neptune std. rt. COS. 111 S,C, 
Very Fine. green patina 

R713 -as ~ Obv. laur, hd. rt, HADRI.ANVS AVGVSTVS . Rev . 

5,00 · 

7.00 

6.oo 

7.00 

5.00 

7,00 

4.oo 

16.00 

10.00 

• 

galley COS. 111. S,C. · Good Fine 15,00 . , 
R714 -as. Obv. bare hd . rt . HADRIANVS AVG. COS. 111 

P,P. Re_v , Spes adv. lt, holding flower SPES S,C,Fine 8,00 
R715 -dupondius. Obv. similar to R714. Rev. Hadrian raising 

male figure RESTITVTORI . ORB°IS TERRARVM S,C, Fine 7 , 00 
R716 AHTONINUS PIUS (138-161 A,D ,) as. Obv, laur. hd. rt , ANTO.NINVS 

AVG PIVS P,P, TR ,P. Xl , Rev , emperor sacrificing COS, 
11 S , C, Good F ine 

R717 -sestertius, Obv, laur, hd. rt , ANTONI}NS AVG, PIVS 
P.P, TR,P, COS. Vlll. Rev. Mars adv, rt, Good Fine/ 
Fair 

R718 FAUSTilTA SENIOR . as. Obv, draped bust of emperess rt, DIVA 
FAUSTINA , Rev, Juno std . lt, I VNO S , C . F ine/Fair 

R719 FAUSTI NA JmITOR, as. Obv, draped bust rt. FAVSTINAE AVG, P ,11 
AVG, FIL; Rev. Venus std, lt. VENVS S,C, Good Fine 

R720 -as, Obv. FAVSTINA .AVGVSTA , Rev , Juno std, lt. IVNO 
S.C. Very Fine/Fair 

R406 LUCIUS VERUS (161-169-A,D,) _sestertius • Obv, bare hd, of prince 
rt. DIVVS VERVS , Rev. eagl e on globe, CONSERATIO. 
Cohen 55, Go od Very F ine/Good Fine ; with smooth 
green pa t 0ina 

R7 21 COMMODUS (180-192 A.D, ) sestertius . Obv. l aur. hd , rt. M. 
COM!liODVS ANT . P . FELIX ii. VG . BRIT. Rev. Hilari tas (?) 
std . lt . Goo d V,F. 

R722 -sestcrtiuc. Obv , laur, hd . rt . M.COMMODVS AIITONINVS 
AVG . Rev. inc_crtain . Go o d F ine/Poor . Coin struck on 

9 .00 

7. 50 

3 . 50 

6 .oo 

4. oo 

75.00 

18 . 00 

• 
-
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Ancient Coins (continued) 
- 7 -

broad planchet but edges have been worked. 
R724 SEVERUS ALEXANDER (222-235 A.D,) sestertius. Obv. laur. hd. 

rt. IMP. SEV. ALEXAND, P,F, AVG. Rev. emperor std. lt. 
VIRTVS AVGVSTI S.C. Good VF/Fine 

R725 JULIA MAMAEA, as. Obv. draped bust rt. IVLIA MAMAEA AVGVSTA. 
Rev. Felicity Std. lt. FELICITA AVG. S.C, Good fine • 

R726 MAXIMINUS 1 (235~238 A,D.) sestertius Obv. laur. hd. rt. I MP . 
MAXIMINVS PIVS. AVG. Rev. Victory adv. rt. with palm 
and wreath VICTORIA AVG. S.C. Good Fine, black patina 

R727 -sestertius. Obv4 Sim. to R726. Rev. Victory std. lt. 
f'igure at feet VICTORIA GERMANICA S.C. Very Fine/Fine 
green patinaQ Cohen 109 • 

R467 BALBINUS (2J8 A.D.) sestertius. Obv. laur. hd. rt. IMP. CAES. 
D. CAEL. BALBINVS AVG. Rev. LIBERALITAS AVGVSTORVM 

12.00 

7.50 

9.00 

S.C. r reen patina, V.F. 60.00 
R728 PHil,IP 1 (244-249 A.D.) sestertius. Obv. laur. hd. rt. M, lVL. 

PHILIPPVS AVG. Rev. Fides holding two standards• FIDES 
Mil,ITVM. Cohen 59. Good Fine 5,00 

R7JO TRAJAN DECIUS (249-251 A.D.) as. Obv. laur. hd. rt. I MP. C. M.Q. 
TRAIANVS DECIVS AVG. S.C. Cohen 54. Good Fine 7.00 

RJ40 AEMILIAN (252-253 A.D.) sestertius. Obv. IMP. CAES. AEMILIANVS 
P.F. AVG. Rev; VOTIS DECENNALIBVS S.C. in wreath.Fine 150,00 

R7Jl VALERIAN 1 (25J-260 A.D.) antoninianvs. Obv. IMP. C. P. LIC. 
VALERIANVS AVG. Rev. Fides with two standards FIDES 

- MILITVM. Cohen 65. VoF• 6.00 
R7J2 DIOCLEl'IAN {284-J05 A.D.) antoninianus. Obv. rad. hd. lt. 

wearing imperial mantle, IMP. DIOCL.ETIANVS P. AVG. 
Rev. Jupiter Std. lt. holding victory on globe. IOVI 
AVGG. Cohen 153 V.F. ·5.00 

R7JJ MAXENTIUS (306-312 A.Do) AEJ ~ Obv. MAXENTIVS P.F. AVG. Rev. VOT. 
Q Q MIL. XX in wreath. c.138 V.F. 5.00 

R7J4 JULIAN the APOSTATE (360-363 A.D.) D.J. Obv. hel. and cuir. 
bust lt. FL, CL, IVLIANvs ·P.F. AVG. Rev. VRB. ROM. and 
VOT. X MULT. XX in wreath~ C,151. V.F. 4,00 

R735 VALENTINIAN 11 (375-392 A.D.) AE4 . Rev. Victory adv. lt. SALVS 
REIPVBLICAE . Fine 3.00 

R464 EUGEHIUS (J92-J94 A,D,) siliqua. Obv. dia hd. rt. D.N. EVGENIVS 
P.F. AVG. Rov. Roman sea ted lt. VIRTVS ROMANORUM TRPS, 
Good VF/ Fine 135,00 

R736 THEODOSIUS the GREAT (379-395 A, D.) AE2. Rev. emperor raising 
female f igure R~PARATIO REIPV3. Good Fine 4.00 

R737 ARCADIUS {383-408 A.D.) AE2 . Rev. emperor std, rt, holding 
Standard and globe GLORIA ROl-1.ANORVi:. Goo d VF / F ine 5, 00 

R738 HONORIUS {J9J-42J A,D.) AE4. Rev . emperor std, rt, VRBS ROMA 
FELIX S .M. FELIX S . M, ROMA. F ine 3 , 50 • -0-0-0-o-o-o-o-o-o-o-
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SIJBSCRIBZRS I BULlu!."'TIN 
SEPTEMBER-OCTOBER, 1968 

CANADA COIN EXCHANGE 
P.O. Box 578, Adelaide St, P,O, 

Toronto l, Ontario, Canada 

The coins, tokens und paper money in Lots l to 187 are a oonsignment from the estate 
of a veteran Canadian numismatist and must be sold immediately f-or cash, The material 
is fairly graded, reasdnabfy" priced and unconditionally goor.anteed to be completely sat­
isfactory or returnable within .5 days of receipt for full refund, We recommend an alter­
~ative selection in case the first choice is sold before your order received, This will 
not be used unless necessary, 

Ontario residents please add the 5% Provincial Sales Tex, A discount of 7% is 
allowed for payment in U,S, funds, · 

Pominion of Canada : 
CANADIAN PAPER MONEY 

(Ch - Charlton Standard Catalogue Noa,) 
. ~5~ Fractional Currency (Shi_l)p_i,~ters). 
!fil_N2J_ . '. 
. . 1 1870 (Ch l ) F-,VF, .. .,.,10,50 

2 1870 (Ch l A) "A" A nicie VG .. $37,50 
. 3 is70 (Ch 1B) Small B, Obv, Fine, Rev, 

, . .. i 7.00 
4 1900 (Ch 2 ) . Courtney, Fine,. i 3.25 

Large SiJe Notes ( Cont Id) : . 
Lgt';No/: ·, 
3~f $1, ' 'r923 (Ch 23) .Black ·· seal, AlJ., $15,00 
J.4 $1, 1923 (Oh 23) Black seal, EF •. $ll.OO 
3; $1, 1923 (Ch 24)' Black se·al, AU but r ev. 

- • f" border stain .. i ll.CO 
VG 36 02, 1887 (Ch 27) F-VF •• ~70,00 

37 $2, 1897 (Ch 28) VG but½" tear at top 

• 5 1900 (Ch 2) Courtney, VG,, $2,50 
l 1900 (Ch 3) Boville, EF -,.-~6.50 , 
7 1900 (Ch 3) Bovillo; Obv, Fine, Rev. 

•.' • ... edge .. ~15,00 
38 ~2, ·1897 (Ch 29) VG•• i 22.oo 
39 ~2, 1897 (Ch 29) VG,. $22,00 

VG 40 i 2, 1914 (Ch 30) AU .. $30,().0 
41 $2, 1914 (Ch 30) EF-AU . ,. $25.00 
42 $2, 1914 (Ch 30) VG,; $8.00 

. .. ~2.25 
8 1923 (Ch 4) Saunders, VG .. ~4.00 
9 1923 (Oh 5) Hyndman-Saunders, Red letter 

, D, .Fine .. _:.,15,00: 
10 1923 (Oh 7 ) HcCc.vour .. Saunders, "D", VF 

.. ,.,3,50 

43 a2, 1914 (Ch 32) VF-EF • .. i 27.50 
44 $2, 1914 (Ch 34) VG-F .. $13,00 
4? ioi>2, 1914 (Ch 34) F-1'.'F bmt. ¾" corner 

tear .. t>l5,00 
'i11923 (Ch 7) McCavour-Saunders, 11D11 , Fine 46 i.;2, 1923 (Oh 36) Black seal, Fine .. 

. . .• ,.,2. 25 
12 1923 . ( Qh 8 ) Crunpbell-Clark "H", Obv. VF, 

. . . , . Rev. VG .. ,;i>),25 
13 1923 (Ch 8 ) Campbell-Clark 11H11 , Obv. VF, 

. Rev. VG but sl, stain,, i i. 75 
NOTE: Lots 12 & 13 have ,consecutive serial 

numbers. 

Large<oize Not es: .. . 
14 :;pl, 1870 ( Ch 9 ) Rev:~. Montreal, VF .. 
.. ·- ( ... .. S ~:1+5,00 -· 

~13.50 
47 ~2, 1923 (Ch 36A) Blue seal, ZF-AU . . 

~30.00 . 
48· J2, 1923 (Ch 36C) Red Seal, EF~AU .. 

i30.00 •• 
49 '$2, 1923" (Ch 37) Blo.ck seal, F-VF .. 

.'fl3,50 , 
50 t 2, • 1923 (Ch:·37) Black seal, G-VG. $6.00 
51 $2, 1923 (Ch '7A) ' Blue seal, EF-AU . , 

• ~35.00 • 
52 ~2, 1923 (Oh 38) Black seal,· F-VF . . 

;13.00 A 15 ~l, 1870 (Ch 9A) F:ev .. . Toronto, G-VG •.• 
.. '. . 1 . ... - · i 65 .. 00 : .i 

16 ~\L, 1?7.8 (Cti 11)_ Rev. Montre.al, .. :Y.Q . .. 
• , . i 21,00 

17 ij>l, _1878 (Ch llA) Rev, Toronto, VG .. • 
. ~21.00 

,. 53 $2, 1923 (Oh 38) Black seal, VG .. j 8.00 
54 ~2, 1923 (Ch 38) Black seal, Good .. $5.00 
5·5 ~4, '1882 }1arqub of Lorna (Ch 39) A nice 

•• VG •. ~185,00 ,, • 

18 ~l, 1898 (Ch,13) Courtney, F-VF .. i 12,50 
19 i l , 1898 (Ch 14) Boville, Obv, Fine, Rev. 

VG .. ...,13,50, .... .. __ , 
. 20 ~l, 1898 (Ch 14) _Bovi1le, .. 9oQd ..... ll>7,50 

~1 ~l, 1911 (Ch 15}.Gl'.een line, VG., ij7,00 
22 i.il, ·1917 (Gh.1:1 )· Obv •. ~ine, Rev, VG .. • 

i s.co , .' . 
1917 (Ch 17A) EF .. ~ ·.,18.00 
1917 (Ch 18) AU .. ·~-:37.,00 · 
1917 (Ch i9) Blac~ seal over "One", 

Fine . • ,)12. 00 
26 $1, 1917 (Ch 20) B1aok; s·eal). EF •• ~22.50 
27 ~l, . 1923 (Ch 22) Black seal ;-.,Good, :jj;6.00 
28 . .,1, 1923 (Ch 22A) Blue seal ·, AU , . 1ii25.00 
29 ~l, 1923 (Oh 22B) Green seal, Fine .• 

• ~8.50 
30 vl , 1923 (Ch 22D) Purple-brown seal, EF 

: .. J,Ji l4.50 
31 ~l, 1923 (Ch 22C~ Red , seal, F-VF .. ~10,50 
32 ~l , 1923 (Ch 22Il ) Purple-brown seal, G-VG 

, . ·,:6~C() 

!6 $4, 1900 American Locks (Cn 40) ,· VG-F 
•. i85.00 

57 $4, 1902' Canadian Locks (Ch 41) Fine . " 
, ,, '12· 0 ·, .' 

'50 . 4, 190~.-''F~ ; .,al· 42). Fine \ . ! Jl05 . 00 
59 f5, 1912 h9. ~1e~~ :(C,_h Li.Ji Vl'.' J•: .. :i:>32,50 

• 60 t 5, 1912 Blue seal over" "FIV.2; " (Ch 44) 
VF •. • .. . ~4.~• 00,. , _ , . • 

61 i;5, 19.12 Blue seal ' (Ch 45) ·F-VF . , $31.00 
62 $5, 1924 Queen Mary (Ch 46) A nice EF 

.. ~325.00 

Bank of C4nad a: 
63 ~2, 1937 -Gordon-Towers, Unc .•• ~9.00 
64 ~l, 1954 Beattie-Coyne, Asterisk & Devil' s 

Face; Fine .. ~15,00 

Cangdian Bank Notes, Negotiable 
65 ~4, 1871 Bank of Montreal, VG,. ~350 . 00 
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- page two -
Cnn1,dian Bank Notes (Not negotiable) 1 CANADIAN TOKENS: 
Lot No. 

66 -J l, 1859 Bunk of Brantford, Overprinted 
lloniton 1862, Fine •. ;.,10. 00 

67 ~l, 1936 Alberto. Prosperity Certificate 
5 s t amps on r ev. Uno. but few 
small pin 11ol es • • :u,17. 50 

68 Anothe r of the same ~17.50 
69 Another of t lte s ame • • ,.,17. 50 
70 Another of the s ame •• ,.,17. 50 

Lot No, 
(Ch - Cruirlton Stamurd Catalogue Nos.) 
96 Hngdul en I s l unc Penny 1815 (Ch 17), Good 

.. $4.00 
97 Bank Pennies of 1837 (Ch 18 , 18A, l BC) • 

& ½ Penny (Ch 19B), Average VG. ~L;. 2~ 
98 Bank Pennies of 1837 {Ch 18A) 2 pcs. VG 

.• ~2.00 
99 Bank of Montreal½ Pennies, 1842, 1844 

(2), (Ch 23 & 23A), VG •• $2.50 • 
PAPER MONZi'. OF THZ WORLD 100 Quebec Bank Py. & ½ Py. 1852 (Ch 528 & 

71 Australia One Pound, Eliz.II (1953-1965 529), VG•• t 2.00 
issue) AU •• ~3.00 101 Quebec Bunk Py (1) & ½ Py. (4), 1852 

. 72 Sume in ZF •• -~2 . 75 (Ch 528 & 529) VG or Better .• $4.25 
73 Brazil • 1,2,5,10 Cruzeiros, Unc. with 102 Montreal½ Py. 1816 (Ch 27) VG •• 71,65 

autographed signatures, two Unc 103 Cancda ½ Py. 1830 (Ch 28A) VG .. $1,50 
& two AU •• ~l.50 104 T.S. Brown (Ch 36) VG .. $1.10 

. 74 China 100 JU~ 1945, Je.po.n Invasion Money 105 Crossed Shovels (Ch 109) Good •• 65~ 
10 Gulden, Mexico 5 & 100 Pesos '45,106 Nova Scotia½ Pys. 1823, 32, 40 Med 11 011 , 

AU to Unc, Italy 50 Lire 1943 Hili- 43, 56, VG or better .• $7.50 
tary Currency, u.s.-South Carolina 107 ½ Pys. 1823, 32, 56 VG-F •• 
Railrood Fare of 2 Passengers for $5.00 
25 Miles, Good, no negotiable value 108 ½ Pys. 1856 (2), VG-F .• $3.50 
• , f,.-,2. 50 109 Pennies 1824, 32, 40, 56 VG 

75 Costa hica, 2 Colones 1946, G-VG, or Better •• ~8.00 
Nicuragua 1 Cordoba 1940, Guatemala 110 Half Cent 1861, Fine •• ~4 •• 
1 Peso 1921 EF, Spain 2 Pesetas 111 Half Cent 1861 & Large Cent 
1938 VG •• ~3.00 1864, VG-F •• ~5.50 

76 Demerary & Zssequcbo Ten Joes or 220 112 Half Cent 1861, VG •• ~4.00 
Guilders, unsigned and undated, VF 113 Starr & Shannon (Ch 138) VG , , $1,50 

•• •• ~5.00 114 J.i.. Barry (Ch 145) Abt. VG .• i 1.25 
77 France Assignats, 10, 15 & 50 Sols. The 115 New Brunswick½ Pys. 1843 & 1854, Fine 

50 Sols EF, others Poor •• ~2.00 •• ~3.00 
78 Great Britain Gloucester City Old Bank, 116 ½ Py, Fine & Py VG, .1? 1 . .3 •. 

. ;9 Srune, 
80 Same, 
81 Sarne , 

5 Pounds 1834, signature pen $3.00 
Cdilcelled, VG .. ,,i 5.00 117 Penny 1854 EF • , , 4.50 

dated 1825, G-VG , • :ii,3.00 118 Pennies, 1843 VG, 1854 Good" 
,:ated 1331, G-VG •• :.J,3.00 . Cent 1864 VG •• ~4.00 
dated 1831, G-VG but small hole 119 Prince Edward !sland Large Cent 1871, 
•. ,.,2.50 Fine but sl. discoloured 

82 Goldsmithney, Cornwall, l Pound 1816 $2.00 
G-VG .• i3.00 120 Large Cent 1871, 3 pcs. 

83 Ludlow & Bishop's Castle Bank, ·l Pound VG .• ~2.00 
1318 Good •• \];3.00 121 Speed the Plough (Ch 170 & 170A) Good 

84 Hong Kong '-l, 1949 & 1952, VG •• ;13.00 •. il.~0 . 
85 Lithuania 8 diff. 1922 notes, l Centas to 122 • (Ch 172A, 173, 174) VG-F •• 

2 Litu, mostly EF to Unc •• .,12.00 ;i;4.50 • 
86 12 pcs. 1922 issue, 10 diff, 4 are Poor,123 Self Gov 1t (Ch 172A), VG-F,. ,., ·$1.35 ., 

Others mostly VG •. ~.00 124 Bank of Upper Canada Pys. '1850, 52, 57 
87 Lithuania Occ~po.tion 1918, ½,1,2,5,20, VF-EF .. $5.00 

50,100,1000 Marks, mostly VG or Better 125 Pys. 1857 (2); i-Py 1857 
•• ~~16,00 F•vF, but pys. have sl. edge 

88 Lithuania Occupation 1918, 20 Kopeks, nicks •• ~2.50 
1,3,100 Rubel, G-VG • , :;6.00 · 

89 Lithuania Occupation 1918, 7 pcs.(6 
diff .) 3 are Poor, others G-VG .• ..,5.00 

,90 10 Litu, 1927 Fine; 100 Litu 1928 AU 

CANADIAN COINS : 
126 Small Cents 1947 ML, 1948, 1955 (2), Unc. 

but stamped & Perforated 11 PAITYZDYS 11 • • 127 
:;i, 5.00 

91 New Zealand l Pound, 1934 3F •• '.,;i 5.00 128 
92 l Pound, l ater & Smaller size 

not duted, ZF •• ~3.00 129 
93 Centra l Bank of Frunce, 10, 20 & 50 Fro.ncsl30 

und ated VG-F .. ..,2.00 

194/+ VG •. ifl\2. 50 
1947 ML, 1948 Unc. considerable 
lustre, latter is l acquered •• $3.00 
1948 Unc. cons. lustre, laquered 
•• ~2.50 

-Same , but 5 pcs •• ~12.50 • 
1953 without shoulder strap, Br. 
Proof-like •• ~10.00 

94 Centra l Bank of Free France, 20 & 100 
Francs, 1941, VG .. ~3.00 

131 Five C~nts Silver 1858 Small Date , EF •• 
1i,13.00 

95 United States ~l, 1923, G-VG .. ~3.00 132 Five Cents Nickel 1942 Tombac, Unc, toned 
•• ~l.75 • 

133 

134 
135 

l947ML, i.bt. Unc. 6 pcs ., 19 51 Comm. 
3 pcs. (l AU, 2 VG) .• ~7.00 
1948 BU .. ~13,50 
1948 Unc •• ; 12.50 
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CANADIAN COINS (Cont'd): 
r,;ot No1 

- page three - L 
MISCZLLANEOUS I -J; 

136 5 Cents Nickol (cont'd) 1948 Unc, e12.50 
137 1951 Comm & 1953 no strap, BU •• 

$3.75 
• 138 1951 Comm. BU .. ~l. 50 

139 1951 Comm. 4 pea, BU ,. ~5.00 
¼O 10 Cents 1858 EF .. ~25.00 
l,41 1947 ML, Unc .• $7.00 
W 1947 ML, Unc, 4 pcs .• :ii,24,.00 

• 
143 1948 BU • , $35.00 
t/44 1948 BU ,, ~35,00 
145 20 Cents 1858 EF ,, ~105,00 
l./.6 25 Cents 1947 Dot B.U .•• $190,00 
l.47 l947ML BU .. ~7 ,00 
J.48 1947ML BU, 2 pcs , . $13.00 
t49 1948 BU •• $15,00 
150 1948 BU .. $15,00 
l.51 1953 Smnll Date, BU •• $5.50 
is2 50 Cents 1947 curved 7, BU .• $39,00 
i s3 1947 curved 7, BU •• t39.00 
154 194 7 ML straight 7, BU . • $73.00 
l55 1947 ML straight 7, BU •• $73.00 
t 56 1947 ML straight 7, BU •. $73.00 
~57 Silver Dollars 1935 AU,. $15,00 
t 58 1936 EF .. ~10.50 

.159 1945 BU .. i 72.00 
:j.00 1946 BU . , $26,00 
\61 1947 Blunt 7, BU .. $39,00 
l.62 1947 ML, BU .. $135,CO 
t63 1947 ML, BU .. $135.00 
164 1947 ML, BU .. $135.00 
t65 1949 BU •• ~16.00 
:i66 1949 BU , . i l6.00 
i67 1950 Proof-like •. ~25,00 

$10 Union Bank of Canada, Winnipeg, July l st, f 
191~, VG $21.50 (U.S. $20,00); Fine $30,00 
(U.S. $27,50); VF $40.00 (u.s. $37.00). 

CANADIAN 1968 BR. UNC, COINAGE: 
Cents .• 5t each, 3 for 10; 

Roll of 50 •• ~l.00 Cdn. $1.00 U.S. 
Nickels•• 10; each, 3 for 25; 

Roll of 40 •. $3.25 Cdn, $3,00 U.S. 
lOt (50% Silver) ,. 20; each, 3 for so; 

Roll of 50 •• ~7.50 Cdn. $7.00 U.S. 
10; (Nickel) •• 20; each, 3 for 451 

Roll of 50 .• i7,50 Cdn, i7,00 U.S. 
25t (50% Silver) •• 4D; each, 3 for $1.15 

Roll of 40 $14.50 Cdn, $13.50 U.S. 
25; (Nickel) •• 4D; eao~, 3 for $1.00 

Roll of 40 $13,00 Cdn, $12.00 u.s. 
50~ (Nickel) •• 75; each1 3 for $2.25 

Roll of 20 $15,00 Cdn, $14.00 U.S. 
Dollar (Nickel) Temporarily out of stock. 

Complete set of the 8 Canadian 1968 Silver & 
Nickel Coins in card holder & Vinyl pouch, 
The dollar is Proof-like, other coins B.U. 
$4.25 ($4.00 u.s.). 

Canadian 1968 Proof-like set of 6 coins in 
mint-sealed pliofilm pouch $5.50 ~5.00 U,S) 
Proof-like Dollar $1,90 ($1,75 u.s.); 5 or 
more $1.75 each (~l.60 u.s.). 

168 1958 Proof-like, lacquered il6.00 
169 1958 Mishandled Proof-like •• ~10.00 CANADIAN 1967 CENTZNNIAL COINAGE: 

Heads and Tales - 60th Anniversary Booklet of 
the Canadian Mint. Sf" x 9f, hard cover & 
s'lip case $2.50 (~2.30 u.s.). 

\70 Commemorative Silver Dollars 1935, 1939, Cents •. 5t each, 3 for 10; 
1949, 1958 in special lettered Roll of 50 ••. fl.10 can. $1.00 u.s. 
plastic holder. The 1935 is VF, Nickels .• 15t each, 3 for 40t 
others are nice Unc .• ; 50.00 Roll of 40 •• ~4.50 Cdn. ~4.15 U.S. 

171 1948 BU set of 6 coins in plastic holder 101 •• 20; each, 3 for 45t 
•• $375.00 Roll of 50 .. ~7.50 Cdn. $7.00 U.S. 

172 1952 BU ::et in card holder. (Water lines 251 •• 40v; each, 3 for $1.35 
• dollar) .• ~Jo.co Roll of 40 •• $14.00 Cdn. $13.00 u.s. 

173 1958 Proof-like set .• $37.50 so; .. $4.50 each ($4.15 u.s.) 
+74 1959 Proof-like set .• ~18.00 Roll of 20 •. $90.00 Cdn. $83.00 U.S . 

• 
75 1959 Proof-like set, Cent is dark.. Silver Dollar •• j 4.00 each ($3.75 U.S.) 

$15,00 Roll of 20 •. $80.00 Cdn. $74.00 U.S. 
176 New Brunswick, 10 Cents 1864, VG, but Proof-like Set•• $10.00 Cdn, $9.00 U.S. 
' edge bruise•• ~15,00 Gold Coin Presentation Set in case of issue 

177 20 Cents 1862, Fine•• ~17,00 •• $79.95. Without gold coin $25.00 
~78 20 C-• ::ts 1864, VG-F .. $17.00 (.ii23.00 u.s.), Gold coin only i 60.oo 

~ITHUANIA COINS : 
179 l Centas, 5 Centai, 10 & 50 Cantu, 2 
• Litu, 5 Litai, 1925 AU to Unc •• 

i40,00 
180 2 Litu 1925 VF .. is.co 
181 l Centas, 2 & 5 Centai, AU, 10 Litu :cF, 
'• 1936 .. $35.00 
i 82 10 Litu 1936, F-VF •. ~20.00 

.FORZIGN CROWNS 1 ETC. 
t 83 Australia Crown, 1937, VF-EF .. $6.00 
184 Austria 1780 Mnria Theresa Taler, VG-F 

Coin Medallion Set .. i 35.00 Cdn. ~32.50 U.S. 
Official Centennial Silver Medal •• $5,00 Cdn, 

$4. 50 u.s. 
Centennial $1 bill, 1867-1967, Unc •. ~l.35 
MINT ERROR - Mule of Bahamas 51 and New Zea­

land 2;, Unc. but not quite B.U, 
Special ~21.50 (~20.00 u.s.) 

Robert F. Kennedy Medal, l½", two-tone silver 
plate ~2.00 Sterling silver •. $10.00 

us. i9.25 
F.ddie Shack Hockey Medal .. $3,00 

•• ~1.50 If you are not already u subscriber to our 
185 South Africa 5 shillines, 1948, BU $5.50 Bulletin Se~ioe, a remittance of $1 will 

.86 United States Lincoln Cents 1944D~ 46D (2) bring you future Bulletins, Price List and 
53D Unc. Dime 1943 BU .. ~l.75 Auction Catalogue, 

187 J.F. Kennedy Hnlves, 1964D, 2 pcs. BU •. 
~1.75 SPECIAL: Canada 1908 Specimen Set in orig­

inal presentation c~se .. ~425.00 ($395 US). 
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DA TE 
1968 
1968 
1968 
2.968 
1967 
1968 
1968 

. 1968 
1968 

CA NAJ)lt 

SUBSCRIBERS ' BUUETIN 
JANUARY-FEBRUARY, 1969 

COINAGE PRODUCTION I N 1968 1 ROYAL CAN1tDIAN MINT 

DENOMINATION 
---i dollar 

50 cents 
25 cents 
25 cents 
10 cents stri1ck in 1968 
10 cents 
10 cents 

5 cents 
1 cent •• 

COMPOSITION 
Nickel 
Nickel 
500 Silver 
Nickel 
500 Silver 
500 Silver 
Nickel 
Nickel 
Bronze 

PIECES 
5,900, 000 
3,900,000 

71,500,000 
88,600,000 

5,600,000 
70,500,000 

107,000,000 
99,200,000 

329,600,000 

( A~-~ • ·: • .30,000,000 Canadian lOit minted in Philadelphia were TOTAL - - 781,800,000 
de.Livered up to Dec. 31/68, and are included in the above ·107,ooo,ooo.) 

About 500,000 1968 Uncirculated coin sets and about 900,000 separate 1968 Uncircu­
l ated dollar~ were struc~_tn 1968, (Mint sealed sets and ~ollars,) 

Statistics on 1967 coin sets produced in 1968:. . 
280,803 F: ·:,0:.'.'-like sets c!ated. 196>7 1so1t0d. in 1968, 

.NQJE : The above figures were obtained early this year becauee Mint Official:i were dis­
tu~bed over the 3peculation in 50 c~nt pieces based on unofficial reports of a mintage 
of onl y 800,000 pieces. · nre mintages -are in round figures the ex~ct totals will be in 
t he Mint Re por t, due in April. 

·CANADIAN-1969 BR, UNC. COINAGE 

I OTE : Orderd for tne -1969 coinage are accepted under tlie following conditions: 
1. Immediate delivery on the 50t pieces ,.. ,S-• 
-2. Delivery of other denominations in late March, 

Ccr.t s 

3. · -Delivery of Mint issue sets and dollars as soon as available, 
probc:bly late March or April. 

Canadian u.s. 
• • .. • • • • • C • #I • ,. 0 3 for lOi Roll of 50 $ 1.00 $ 1.00 

• . . Nickels t, • ,. '!: • I e c, • • • • 3 II 25i " II 40 3,25 3.00 

• 

l Ot (Nickel) • o • c e.-e c 3 " 45t I I II • 50 7.00 6,50 
25i (Nickel ) C e • • r 9" e e 3 " $1.~00 " II 40 13.00 12.00 
'.iO ; (Ni ckel) . . , 75"; .c·.~ . .. 3 II $2 . . " II 20 14.00 13.00 
Dollar (Nickel) : - . 4 II $5.25 • II II 20 26.00 24.15 

$1.40 each ($5.00 u.s.) 
SPECIAL - 1 Roll of each denomination .................... 611.0b 5Q,OO 

Shi µne nts Postpaid and Insured if $2,00 ·or more,' fr less and lOi, . 
Br , Unc. Sets lt to $1.00 in vinyl pouch - . $3,00 each ($2,80 U.S.); 5· sets $14,00 

($13.00 u.s.). 
In card holder with vinyl pouch - $3,35 ($3,10 U,S,); • 5 siat:i $16.00 ($15,00 U,s.). •· 
Mint Set of lt to $1.00 in mint-sealed pliofilrn pouch $5,25 ($4~85 U,S,); 5 sets or , 

more $5,00 each ($4,75 U,S,), 
Mi nt i □ sue Dollar in mint-sealed pliofilrn pouch $1.75 ($1.60 U,S.); 5 or more $1.65 

each ($1.50 U.S .. ). - ·--···-·- ·· ·--·· - • 

-We have been supplying Canadian coins to collectors and dealers for 20 years, and 
guarantee deli very. • • 

CANADIAN 1968 BR, UNG. COINAGE 
lOi minted at Philadelphia Mint 20it each, 3 for 45it, roll of 50 $7,50 ($7.00 U.S.) 

(There is a difference in the milled edge of this and the Canadian Mint issue,) 
l Oi Canadian -Mint issue same price, 
Dollar (Nickel) $1,40 each ($1.30 u.s.), roll of 20 .$~5.00 ($23.50 U.S.), 
1--'J.nt i ssue of 6 coins in mint-sealed pliofilm pouch $5. 50 • ( $5. 00 U ,S.). 
Mint issue Dollar $1.75 ($1.60 U.S.); 5 or more $1.60 each ($1.50 u.s.). 
NOTE : Some prices have been reduced because we have been ~ble to buy at lower prices. 

SPEC IALS: 

• Canadian 1966 S;nall Bead Silver Dollar; a nice B,U, $185,00 ($172,00 U.S.) 
Newfoundland 1946 5it Fine $135. 00 ($125.00 U.S.) • • • 
I celand 1968 Commemorative 50 Kronur B,U. $3 ,50 ($3, 25 U.S.). Limit of one to a cust omer. 

Wo allow a discount of 7% for payment in U. S. funds unles-s pric_es are quoted in U.S. 
fund::; , 
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- r-ege two -
MAIL BID SALE - Closing Date for Bids March 15th. 

The following Canadian and miscellaneous material is being sold on consignment for 
a retired Canadian numismatist. 

. . . •.. Valae-:!"---i:nsel'tecrfor most lots are 10% to 25% below catalogue or trend values and .... 
suggest _bidders consider these as starting or minimum bids. 

CANADIAN SILVER DOLLARS: 
tot No; 
1.- 1935 

2. 1935 
3. 19.'.36 
4· . •• 1937 
5, 1938 

F-VF but few sl, edge bruises 
.. $8 .00 

Fine , . $9.00 
Fine .. $7 .00 
EF •. $9.00 
Fine, bttt few obv. scratches 

•. ~.- $10.00 
6. 1939 ,}:'.-:--VF ·•. $3.50 
7. 1939 F-VF but. abrasive cleaning reduces 

it to VG •• $3 .00· 
8, 1945 Fine .• ·$30.00 
9, 1946 AU•• $17.00 

10. 1947 Blunt 7, AU •• $31.00 
11. 1947 Pointed 7, F-VF but for sl. obv. 

edge nick .. $80.00 
12 . 1947. ML,.· EF ~ ,. ·$100.00 • 

-1,3 . 1948 -~~ ·- $190.00 
Ui. 1949 _AU•• $13.00 
15. 1950 .EF •.. $6.50 
4-6 . 1951 EF-AU •• $5, 50 . 
17. 1952 Water lines, EF- AU •• $ 5,50 
18. 1952 .. .,No' wa,t-er Unes, VG •• $4.00 
19, 1953· Flat edge, Unc , . . $7,00 
20, 1953 Flat edge, VF•.•• $2,65 
21. 1953 Flat ··edge _vva·· .. $2,00 
22, 1954 . AU .. $8.50 
23, 1955 AU•• $8,00 
24. 19'55"·· -Arnprior, F;ine .. $40,00 
25, 1956 EF but sl. edge nick .• $8,00 
26 . 1957 Water lines, AU •. $3 ,75 
27. 1957 1 Water line, AU •• $10,75 
28, 1958 AU•• $4,25 . 
29. 1959 AU •• $2.25 
30, 1960 Unc •• $3,00 
31, 1961 Unc. sl. toned •• $2 ,35 
32, 1960. Proof-like, sl. toned .. $6.00 
33, 1963 AU •• $1.65 . 
;31-h 1964 Proof-like sl. abrasion on tJueen 1s 

shoulder .• $2.25 
35, 1965 Type 1 Unc . •• $1.60 
36, ·1966 Unc .• . $l.,60 

CANADIAN SILVER DOLLARS - MISCEWNEOUS DATES 
(Cont 1d): 
lot No. 
55, 1963 
56. 1963 

57, 1964 

Proof-like, mint sealed •• $2, 7-
Proof-like, 2 pcs, mint sealed 

.. $5,50 
Proof-like, mint sealed .. $2, 65 

CANADIAN UNCIRCULATED 6 COIN SETS IN ROYAL 
BLUE PLASTIC HOLDERS IMPRINTED "CANADA MINT 
SET'' all coins uncirculated unless stated 
otherwise 
58, 1959 
59, 1949 

60, 1950 
61. 1950 

62. · 1951 

62a, 1952 

63, 1953 

64, 
65. 
66. 
67. 
68. 
69, 

1954 
1955 
1956 
1957 
1959 
1960 

70. 1961 
71. 1961 

Choice set,, $37,50 
The lOi & $1 are Unc,, others 

AU •• $25,00 
$30,00 
The li and 5i are circulated 

.. $25 ,00 .,a 
?-coin set includes both 5i, iw 

251 & 50i are AU •• $18,00 
7-coin set includes both dollars 

in black card holder .. 
$39.00 

The lOt, 25i & $1 have shoulder 
strap .. $30,00 

The 5t is AU•• $50,00 
The $1 is AU •• $30,00 
The $1 is sl, toned .• $26,50 
.. $13,50 • 
This set averages E"F- AU •• $4 ,50 
The li, 5i, lOi & 25i av F-VF 

.. $4,25 
AU•• $4,25 
The lt & $1 sl. spotted .. $4 ,00 

CANADIAN PROOF-LIKE SETS IN ROYAL BLUE PLASTIC 
HOIDERS IMPRilJTED "CANADA HINT SET11 : 

72, 1958 $39,00 
73, 1959 $18,00 • 
74. 1960 $11.00 
75, 1961 Cent has only 2 sl, spots on obv, 

rim .. $12,50 
76, 1961 Cent is sl, impaired on obv, 

.. $11.00 
CANADIAN SILVER DOLIAHS - -MISCELLANEOUS DATES 77, 
37, 1935 VG•• $7,00 78, 

1962 Cent al, spotted •. $6,50 
1962 Cent sl. spotted .. $6,50 
1963 Cent only ·sl. spotted on obv, SB, 1939 EF-AU •• $7,00 79. 

j9. 1939 F-VF •• $3 ,50 .. $4,50 
40, 1959 F-VF •. $1.65 
41, 1959 AU•• $2.25 

80, 1963 Cent only al. spotted on obv, 

41a. 1959 EF •• $1,85 
42. 1962 Unc ,. $2,50 
43, 1962 "AU •• $2,00 
ti,4. 1963 Unc •. $1,85 

81. 1964 
82, 1964 
83. 1965 

.. $4 ,50 
$4,75 
$4,75 
Pointed 5 Dollar•• $4,00 

45, 1963 Unc. s_l •. 'bag abra .. $1.65 
46. 1963 AU, 2 pc_a ,, ,. $3 .25 

CANADIAN PROOF-LIKE SETS IN MINT-SEALED • 47. 1964 Unc •• . $.1..75 . 
48, 1965 Type 1, Unc •• $1.60 

POUCHES: 
84. 1962 

49, 1965 Type 1, Unc, sl. toned, 4 pea, . 85. 1963 
e6. 1963 
87, i964 

•• $6.00 
50. 1965 Type 1, ~u, 2 pcs .. $2 ,75 
51 , 1966 Unc .. $1 .60 
,-2. 1966 BU , 12 pc~., $18,50 
53 , 1967 Unc .. $3,50 
54, 1962 Proof-like sl, impaired, 

sealed .. $3,25 

88, 
89, 

not mint- ·90, 
91. 

1964 
1965 
1965 
1965 

Cent has trace of obv. spots 
.. $6.00 

Cent sl, spotted .. $3,75 
Cent sl, spotted,, $3,75 • 
Trace of spotting on obv, of ce 

.. $3,75 
Cent ver sl. spotted .. $3, 50 
Pointed 5 Dollar •. $3, 00 
Pointed 5 Dollar, 3 sets $8 , 75 
Pointed 5 Dollar, 2 sets .. $5,85 

Digitized by / Numérisé par 
The J. Douglas Ferguson Historical Research Foundation



• 
• 

• 

- page t hree -
CANADIAN PROOF- LIKE SETS IN MINT-SEAIED UNITED STATES GOI NS IN WHITMAN FOIDERS: 
Pifucm;s· (Cont ' d ): Lot No, 
I-ot No. 115. Flying Eagl e & Indian Head Cents 1857 

92 . 1965 Poi nted 5 Dollar has minute rev, to 1909S Complete . 1857 G, '58 (LL) 
carbon spot .. $2. 75 Fine, 58 (SL) G-VG, 59 G, 60 and 61 G, 

93 , 1966 $5. 00 62, 63, 64 F- VF , 64: (Br) G, 64 (L) 
94. 1966 $5"00 VG-F, 65, 66, 67) 68, 69 G,' 70 Poor, 
95 . 1966 $5 .00 71 G, 72 Abt G, 73 EF, 74 VG-F, 75 G, 
96. 1967 $9 .00 76 Fine, 77 Abt G, 78, 79 Abt VG, 80 G, 
97, 1967 $9. 00 81 VG, ·82 G, 83 Fine, 84 G, 85 VG; 86 
98 . 1967 $9. 00 to 1909 G to VG, 1908S & 1909S G . 
99. 1968 $5.25 Trends $400.00 

100, 1968 3 Sets .. $15, 75 Minimum Bid $JOO.DO 

l.01. CANADIAN 1 6 GOID COIN PRESENTATION 
SET ( 7 coins in rase of issue 
··- .. $75,00 

116. LINCOIN CENTS 1909 to 1964 Complete in 
two folders. Good to Unc, mostly VG. 
The 1909SVDB is FINE, 1956D and 1960 to 
1964 Unc. except 1960 small date VF. 

C/i.l'iADI AN COIN SETS & PARTIAL SETS IN WHI'IMAN 
!QID~~L (Complete means for openings in folder) 

- • Trends $265.00 
¥dnimum bid $195.00 

102. large Cents 1858 to 1920, set of 46 KrsCELIANEOUS CANADIAN COINS: 
incl. the obverses. The 1858 is Fine, 117. large Centsl881, 1915~ 1918, 1919, 
1891 sm. date sm, lvs. Good, Others Nova Scotia Cent 1861 G-VG .• $2 .50 
most l y VG or better, A nice set for 118. Small Cents 1920 (5), 1921 (5), 1928 (5), 
the ave1·age collector .. $100.00 1929 {5), 1930, 1931, 1932 (8), 1?33 (3), 
Small c~nts 1920 to 1968. Set of 53 1934 (20, 1935 (2), 1936~ 1937, 1938, 
i ncl, t he obverses. VG to Unc. The 1940 to 1946, 47 ·ML, 48 l2), 50, 

103. 

1952 t o 1968 are mostly Unc .. $25. 00 51 ·pea. One is poor, others av VG-F 
t04. 5i Silver Partial Set, 1870 flat edge, .. $5,00 • 

1871, 80, 85 , 86 (2), 88, 90, 91, 93, 119. Small Cents 1963 (42) BU, 1961, 1962 . 
96, 92, 99, Ol, 1902 to 1920 complete Unc .. $1.00 -
except for 1912, but extra 1910 & _ 120, 1964 B.U. Roll of 50 .. $1.25 
1920, 32 ~c s . The 1902 lg. H Unc, 121. .2.L ... fil)ver 1908, 1918, 1919 G-VG 
other s rair to EF, av .. VG . . $75,00 .~ -$3,25 

105, la~ge Nick8ls 1922 to 1968, complete 122. large Nickels~ 1937 (2), 1943 Tombac 
54 pcs , in 2 fo;t.ders, YG to Unc . . 5 pea VF .. $2.25 

$60,00 l ~~- 1943 3 pcs . Unc . . $5.00 
106. l Oi Par t ial Set, 1870 Oval O, 74, 81 124. 1956 EU .• $1.00 

83 , 81\ ()2, 96,_ 98, 1901, OJ,.05, 06 125; 1956 EU 2 pcs .. $2.00 . 
07, 08, 12, 13 (2) sm . .lvs., 15, 16, 126, 1964 & 1965 BU Rolls of .40 each .. ${>_._00 
18, 19, 20, 28, .29, JO, 31, 32, ,33, 127.- ·1965 BU Roll of 40 : . $3,00 •• • ---
34., 35 , 36, The 1928 is EF, 1870 Fine,128. 10,t 1937 VG ·1919 G-VG .. $1,50 
Others Poor to Fine, mostly Good or 129. - 1964 49

1
pcs. BU .. $7.25 

Better .. $45 ,00 • • 130, 1966 48 pcs. EU .• $7,00 
107 , lOi, 1937 to . .1968 complete with. Qbver- 131, £2.t 1921 Qbv. G-VG, Rev, Fair, 1938, 39, 

ses . 35 pc s . Tlie 1961 to 1968 are Unc. 41, 42, 48, 55 VG, 62 63 BU _. ·. $5,00 
Others mostly VG or better -.. $9,00 132. 1~64· 38' pea, 1965 2 pcs, BU .. $7. 25 

A ~08, 25i Partial Set. 1881, 83, 86, 1901 133, 1966 BU Roll of 40 .. $7,00 
.. G-VG; 1902 , OJ, .05, 10 Poor. 1907 VG, 134, 22$. 1918, . 39 (2), 40, 41, 42, 43, 44, 

1909 Good,. $13.75 45, 49, 50, 51, 52, 53 lg. date, 
T09. 25i 1911 to 1952 complete including 55, 56, 57, 58. The 1918 is Good, 

obversec- , 41 pcs. The 1927 has usual. others Av. Fine .. $18.00 
poor r ev, but readable date, 1936 Dot 135, 1966 BU Roll of 20 .• $13.50 
VG except for "CAN'' of Canada. Others 
Fair t o Fine, mostly VG _ .. $35,00 M:i:SCELIANEOUS CANADIAN: 

+10. 25i , 1953 to 1968 complete plus obver- 136. Official Centennial Silver Medal of 
se . The 1953 ig. date AU, 1955 and, Royal Canadian Mint .. • $4.50 
1960 to 1968 .Unc, Others av. Fine.. 137. Toronto New City Hall, brz. medal 1½11

, 

$13 , OG Unc . . $2 . 50 • • 
111 . . 50i 1911 to 1936 Complete plus obver- 138. Orangeville, Ont, Centen,nial ],963, 

se•, The 1911, 34 & 36 VG. 1931 & brz·. 1.t" medal , Unc .. $2.50 
1932 Good, others mostly VG .. $50.00 138a. Niagara Falls 1904-1954 Anniv. brz. l t;" ; 

• 
:(.12 , 50i 1937 t o 1960 complete except for Coronation 1953 brz l t "; Confederat ion 

the rar e 1947 ML curved 7. Includes 1927 111 brz·. {2) medals plus 6 wooden 
obverses. · The 1948 VF, 1954 EF except nickels, Toronto Subway token, 3 meat 
for sl. rim defect, others VG to AU ration tokens & Regency Moon token. 
mostl y Fine or bet ter . . $82 .50 Mostly Unc .. $3,00 
50~ 1961 to 1967 complete, Unc •• 139. O. N,A. Founding Convention, brz. l -l/8 11 

$7.50 medal, 1962, Unc . . $4 .50 
Ca!ladian Coin Type collection, complete:140. Newfoundland $2 Gold, Obv. VG, rev. 
49 pcs , The 1949 , 1957 one water line l ove token .. $10.00 
& 1958 Dollars are Unc, the 1935 EF, 
lG37 & 1939 VF . The 1858 20i has poor 
1cv. Others most l y VG or Better . , $75 . 00 
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Lot No. 
141. Large Cent 1856 Fair, Small Cents 1891, 

1903, 1906, 1943 (steel), 13 pcs. Av. 
circulated plus hollowed out 1923 Cent 
•• $1. 75 

142, Two Cents Large iiotto, VF , . $3, 25 
;143, Ji 1865 VG; 5i 1943S, 1945P, 1947 D, 

VG; 1964P & D Unc .. $2,00 
~45, 5i 1964 P & D; lOi 1965; 25i 1965 (2); 

5Pi 1964 P & D; 1965 Unc; $11923S Fine 
& Rochester Transp. token .. $5,00 

i46. ~ Peso 1965,. 20 Cent 1964, 5 Cent 
1957, 1965, 1966' (2), Fine to Unc .. 
$2.00 

l-47, California Gold Tokens·, modern, 2 Unc. 
1 EF .. $2,00 

148, Australia 3 Pence 1960; 6 Pence 1959 
F-VF .. 50i 

149, British Honduras 25i 1911 Fine •. $5,00 
150, Ireland ½ Py 1941, Py 1935, Florin 1931, 

½ Crown 1939 G-VG • , $1, 75 • 
151, Great Britain Misc, lot of Farthing; 

½ Pys (4 ) ; Pys (3); 3 Pence of 1834; 
3 Pence brz. (2); 6 Pence · (5); Shilling; 
Florin. l'lostly modern, av. circulated 

) .• $2,50 
• l.52, Canada 25i Shinplaster 1923 Campbell­

Clark 11 B11 , VF .. $4,00 
153. Great Britain Churchill Crown, 1965 

BU , , $1.10 

\ I MISCELLANEOUS: 

• 
• 

• 
~ ~peciaI on DOMINION OF CANADA LARGE SIZE NOTES: 

GOOD 
$1.00 1870 Jacques Cartier 55,00 

VG FINE _..YL _g_ .Jllig__ 
75,00 

1.00 1878 Countess of ·nufferin 14,00 23.00 
1,00 1898 Earl & Countess · of Aberdeen 5,00 9,00 15,00 
1,00 1917 Princess Patricia - no seal 4,00 6,50 10.00 15.00 20.00 
1.00 19;23. George·v -:- black seal 4,00 6.00 8,00 10.00 12.00 25,00 
2.00 · ·1914· Duke & Duchess of Connaught (no seal) 5,50 
1.00 1911 Earl & Countess Grey 4,25 ll BANK OF CANADA · SECOND ISSUE 1 GEORGE VI PORTRAIT: 

Osborne-Towers Signatures: $1 Unc 14,00; 2 Unc 14,00; 
Gordon-Towers · Signatures: $10 Unc $17.00 

· Coyne-Towers Signatures: Unc: $1 - 3,50; $5 - 9,00 
• • • ' AU; $2 - 5.00; 

\I BA NK OF CANADA, THIRD ISSUE, 1954, ELIZABETH II PORTRAIT: 
Unc: $1 - 2,75 

8.25 14,00 18.00 
6,75 

$10 Unc $29,00 

$10 - 14.00; $20 - 29.00 

NOTE : The above 1954 issue notes are known as "the devil's face variety" due to the 
resemblance of a devil's face in the Queen'.s hair behind the left ear. 

eENTENNIAL $1 NOTE with serial number: Unc $1.50; or 11 1867-1967" instead of serial 
' number: Unc $1,35, 10 for $12,50, 100 for $120,00 

NEGOTIABIE: $10,00 Unio~ Bank of Canada,'Winnipeg, July 1st, 1912 .. G-VG $16,50 
., VG $21,50 

UNITED STATES 1968 PROOF SET: $15.00 ($14,00 U.S.), Immediate delivery, 

COIN WORLD: The large·st newspaper covering the entire numismatic field with generous 
coverage given to Canadian news, Single copies 35i, or a year's subscription in 
u.s. $6. 00, Canada $7,00 (u.s. funds). 

Deduct 7% for Payment in U.S. funds unless prices are quoted in U,S, funds. 

t 

• 
• 
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NOT.:: : All 

CANADA COIN EXCHANGE , P.O. Box 578 , Adelaide St , P0 1 Toronto 1 1 Ontario, Canada 
SUBSCRIBERS I BULIETIN 

MARCH-APRIL, 1969 

CANADIAN 1969 COINAGE - IMMEDIATE DELIVERY 

orders on hand have been filled . 
• Br, Unc. Canadian U.S" Cents $ 1.00 

• 
3 for lOi Roll of 50 $ 1.00 -Nickels 3 for 25i II II 40 3,25 3,00 

;I.Qi (Nickel~ 3 for 45i II II 50 7.00 6,50 
25i ~Nickel 3 for $1.00 II II 40 13.00 12.00 
50i Nickel $ ,75 each 3 for $2.25 II II 20 14.00 13.00 
Dollar (Nickel) $1.4') 11 4 for $5 ,25 II II 20 26.00 24.15 

• ($5.00 u.s. ) 
SPECI AL - 1 roll of each denomination 61.00 57.00 

Shipments Postpaid and Insured if $2,00 or more, if less n1d lOi. 
Br , Unc. Sets li to $1. 00 in vinyl pouch $3,00 each ($2,80 U.S.); 5 sets $14,00 ($13,00 

U.S.). · . 
In card holder with vinyl pouch $3,35 ($3.10 UnS,); 5 sets $16.00 ($15,00 U,S.), 
Mint Set of li to $1.00 in ntl.nt-sealed pliofilm pouch $) ,,5 ($4.85 U.S.); 5 sets or 

more $5.00 each ($4.75 U.S.). 
Mint issue Dollar in mint-sealed pliofilm pouch $1.75 ($1.60 U.S.); 5 or more $1.65 each 

( $1. 50 U. S • ) • 

CANADIAN 1968 BR, UNC, COINAGE 
l Oi minted at "Philadelphia Mint ·2ot each, 3 for 45i, roll of 50 $7,50 ($7,00 u.s.). 

• (There is a difference in the ntl.lled edge of this and the Canadian Mint issue.) 
+Oi Canadian Mint issue same price. . • 
Dollar (Nickel) $1,40 each ($1.30 U.S.), roll of 20 $25.00 ($23 .00 u.s.). 
Mint ii:sue of 6 coins in mint-sealed pliofilm pouch $5 . 25 ($4 ,85 U,.s.); 5 or more $5.00 

each ($4.50 u,s .. ). 
Kint issue .Dollar $1.. 55 ($1.40 U.S , ); 5 or mo:::--e $1.50 each ($1.35 U.S.). 
NOIB : Some prices have been reduced because we have been able to buy at lower prices, 

1· e allow a discount 0f 7% for payment in U.S. funds unless prices are quoted in U.S . fun_ds, 

The following coin sets and partial sets are being sold for a retired collector at reduced 
prices for quick sale: 

CA!-IADIAN S .INER DOLLAfw : 
193j F-VF-but few ::;l. edge bruiG-as . . $7.50 
1935 Fim . , $8,00 
1936 Fine .. $6.50 
1949 AU .. $i J., 50 
1950 EF .. $5. 59 
1951 BF- AU .. $5.00 

A:J-952 Water lines, EF--AU •• $5,00 
•1952 ·No water lines, VG,, $3,59 

1953 Flat edge, Unc .. $6,50 
1953 Flat edge, VF •• $2,25 
1953 Flat edge, VG •• $1,90 
1957 Water lines, AU .. $3,25 
1957 1 Water line, AU•• $9,75 
1960 Proof-like, sl. toned .. $5 .00 
1964 Proof-like sl. abrasion on Queen's 

shoulder .. $2.00 

CANADI AN SILVER DOLI.ARS - MISCELLANEOUS DATES: 
1935 VG •• $6 .oo 
1939 EF-AU •• $6,00 
1939 F--VF •. $3.00 

• 1959 F-VF . , $1.55 
1959 /,U c. $2.10 
1959 EF • • • $1. 75 
1962 Unc· . , $2 .25 
1962 /J.U •• $1. 75 • 

-

963 Unc .. $1,75 
963 Unc . sl, bag abrs .. $1.55 
963 AU, 2 pcs . . $3 . 00 

:: 9o5 Type 1, Unc . . $1. 50 
19o5 Type 1, AU, 2 pcs . . $2 , 50 
:; 9(,6 Unc . . $1. 50 

CANADIAN SILVER OOLIARS - MISCELIANEOUS 
DATES (Cont'd ) :_ 
1966 BU, 12 pcs .. $17,50 
1967 Unc .. $3.25 
1962 Proof-like sl. impaired, not mint-

sealed .. $2,90 
1963 Proof-like, mint sealed •. $2,50 
1963 Proof-like, 2 pcs, ntl.nt sealed •• $4,75 
1964 Proof-like, mint sealed .. $2.25 ' 

CANADIAN UNCIRCUI.A'IBD 6 COIN SETS IN ROYAL 
BLUE PLASTIC HOIDERS lMPRINTED "CANADA MINT 
§ttlall coins uncirculated unless st ated 
otherwise) : • 
1949 Choice set .. $35. 00 
1949 The . lOi & $1 are Unc, others AU· •• 

$22.50 
1950 •• $28.00 -
1950 The li & 5i are circulated •• $22,50 
1951 ?-coin set includes both 5i. The 25i 

& 50i are AU •. $16,00 
1952 7-coin set-includes both dollars in 

black card holder .. $35.00 
1953 The lOi, 25i & $1 have shoulder strap 

.. $28.00 
1954 '!be 5i is AU •• $48.00 
1955 The $1 is AU•• $27.00 
1957 .. $12.50 
1959 This set averages EF-AU •• $3 . 75 
1960 _The li, 5i, lOi & 25i av. F-VF •• 

$4.00 
1961 AU., $4 .00 
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- page two -
CANADIAN PROOF-LIKE SETS IN ROYAL BLUE 
PLASTIC HOLDERS IMPRIN'IBD "CANADA MINT SET'': 
+958 .. $35.00 
1959 .. $16.00 
1960 .. $10,00 

MISCELIANEOUS: 
Official Centennial Silver Medal of Royal 

Canadian Mint .. $4 .25 
Toronto New City Hall, brz, medal 1½11 , Unc . 

.. $2 ,25 
1961 Cent has only 2 

.. $10,50 
sl. spots on obv, rim Orangeville, Ont. Centennial 1963, brz, 11;" 

medal, Unc .. $2,25 
1961 Cent is sl. impaired on obv,, $10,00 
1963 Cent sl. spotted on obv,, $4.00 
1964 .. $4,50 
i965 (Pointed 5 Dollar) .. $3 ,75 

CANADIAN COIN SETS & PARTIAL SETS IN WHilMAN 
FOLDERS (Complete , means for openings in 
folders): 

O,N,A, Founding Convention, brz, 1-1/811 medal, 
1962, Unc .. $4.25 

UNI'IBD STA 'IBS COINS IN WHI'lMAN FOUJERS: 
Flying Eagle & Indian Head Cents 1857 to 

1909S Complete, 1857 G, 58 (LL) Fine, 58 
(SL) G-VG, 59 G, 60 & 61 G, 62, 63, 64 
F-VF, 64 (br) G, 64 (1) VG-F, 65, 66, 67 
68, 69 G, 70 Poor, 71 G, 72 Abt G, 73 EF, 
74 VG-F, 75 G, 81 VG, 82 G, 83 Fine, 84 G, 
85 VG, 86 to 1909 G to VG, 1908S & l909S 
G, Trends $395,00 .. Special $295,00, 

Large cents 1858 to 1920, set of 46 incl. the 
obverses, .The 1858 is Fine, 1891 sm. date 
sm, lvs, Good, Others mostly VG or better. 
A nice set for the average collector .. 
$90,00 LINCOLN CENT§. 1909 to 1964 Complete in two 

5~ Silver Partial Set, 1870 flat edge, 1871, 
80, 85, 86 (2), 88, 90, 91, 93, 96, 98, 99, 
1901, 1902 to 1920 complete except for 1912, 
but extra 1910 & 1920, 37 pea, The 1902 

folders, Good to Unc, mostly VG. The 
1909S VDB is Fine, 1956D and 1960 to 1964 
Unc, except 1960 small date VF, 
Trends $265 .00 .. Special $195.00. 

• 
• 

lg, H. Unc,, Others Fair to EF, av, VG .. 
$75,00 

10~ Partial Set, 1870 Oval O, 74, 81, 8), 88 
92, 96, 98, 1901, 03, 05, 06, 07, 08, 12, 
13 (2) sm. lvs., 15, 16, 18, 19, 20, 28, 
29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36. The 1928 
is EF, 1870 Fine, Others Poor to Fine, 
mostly Good or Better .. $45,00 

UNI'IBD STATES: • 
Large Cent 1856 Fair< Small Cents 1891, 1903 

25~, 1953 to 1968 complete plus obverse. The 
1953 lg. date AU, 1955 and 1960 to 1968 
Unc. , Others av. Fine .. $12. 00 

1906, 1943 (stoelJ, 13 pes. Av. circulated 
plus hollowed out 1923 Cent . . $1. 50 

3t 1865 VG; 5t 1943S, 1945P, 1947D VG; 1964 
ffiD Unc .. $1.75 

5t 1964 P & D; lOt 1964; 25i 1965 (2); 50t 
1964 P & D; 1965 Unc; $11923S Fine & 
Rochester Transp. token .. $4.00 

50~ 1911 to 1936 Complete plus obverses. The MISCELIANEOUS: 
191.l, 31; ei. 36 VG, _1,93r&.-:J.932 Good',' 9thers Mexico Peso 1965, 20 Cent 1964, 5 Cent 1957, 

• mostly VG .. $45.00 1965, 19655 (2), Fine to Unc .. $1,75 

EXTRA SPECIAL: 
Canadian 1958 Totem Pole Silver Dollar, 

Brilliant Proof-like $16,00 ($15.00 U.S.); 
5 pcs. $75,00 ($70,00 U.S.); 10 pea. $140,00 
($130.00 u.s.). 

Australia 3 Pence 1960; 6 Pence 1959 F-VF 35~ 
British Honduras 25t 1911 Fine .. $4.00 
Ireland½ Penny 1941, Penny 1935, Florin 

1931, ½ Crown 1939 G-VG .. $1,50 
Great Britain Misc. lot of Farthing; ½ Penny 

(4); Pennies (3); 3 Pence of 1834; 3 Pence 
brz. (2); 6 Pence (5); Shilling; Florin. 
Mostly modern, av. circulated .. $2.15 

NOTE: These dollars are on consignment from 
an investor who purchased them from the Mint 
in 1958, They are still in the mint-sealed 
package. 

United States 1968 Pr-oof Set .. $15 .. .00 ($14,00 A 
u.s.) ., 

.MISCELLANEOUS CANADIAN COINS: 
Large Cents 1881, 1915, 1918, 1919, Nova 
' Scotia Cent 1861 G-VG .. $2,10 

Small Cents 1920 (5), 1921 (5), 1928 (5), 
1929 (5), 1930, 1931, 1932 (8), 1933 (3), 
1934 (2), 1935 (2), 1936, 1937, 1938, 1940 
to 1946, 47 ML, 48 (2), 50. 51 pea. One 

Canadian 1966 Srna.ll Bead Silver Dollar, a 
nice BU •• $185 ,00 ($172,00 u.s.) 

Newfoundland 1946 5t Fine .. $135.00 ($125.00 
u.s.), VF $155.00 ($145,00 u.s.) 

Iceland 1968 Conmemorative 50 Kronur, BU .. 
$3.50 ($3.25 u.s.). Limit of one to a 
customer, 

is poor, others av. VG-F .. $4.25 SPECIAL ON DOMINION OF CANADA LARGE SIZ NO'IBS f 
Small Cents 1963 (42) BU, 1961, .. 1962 Unc .. $1.00 1878 Countess of Dufferin,Good $14,00, 

90t. VG $23.00 
1964 B.U. Roll of 50 .. $1,15 $1.00 1898 Earl & Countess of Aberdeen, Good 
5~ Silver 1908, 1918, 1919 G-VG ,, $2,75 $5,00, VG $9,00 
Large Nickels .1937 (2), 1943 Tombac 5 pea. $1.00 1917 Princess Patricia - no seal, Good 
' VF .. $2.00 $4.00, VG $6,50, Fine $10.00, VF $15 .00 
1943 3 pcs, Unc .. $4.00 $1.00 1923 George V - black seal, Good $4.00 
1964 & 1965 B.U. Rolls of 40 each .. $5,25 VG $6 .00, Fine $8,00, VF $10,00, EF $12.00, 
1965 B.U. Roll of 40 .. $2,85 Unc, $25,00 
~ 1937 VG, 1919 G-VG .. $1.25 $2 .00 1897 Prince of Wales , Good $16.oo, VG 

1964 49 pcs . B.U. $6.25 $24 ,00 
~ 1921 Obv, G-VG, Rev, Fair, 1938, 39, 41, $2.00 1914 Duke & Duchess of Connaught (no 

42. , 48, 55 VG, 62, 63 BU •• $4 .00 seal), Good $5,50, VG $8.25, Fine $14 , 00 
1964 38 pcs, 1965 2 pea BU .. $12.00 BANK OF CANADA , S'3COND ISSUE, 1937 1 GEORGE 

VI PORTRAIT: 
Gordon-Towers Signatures: $10 Unc $17,00; 

$20 Unc $30,00; AU $25.50. 

• 
• 
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SUDSCRIBERS I BULIETIN 
JUNE. 1969 

CANADA COIN EXCHANGE 
r.o. Box 578, Adelaide St. P.O. 

Toronto 210 1 Ontarin 1 Canada • On May 5th, 1969, I snld the hu.ainess and inventory l'\f Canade... Ct'lin-Exchange to 
D.i.ck Rohinson of Prince George, B.C. and Fred Samuels of Montreal, P.Q. After 20 yeat's 
s1c: a coin dealer I am retiring, but will be handling this year's C.N.A. Convention Auctj.vn 
Sa.le __ at the Royal York Hotel, Toronto, August 28, 29 and 3oth. I will also comp.lete any 

· ·m !~r s 0:1 hai:id as of May. 5th, assist the new owners temporarily, and continue my numis­
.r.·;.t :... c edi tori.al work unti.l the end. 'nf this year. 

I ,,;ould like to take this opportunity to express my appreciation personally t o EJO 

many of you whl) have helped to make the C'lperatinn of Canada Coin Exchange a successful and 
onJoyable experience, 

Canada Coin Exchange will continue to operate, without any interruption, under the 
new owner ::: at the same address, Both Dick Robinson and Fred Samuel3 have a br,~ knmil.e<iga 
.:, f C&"'laciian -numismatics, I have !mown them for a number of years, and ynu can ex>,.>9ct f rom 
t-hem pr0mpt, courteous and conscientious service on your orders. 

J.E. Charlton 

• 
We will o.ffe::- nur 11ub~cribers to this Bull.etin strictly graded c.-,ina according to the 

;anau--d ~ding Guide nf Canada authflred by Willey & Charlton. 

We also plan nn offering Y"'U specials at belAW market prices. We believe we 
cu.rre,~:.ly have the largest inventory of Canadian decimal. cnins in -Canada. At tim ~·,,e buy 
i.r. large quantitiE: s and as a ref:lult are ,we~ nn many items. Under -normal circi.!m-· 
EJtance s thes~ :rurpluses a.re sold to other dealers. We will now ,..ffer them to ~ur 
:rubsc1v.i.bers 0 

1~is Bulletin has been published bi-monthly. From this point forward it will be 
i asued the first week of every month . 

.§I_EC IAL FOR SUBSCRIBERS ONLY: 
Not. advertised or listed elsewhere. We have not seen these advertised for sale in 

any othclr publication for some time: 

B. U. ROUS SMALL CENTS: 
i9j7 B,U. 1~ roll $135,00 
1933 130,00 
1_-~ 39 105.00 
1940 95,00 

1943 B.U. 1~ roll 
1945 
1946 
1947 

$85 . 00 
37.50 
37.50 
37.50 

A \-la have just purchased a large investor's holdings of 1965 POIN'reD PROOF-LIKE~. 
llllllfe are paesing on· to you the opportunity to purchase them at a very law price . When pu_r.. 

Qhased at the Mint the cost was $4.00 each. We offer the following: 

l 
5 

100 

1965 set 
1965 sets 
1965 sets 

@ $2, 95 each 
@ $2.90 each 
@ $2.75 each 

CANADIAN 1969 COINAGE - IMMEDIA'IB DELIVERY 
Br. Unc, 
Cent s- -
Nickel s 
10~ (Uickel) 
25~ (Nickel) 
5Ci (Nickel) 

.llar (Nickel) 
$ .75 each 
$1.40 each 

3 for lOt 
3 for 25~ 
3 for 45t 
3 for $1.00 
3 for $2.25 
4 for $5.25 
($5.00 u.s.) 

SPECIAL - l roll of each denomination 

Roll of 50 
Roll of 40 
Roll of 50 
·Roll of 40 
Roll of 20 
Roll of 20 

Shipnents Postpaid and Insured if $2.00 or more, if less add 10~. 

Canadian 
$ 1.00 

3.25 
7.00 

13.00 
:u..oo 
26.00 

61.00 

u.s. 
$ 1.00 

3.00 
6.50 

• 12.00 
13.00 
24.15 

57.00 

a'• Unc. Sets lt to $1 .00 in vinyl pouch $3,00 each ($2,80 U.S.); 5 sets $14.00 ($13, 00 US ) 
• car d holder with vinyl pouch $3 .35 ($3.10 u.s.); 5 sets $16.00 ($15.00 u.s.). 

-lint, sot of li to $1.00 in mint-sealed pliofilm pouch $5.25 ($4.85 U.S.); 5 sets or more 
$5, 00 each ($4,75 u.s.). 

_,;n•r, i.1sue D:,11.!U' in mint-sealed pliofilm pouch $1,75 ($1,60 U.S.); 5 or more $1.65 ench 
U,L 50 U -S. ) . 
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- page two -
As a get-acquainted offer we are allowing 15% off on all Newfoundland and New Brunswick 

coins, other than the gold coins, for this month only. 

NEWFOUNDLAND: 
Li\RGE CENTS: 
VICTORIA, 1865-1896 

GOOD VG FINE VF 
1865 ~ 1.25 2.50 4.00 
1872H .75 1,25 2,50 4,00 
1873 , 75 1.25 ·2.50 4,00 
1876H ,75 1.25 2,50 4,00 
1880 Even0 ,75 1.25 2.50 4,00 
1880 I.ow 0 1,50 2,25 4,00 7,50 
1880 0val0 45 , 00 65 , 00 
1885 12,00 18.00 23,00 28.00 
1888 10.00 14,00 18.00 23.00 
1890 . 75 1.25 2. 50 4.00 
1894 . 7 5 1. 2 5 2 . 50 4. 00 
EDWARD VII, 1904-1909 
1904 3 • 50 5. 00 8 • 00 · 
1907 ,75 1.25 2,50 
1909 ,75 1.25 2,50 
q§ORGE V, 1913-1936 
- VF FINE VF EF 
1913 -:'65 1.10 2.25 4,50 
1917C ,50 1.00 2,00 4,00 
1919C .65 1,10 2,25 4,50 
1920C .65 1,10 2,25 4,50 
1929 .50 1.00 2.00 4.00 
1936 .50 1.00 2.00 4.00 

SMALL CENTS: 
GEORGE VI, 

1938 
1940 
1941C 
1942 
1943C 
1944C 
1947C 
Set of 7 

1938-1947 
VG FINE VF 

-:7'f5 1.00 1.50 
3.00 4.00 6.00 

.30 . 50 .60 
,30 .50 ,60 
.30 . 50 .60 

1,50 2.25 3.00 
,75 1.00 1.75 

6,00 8. 75 J.L 75 

~ CENTS: 
vmiA, 1865-1896 
One date of our selection between 
1890 & 1896 - ·Good $2.00 - VG $3,50 
EDWARD VII, 1903-1908 

GOOD VG FINE 
1903 1.50 2~.50--
1904H 1,50 2,5Q. 
1908 1.00 1.50 
GEORGE V, 1912-1929 
1912 1.00 2,00 
1917C 1.00 2.00 
1919C 2,50 4,00 
1929 . 75 1.25 
(]:;0RGE VI, 1938-1947 
- VG FINE VF _§.E._ 

,' 1938 ----:l5 • 1.00 2.00 
1940c . 50 ~ 75 1.25 2. 50 

· 1941c ,35 ,50 ,75 1.00 
• 1942C 1.50 2.00 2,50 3,00 

1943 ,25 ,40 ,60 .90 
1944C , 75 1.25 1. 50 2 • 50 
1945C ,25 ,45 ,60 ,90 
1946c 125.00 150.00 175,00 200.00 
1947C 5,00 7,50 10,00 12.00 

10 CENTS: 
VICTORIA , 1865-1896 • 
One date of our selection between 
1890 & 1896 - Good $1.50 - VG $2,50 

NEWFOUNDLAND: 
10 CENTS: 
EDWA!IDVII , 1903-1904 
1903 Good $1.50 VG $3,00 
1904 Good $1.50 VG $3,00 
GEORGE V, 1912-1919 
1912 VG $2 .00 Fine $4,00 
1917 VG $1,50 Fine $3,00 
1919 VG $3,00 
GEORGE VI, 1938-1947 

VG FINE VF EF 
1938 ~5 1.00 2.15 -
1940 .60 1.00 2,15 
1941C ,40 ,60 .90 3,00 
1942C ,40 ,60 ,90 3,00 
1943 ,40 .60 .90 3,00 
1944 .55 ,90 2 , 00 
1945C ,40 .60 ,90 3.00 
1946C 5,007.00 8.00 
1947C 2,50 3,50 4,50 

20 CENTS: 
VICTORIA, 1865-1900 

GOOD VG FINE 
1865 3.00 5,00 --
1870 4.00 7,50 
1872H 3,00 5,00 
1873 3.00 -5.00 
1876H 4,007. 50 
1880 4.00 7.§0 
1881 1.25 2.50 4,00 
1882H 1.25 2,25 3,50 
1885 1,50 2,50 4,00 
1888 1.25 2.00 3.00 
1890 . 75 1.00 2,00 
1894 , 75 1.00 2. 00 
1896 Narrow date 

1.00 2.00 · 
1896 Wide date 2,50 
1899 1.25 2.50 
1900 1.00 2.25 
EDWARD VII, 1904 
1904 4,006.00 
f,E0RGE V, 1912 
1912 .75 1.00 1.50 

25 CENTS: 
GEORGE VI 1~17-1919 . 

VG INE VF EF 
1917 ,75 1.00 2.25 3,25 
1919 1.00 1,252.50 4.00 

50 CENTS: 
VICTORIA 

GOOD VG FINE 
1870 3,00 2,00 --
1872H 3,00 5,00 
1873 3.00 5.00 
1874 3.00 5.00 
1876H 6.00 10.00 
1880 6.00 10.00 
1881 3,50 6.00 
1882H 3,00 4,50 
1885 4,00 7,00 
1888 5.00 8.00 
1894 1 . 00 2.00 4.00 
1896 1.00 2.00 4,00 
1898 ,85 1. 50 3.00 
1899 Narrow dt 1,50 
1899 Wide date 1,50 
1900 , 80 1.00 

NEWFOUNDLAND: 
50 CENTS: 
EDWARD VII. 1904-1909 • 

VG FINE VF 
1904H 1.00 ~--
1907 1.25 2.50 
1S08 1.00 2.00 
1909 1.00 2.00 
GEORGE V 1 1911-1919 • 
1911 1.00 2.50 
1917c 1.00 2.50 4.00 
1918C 1.00 2,50 4,00 
1919C 1.00 2,50 4,00 

2 DOLLAR GOID: 
VICTORIA ABOUT 

VF EF UNC 
1865 60.00 ----
1870 60.00 70.00 
1872 110.00 130,00 
1880 350.00 450.00 
1881 50.00 60.00 
1882H 40,00 45,00 55,00 
1885 50.00 55.00 
1888 40.00 45.00 • • 

NEW BRUNSWICK: 
VICTORIA, 1843-1864 

GOOD VG FINE VF 
h 40.00 60.00 10.00 eo.oo 
IJ.RGE CENT: 

GOOD VG FINE ZF 
1861 1.25 1. 75 2. 75 5,25 
1864 1.25 1. 75 2. 75 5,25· 

PENNY: 
1843 1.00 2.00 3.00 5.00 
1854 1.25 2.50 3,50 5,50 

! PENNY: 
1843 ,75 1,502.25 4.00 
1854 1,001,752.50 4.50 • 

• 
• 
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CAN,~DHN 1967 CENTENNIAL COI SETS: 
- page three -

Gold Coi n Presentation Set in case of issue ···•••••••·•••·•··•· 
!Jithout gold coin • $ 87,00 

27 . 00 
65 . 00 
27,50 

coin ............. . •
ld • • • • •' • • •. • • • • • ••''' ''''' ''' ''''' ''''' '''' ''' 

. in I· edallion Presentation set• i~ • ~;;; • ~f • is' s• ;e• • • • • • • •' • • • • • • • • • • 
Proof-like set • • • • • • • • • • • • • 
c· t • 1 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 8. 75 

4,50 en ennia Silver medallion in leather case of issue •••••••• 

. (NOTE : ~e gold coins cannot be forwarded to the United States.) 

There has been such a demand by the type collector for the 1967 Proof coins in singles 
we offer the following: 

1967 Proof - Dollar 
50i 

CM·JADI.AN FIVE CENTS - SILVER: 
VICTORIA, 1858-1901 

25i 
lOi 
5i 
li 

GOOD VG FINE VF EF 
1858 Sm. Date 5,00 7,50 ]2.00 - -
1870 Flat Bdr . 3,50 5.00 7.00 

a 870 Raised Bdr. 4,00 6,00 8,00 
w s11 3.50 .5.00 9,00 

1872H 2,00 3,00 6.00 
1874H Plain 4 - • 5,00 10.00 
1874H Cross 4 3.50 5.00 7.00 
1875H & 1884 15.00 25.00 - each -
1880H 1.25 2,25 3.50 7,00 
1881H 2.00 3,00 5,00 10.00 
1882H 2.00 3.00 5,00 10,00 
1883H 5,00 7.50 15.00 
1885 2.00 3,00 5,00 
1886 1.50 2.00 4,00 8. 00 
1887 4.00 6. 00 10.00 
1888 L 50 2,00 4,00 8,00 
1889 5,00 10.00 15.00 
1890H 1. 50 2.00 4,00 8,00 
1891 1,50 2.00 4,00 8.00 
1892 2.00 3.00 5.00 
1893 1.35 2.00 3.00 6.00 
1894 5;50 8.00 12.00 
1896 1,35 2.00 3,50 6.00 

- 897 1.35 2,00 3,50 6.00 
9-898 5,50 8.00 12.00 16,00 

1899 ;90 1.25 2,50 3,50 6.00 
1900 Oval "011 1.00 1.50 3,00 4,50 · 
1900 Round 11 011 s;oo 12;00 18,00 25,00 
1901 1.00 1.50 3.00 4,50 6.00 
Victoria, 6 diff, dates of our selection 

_ 6.00 9,50 

$10,00 
8.00 
4.00 
2.50 
2.00 
1.00 

CANADIAN FIVE CENTS - SILVER: 
EDWARD VII 1 1902-1910 

GOOD VG FINE VF EF 
1902 . 75 1.00 1.25 l. 75 3,00 
1902 Lg H ,75 1,00 1,25 1,75 3,00 
1902 & 1902 Lg H - Unc 7,00 
1902 Sm H 5,00 7,50 10,00 15,00 20. 00 
1903 2.00 3.00 4,50 7,00 10.00 
1903 H 1.00 1.50 2,25 3,25 5,00 
1904 1.00 1,50 2.25 3,25 5,00 
1905 1.00 1.50 2.25 3.25 5,00 
1906 .90 1.25 1,75 3.00 5,00 
1907 .75 1.00 1,75 3,00 5,00 
1908 3.00 4.00 6.oo 9,00 15.00 
1909 1.00 1.50 3.00 4,50 
1910 ,55 .80 1.00 1,50 3,25 
Edward VII, 6 dates of our selection 

GEORGE V, 

1911 
1912 
1913 
1914 
1915 
1916 
1917 
1918 
1919 
1920 
George V, 

4,00 6.00 

1911-1921 
GOOD VG FINE VF _§L 
1.25 1.75 3,25 5,50 

.60 .85 1,35 2.25 

. 60 ,85 1,35 2.25 
,60 ,85 1.35 2,25 

3,004.00 6.00 10,00 
1.00 1,50 2.50 3,50 

,35 ,50 , 80 1.25 2, 50 
,35 ,50 . 80 1.25 2 , 50 
,35 ,50 ,80 1,25 2, 50 
,40 ,60 .90 1.35 2 , 50 

6 diff. dates of our select ion 
3.50 

Hi gher grade coins of the early dates are frequently listed in our Bulletins. 

P.ROOF-LIKE SETS AND DOLLARS: 

Sets 
1954 Strap Cent.. $ 95,00 
1954 No Strap Cent 175,00 

•
1955 ;............ 95.00 
1955 Arnprior . ... 175, 00 
1956 . ... . .. .. . .. . 48,00 
1957 . .... .. ..... . 40.00 

Silver · 
Dollars 

1958 .. .. .. .. .. .. . 48 . 00 19,00 
1959 . . . . . . . . . . . . . 20 . 00 13 . 00 

a-960 .. . . .. . .. .. .. 13.00 • 8. 00 

1961 
1962 
1963 ..... ; ; .. , • • · • 
1964 ............ , . 
1965 Pointed 5 .•.. 
1965 Blunt 5 ..•.. 

1966 •••••••••••••• 1967 ............. . 

W No separate issue of 1965 , 19655 and 1967 proof-like 
come from proof-like sets . 

silver dollars. 

Sets 
18.00 
8.00 
4,75 
4,50 
3,00 
3,25 
5,25 
8,75 

Silver 
Dollars 

8. 00 
5, 00 
3.00 
3 . 00 
2. 50 
2. 50 
4, 75 
6, 00 

Those we sell have 
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SILVER DOLIARS: VF XF AU UNG 

VF XF AU UNC 1955 Arn. -- 60.00 70.00 90.00 
1935 11.50 14,5o' 16.75 28.00 1955 5.00 8.00 12.00 17.00 
1936 10.00 12.00 15,00 .28 ,00 . . 195& • • 10,00 14.00 20.00 
1937 8,00 10..00 T5,o'o . 28.oo· 1957 • • 3,50 4,00 5,50 8,00 
1938 14.00· . l9,00 · • 25~00 . . 58,00 ' •• 1957 1 WL 10.00 14,00 18.00 
1939 5;oq· .. . 6.oo • ·9,00 18.oo l-958- . . • 3.50 4.00 5.00 7.00 
1945 45:00_. 5.Q.00 ·62.00_. 85.00· • 1959 2.oa.1 2.50 4.50 
191.+6 12.00 15.00 • 19;00 .30.00 1960 2,00 2.50 4.50 
1947 B7 30.00· "35.00 40.00 50.00 1961 1.75 2.00 3.00 
1947 P7 90 . 00 ·115.00 130,00 180,00 1962 1.75 2.00 3,00 
1947 ML 90,00 110.00 J.?.5.00 170.00 1963 1.50 2,00 
1948 185.00 200.00 225.00 275.00 1964 1.50 2.00 

• 
• 

1949 8.50 10.00 14,00 19.00 1965 Type I 1.50 2.00 
1950 5.00 7.00 10.00 15.00 1965 Type II 1.50 2.00 
1950 Arn. 30.00 40.00 !i5;00 65.00 1965 Type III 1.50 2.00 
1951 4.00 5.00 7;50 14.00 1965 Typs IV 5.00 8.00 
1952 4. 00 5.00 7.50 14.00 1965 Type V 12.00 16.00 
:i.-;_'.i2 NWL ~. oo 9.00 15,00 18.00 1966 1.50.. - -2.00 
1953 F .B. 3,00 4.00 6.00 9.00 1967 3.75 
1953 R,B. 3.00 4. 00 6.00 9.00 196ft J..50 
1954 5.00 8.00 1?..00 18,00 1969 1.50 

-· 

10 CENTS: 
Y.~£TORIA 1 1828-l~Ol • • ! EDWARD r : :~ \ :.J2-1910 GEORGE .VI 1 12:21.:1922 • GOOD · ·· ·vc; : . [CO~ V~ FI~ __lL VG FINE VF EF UNC 
18-58 4 .00 6.00 • 1902 1 .,., 2 . . 0 1937 2.00 3;00 5.00 7,00 15,00 
1870 3,-50 . 5',00 1902H .75 2.00 3.50 7,00 1938 .. 50 2:25 
1:.71 4.50 .- --7:00 ·1903 3.00 4,50 1939 .. 30 1.25 
1871H 8.00·· 12 ,.00 1903H -75 2.00 1940 .25 .oo 
1872H 25,00 35 . 00 1904 3,004.50 1941 .25 .75 
1874H 3,50 5.CO 1905 1.25 2.50 1942 .25 ,50 
1875H 40 ,00 70.00 1:·06 1.25 2.50 1943 .25 ,50 
1880H 2.50 4-00 '.,_')07 . 75 2.00 1944 .25 .50 
1ssrn 4. 00 6.09 1908 L35 2,50 1945 ,25 ,35 , 75 1.25 9,00 
1882W . 2, CO · ; . OQ 19::,9 1.35 2. 50 Lg lvs 1946 .2-5 .35 ,75 13.00 
1883H. 8, 00 • 1'2 .00. 1909 1. 75 3.00 Brd lvs 1947 .30 .50 25.00 
1884 25.00 • 45 ,00 1910 .50 1.25 2,25 1947ML .25 .35 • . 75 1.00 9,00 
1885 5.00 7.50 ~~ORGE VI 1911-1926 • 1948 4.50. 6.50](),001500 37,50 
1886 Sm dt 5.00 7. 50 1911 5,008.00 1949 ,25 ,40 . . 80 4,00 
1886 Lg dt 5.00 7,50 1912 ,50 , . .75 1.25 3,00 1950 ,25 • ,40 ,80 3,50 
1887 5.00 8.00 l9l3 -Snr lvs·. 1951 · .25 ·.40 . 80 3,50 
1888 2.00 3,00 . . . . 50 ,75 1,25 3.00 1952 .25 ~40 ,80 3,50 
1889 125,00 200,00 -. i9~3 Brd lvs ffi,-GD -15.00 ELIZABETH IIi 192J~ 
1890H 5.00 7.50 1914 · .50 . 75 1.25 3.00 1953 No strap.25 .'40 . 75 3,25 
1891 21 lvs 5.00 7,50 1915 · 1.50 2.50 1953 Strap ~40 1,bo 1,75 7,00 , 
1891 22 lvs 5.00 7,50 1916 • .40 .60-1.25 2,50 1954 ;40 1.00 1,75 7.00 
1892 3,50 5·.00 1917 • ,35 .50 1.00 2,25 1955 ,20 ,40 .60 2.00 
1893 fl top 5.00 7,50 1918 .30 ,40 ,75 2.op 1956 ,25 ,50 1,25 
1893 rd top300,00 400:00 1919 • ,30 .40 . 75 2.00 1956 Dot:\,.00125 1.50 2.00 5,50 
1894 2,75 4.00 1920 • ,25 ,40 ;so 2.00 1957 ,20 .,30 . 60 
1896 2.75 4.00 1921 • .25 .40 1.00 1958 ,25 ,40 1.00 
1898 2.75 4,00 1928 ·,25 ,40 .so 2.00 1959 ,20 .40 

1929 • ,25 ,40 ;so 2.00 1960 ,25 1899 sm dt 1.25 2,25 
1899 lg dt 4,00 6.00 1930 ,25 ,40 1.00 2.25 1961 ,2:5 · -· -

1900 1~00 
1901 1.00 

(Fine 4,00 

2,25 1931 ,20 ,35 .90 2.00 1962 
2,25 ;• 1932 ,35 ,50 1.25 3.00 1963 

VF 11.00) 1933 . 65 1. 00 2. 50 5.00 1964 
1934 ,75 1,25 3,00 6,00 1965 ·- 1966 - 1967 
1935 1.25 2,00 4,00 1968 Silver or Nickel 
1936 .• 25 • .50 2.00 

. . . . . • 
. . . . . . 

UNIESS STATED • 6THE:RWISE, PRICES ARE IN CANADIAN FUNDS, 
DEDUCT 8% FOR PAYMENT IN U.S. FUNDS, 

.25 
,20 . 
.20 
.20 
.·20 

• • • • . . ' ' . 

• 
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SUBSCRIBERS' BULLETIN 
JULY_ 1969 

CANADA COIN EXCHANGE 
P.O. Box 578, Adelaide St. P.O. 
Toronto 210, Ontario, Canada 

. The mint has just released the award winning design for the 1970 COOllllemorative 
dollar for Canada which will mark Manitoba Centennial. This was won by designer 
Raymond Taylor, 37, of Scarborough, Ontario. The design depicts the Prairie Crocus 
flower and a small Maple Leaf on both the top and bottom. This will be the seventh 
commemorative dollar that Canada has issued. 

This month we have taken the time to list our paper money of Canada. The enclosed 
copy will appear in the next issue of the Canada Coin and stamp news. We are rushing 
the advance copy to our subscribers and offering a 10% discount from our fixed price 
list. 

IT PAYS TO BE A SUBSCRIBER 

We have also just purchased a large investors stock of the 1968 three types of 
dollars in Proof Like. The current advertised prices of these three types in Proof 
Like is from $10.50 to $14.00. We offer them to you in an attractive holder: 

No Island Half Island Full Island Proof Like 
the three at $7.95. 

1968 Proof Like sets with no Island Dollars at $8.50 

GUARANTEE 

• All material guaranteed genuine and if not entirely satisfactory may be returned 

~ 

• 
• 

within five days for full refund. All material is offered subject to prior sale and 
change without notice. (Current premium allowed for U.S. funds) ONTARIO RESIDENTS ADD 
5% PROVINCIAL SALES TAX. On orders under $5.00 please add 20~ to help cover the cost 
of handling and postage. 

LARGE NEGOTIABLE CHARTERED BANK NOTES 

Molsons Bank Bangue Canadienne Nationale 

$5. 1905 G $ 15.00 $10. 1925 G $14.oo 
$5. 1908 VG 30.00 
$10 . 1908 Abt VG 30.00 Barcla1s Bank 

VG 35.00 $10. 1935 VG 25.00 
$5. 1912 G 14.oo F 30.00 

VG 20.00 
F 25.00 Dominion Bank 

$10. 1918 VG 25.00 $5. 1905 VG 18.00 
F-VF 35.00 $10. 1910 VG 20.00 

- $5. 1918 G-VG 20.00 F 25.00 
VG 25.00 Imperial Bank of Canada 

F 30.00-
$5. 1922 VG-F 25.00 $5. 1923 VG 11.00 

F 15.00 
Bank of British North America $10. 1923 VG 15.00 

F 18.00 
$5. 1886 G 25.00 Canadian Bank of Commerce 

VG 30.00 
F 40.00 $5. 1892 G-VG 25.00 

$5. 1901 VG 20.00 
Bank of Hamilton F 25.00 

$5. 1907 VG 18.00 
$5. 1892 Abt G 17.00 F 23.00 
$5. 1904 Abt G 17.00 $5. 1912 VG 16.00 
$5 . 1909 G 14.oo F 21.00 

VG 17.00 $10. 1912 VG 20.00 
F 25.00 $5. 1917 Signature 

$5. 1914 G 14.oo Aird-Gibson VG 12.00 
VG 17,00 F 15.00 

F 25,00 Walker-Aird VG 12.00 
VF 40.00 F 15.00 

Union Bank of Canada Aird-Logan G 10.00 

$10. 1912 G 20.00 VG 12.00 

Abt VG 23.00 F 15.00 

VG 27.00 VF 20.00 

F 35,00 $10. 1917 VG 15.00 
F 20.00 

Standard Bank of Canada F-VF 23 . 00 
$10. 1925 G 25,00 

Digitized by / Numérisé par 
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LARGE NEGOTIABLE CHARTERED BANK NOTES Cont'd. 

Roral Bank of Canada Bank of Montreal 2 Cont'd. 

$5, 1913 G $ 10.00 $10. 1923 XF $ 25.00 VG 15.00 $20 . 1923 V:} 25.00 • F 20.00 $5. 1931 VG 10.00 
VF 25.00 F 12.00 $10. ·1913 Battle .VG 20.00 F-VF 15.00 '-i : :,S~ip F . 25 . 00 $10. 1931 VG 15.00 '$5. ·, ·1~27 VG 9.00 F 18.00 • -: '. ~.,. . ,,F 

·14.oo VF 22.00 
VF 20.00 XF 28.00 

$10. 1927 VG 15.00 ·UIIC 40.00 
.F 20.00 

* * it '* * VF 25.00 * r. -:;-
$20. 1927 VG 25.00 DOMINION OF CANADA HOTES 

F 27.00 No. by Ch!:>.rlton Standard Catalo~e 
$5. 1933 F 10.00 

#9 1870 , Jacques Cartier, . $10. 1933 VG 14.co . 
F 18.00 Good tho t}j~·tf· corners m:i,. s~n 45.90 

#9 G 75.00 
Bank of Toronto #9A !'ayable Toronto Abt G 55.00 
$5. 1912 VG 10.00 #10 ] 878 Countess of 

- $5. 1914 VG 60.00 - Du1'ferin 
Abt - G 30. 00 $5. 1917 VG 12.00 

40.00 • $10. 1917 VG 15.00 G 
VG 55.00 F 18.00 

#lOA Pa;;;ablc in Toronto VF 22.00 • ' · 
Abt - G 35.00 $10. 1923 VG 15.00 

VG 60.00 F-VF 25.00 ,·r . 

$5. 1929 G 9,00 #11 : c·..: : . J : · )·~ j c. ~· 
25.00 ili:'!': •~:·:- .. :l VG 

VG 12.00 VG-F · 30.00 
Small Tear F 12.00 VF 50.00 

$10. 1929 ~G . .. 15.00 #13 Lom:;ine; Si::ene G 8.00 r --· 18.00 Court ney vr. 10.00 
1, $50. 1920 Fine Plus 125.00 F 15.00 

Bank of Nova Scotia #14 Locg j.!l.'s Scene G 9.00 
Povi lle VG 12.00 

$5 . 1898 VG 45.00 F 17.00 
$20. 1903 G 28.00 #15 Earl & Countess 

VG 35.00 of Grey \':} 8.oo 
$10. 1903 Abt VG 1.8.00 Gree::i Line ii' 10.00 

VG 20.00 VF 15.00 
F 25.QO #16 As above Black 

Small Burn VF 28.00 line G 5.00 
$5, 1908 F 25.00 VG 7,00 -$5. 1918 VG 12 .-00 F 10.00 
$20. 1918 VG 35.00 VF 15.00 
$10. 1919 F 25.00 #17 Prince~s Pat G 5.00 

VF 32,00 ~/0 Am.Bk. VG 7.00 $5. 1924 VG 10.00 ote co. 
Beville F 10.00 $10. 1924 VG 18.00 

#17A As above with F 22.00 
' $.5. 1929 VG 10.00 Am .Bk. G 5.00 

" . . F 12.00 VG 7.00 
30.00 F 10.00 $20 . 1925 VG 

#18 As above Seunders VF 45.00 
G 5.50 

Bank of Montreal VG 7,50 

1914 G 8 . 00 F 11.00 $5, 
10.00 #19 As above Black VG • F 12.00 seal on 1 G 7.00 

VF 18.00 Hyncban & Saunders 

1914 VG 15.00 VG 9.00 $10. 
8.00 F 13,00 $5, 1923 G 

VG 10.00 #20 As above .. 

F 12.00 Black Seal XF 25.00 • VF 18.00 #22A Geo. V Elue Seal G 6.oo 
XF 25. 00 F 11.00 

VF 14.oo $10. , 1923 VG 15. 00 
F 18 . 00 #22B As above G7een 

VF 21 . 00 Scn.l G 6. 00 
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D0:.1IHION OF CANADA NOTES, cont'd. 

;~22B As above ,-- Green 
Seal VG 

F 

#22C As above Red 
Seal G 

VG 
F 

VF 
XF 
AU 

#22D As above G 
Purple-Brown XF 

#22E As above Lilac 
Seal G 

#23 As above Black 
Seal F 

Cam~bell-Sellar Au 
#24 As ab9ve VG 

Campbell-Clark Unc 
#27 M=quis of Lansdowne 

p 
Abt. G 

G 
#28 Fishing Scene Abt-G 

Courtney G 
VG 

#29 As above Boville G 
VG 

F 
#30 Connaughts Curved G 

VG 
F 

#31 As above Straight G 
VG 

#32 As above No Seal G 
VG 

F 
#34 As above Black 

Seal G 
VG 

F 
#36C Prince of Wales, 

Red VG 
#36D Prince of Wales 

Purple-Brown VG 
#37A Prince of Wales 

Blue Seal G 
#38 Prince of Wales 

Black F 
XF 

#40 $4 . Earl & Countess 
of Minto American VG 

F 
Uneven cut top VF 

#114 Newfoundland 25i VG 
#116 Newfoundland 25i F+ 
/1120 Newfoundland 50i F 

F'+-
#134 Newf'ou,.,dland $1 G 

VG 
#).35 Newf'oundla.nd $2 Abt-VG 
#136 Kins Geo. V VG 

F 
VF 
XF 
UNG 

#137 Queen Mary G 
VG 

F 
UNG 

, $ 8.00 
10.00 
13.00 
16.00 

6.00 
8.00 

10.00 
13,00 
16. 00 
22.00 
6.00 

16.00 

34 . oo 

8.00 
16.00 

6.00 
25.00 

15.00 
22.00 
40.00 
17.00 
20.00 
25.00 
20 . 00 
25.00 
35.00 
6.00 
9.00 

14.oo 
8.00 

10.00 
12.00 
15.00 
20.00 

10.00 
13.00 
18.00 

12.00 

12.00 

12.00 
22.00 

85.00 
110 . 00 
135.00 

25.00 
32.00 
33.00 
36.00 
15 . 00 
20.00 
30.00 
4.00 
6.00 
7 . 50 
8.50 

12 . 00 
4.00 
5 . 00 
7.00 

16.00 

- 3 -

#138 Prince of Wales G 
VG 

F 
VF 
XF 
UNG 

#139 Princess Mary VF 
XF 
AU 

#140 Princess Eliz. VG 
F 

VF 
XF 
AU 

#146 French Text $1. G 
VG 

F 
VF 
XF 

#147 French Text $2. VG 
#148 " " $5, F 
#149 " 11 $10. F 

VF 
#150 " " $20. F 
#156 Geo. VI 1937 VG 

Osborne Towers VF 

#159 
. : .. , UNG 

UNG 
#164 Gordon Towers 

#165 Gordon Towers 
#166 " " 
#167 II II 

#168 II " 
#172 Coyne Towers 
#173 II 11 

#174 II II 

#175 " " 
t/176 " " 
#180 Devils Face 

Coyne Towers 
#181 " " 
#188 Devils Face 

Beattie Coyne 
#195 Same as 188 

without .devils 
face 

#196 As above 
#197 As above 
#195 With Asterisk 
#196 With Asterisk 
#197 With Asterisk 

F 
VF 
XF 
UNG 
UNG 
UNC 
XF 
UNC 
XF 
UNC 

. UNC 
tmc 
UNC 
UNC 
UNC 
UNC 

UNC 

UNC 

UNC 
UNC 

, UNC 
UNC 
UNC 
UNC 

* * * * * * 

$ 7.00 
9.00 

12.00 
15 . 00 
20.00 
35.00 
18.00 
21.00 
24.00 
28.00 
32.00 
36.00 
40.00 
44 . oo 
4.50 
6.00 
9.00 

12.00 
16.00 

9.00 
20.00 
17.50 
20.00 
40.00 
4.00 
7,50 

15.00 
30.00 
3,00 
4.00 
5.00 
8.00 

10.00. 
18.00 
18.00< . 
25.00 
28.00 
35.00 
4.00 
8.oo 

12.00 
20.00 
32.00 

4.00 

8.00 

4.00 

4.00 
5.00 
8.00 
4.50 
7.50 

15.00 

CANADIAN BANK NOTES - NON-NEGOTIABLE 

Notes of Canada's First Railroad 1837 
Champlain & St. Lawrence· "Railroad - Complete 
Un-Cut Sheet's of six notes - (3 denominations) 
Seven pence; Half Penny, Fifteen Pence and 
Half a dollar 35,00 

Digitized by / Numérisé par 
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CANADIAN BANK NOTES - NON-NEGOTIABLE Cont'd. 
SMALL SIZE CHARTERfilJ°BANK NOTES Cont'd. Farmers- Joint Stock Ba.nki Toronto 

1849 25 shillings VG $ 8.oo 
Daninion Bank 

1935 $5. F $ 8.oo • F 10.00 
VF 10.00 VF 12.00 
XF 13.00 XF 17.00 

$10. F 13.00 
1849" $5. Abt G 6.oo 

VF 16.00 Agricultural Bank 1 Toronto 
1938 $5. F 8.oo • 18'i5 $1. 

VF 10.00 G 5.00 
$10. F 13.00 VG 10.00 

VF 15.00 VF 13.00 1~ 5 •. $2. 
G 6.oo Bank of Commerce 

VG 8.oo 
1935 $5. VG 7.50 .. F 10.00 

F 8.50 
18! 5. "; Sideways 2 - G 15.00 

VF 10.00 VG 20.00 
XF 22.00 

18! 5 • $1. Centre ; Vignette 
$10. VF ·.15.00 Horse Abt VG 15.00 

Harts Bank XF 18.00 
AU 22.00 

$20. F 24.oo 1800 . • :1 only UNC 100.00 
VF 27.00 Colonial Bank 

Bank of Montreal • $4. 0; 8.oo 1935 $5. F 8.00 
1859 

6.oo VF 9.00 
$1. VG 

Distillerie De St.Denis XF 15.00 
AU 25.00 

VG 10.00 $10. F 14.oo 1837 . 15 Sous 
F 12.00 VF 16.00 

20.00 VF 15.00 XF 
Comm~cial Bank 'of Newfoundland AU 23.00 

UNC 30.00 1888 . Fine but Pin holes 25.00 
$20. F 24.oo 

1938 $5. F ' 8.00 Mechanics Bank 

187? $4. Beauharnois $10. F 13.00 
VF • 15.00 O/Print G 4.oo 
XF 18.00 
AU 22.00 SMALL 0 sizE CHARTERED BANK NOTES 

$20. F 23.00 Banque. CanadierueNationale 
AU 35.00 

• 8.00 UNC 40.00 $5. VG 1935 
VG 13.00 Royal Bank of Canada . . . $10. 

$10. F 15.00 
1935 $5, F 8.oo t VF 10.00 La Bangue Provinciale Du Canada · 

XF 12.00 $10. VG 15.00 
AU 13.00 

1935 
F 18.00 

$10. F 13.00 1936 $5. VG 8.00 
VF 15.00 VG 13.00 
XF 17.00 

$10. 
F 14.oo 

AU 18.00 VF 16.00 
$20. F 23.00 

VF 28.00 ImE~rial Bank of Canada 
XF 32.00 1934 .. VG 8.00 

UNC 40.00 ·$5. 
F 13.50 

1943 $5, F 35.00 $10. 
7.00 

VF 55.00 $5. VG 1939 
F 8.50 

XF 80,00 
. $10. VG 12.50 Bank of Toronto 

8.oo • F 14.00 
1935. $5, VG . - -

VG 23.00 Bank of Nova Scotia $20. 
F 26.00 

F 8.00 
VF 28.00 1935· $5. 

VF 10.00 
$5. VG 8.oo 15.00 1937 

F 10.00 • XF 
UNC 25.00 

VF 12.00 
F 13.00 

$10. F 14.oo $10. 
VF 15.00 

VF 17.00 
XF 20.00 XF 20.00 UNC 30.00 
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SUBSCIBER1S.BULIETIN 
DECfillBER 1969 ~,.JANUARY 1970 
CANADA COIN EXCHANGE 

P,O, Box 578, Adelaide St. P.O., 
.. Toronto .210, Ontario, .Canada, 

The. Finance• Department at ottawa is offerri~g a $3500.00 prize for the design 

of the 1971 dollar coin to mark the Centennial of British Columbia's entry into 

Confederation. This will be our eighth comnemoratiVc dollar'.. 

--~-'Witn~hTs- announcment"; "·~ feei the demand for the 1970 conmemorati~e •• $1' coi~ • -- · •• •• --- · -

-~;hi~h--i~ th~.'co~emo;~tive f~r the Province of Manitoba Centennial will be 

great,. So we· ask our regular customers to place their orders early, 1·/e will 

. .till the orders .as .soon as the coins are r.eleased in ottawa • 

CANADIAN 1970 COINAGE 

NOTE: All _o_r_d_eJ:~ .. on hand .have .:b..een filled, 
r . . .. , . 

Br. Unc. £!!:!a~~ U~S. 

Cents 
Nickels ·•. 
10~ 

3 for 10~ 
3 for 25~ 
,3 for 451 

Roll of 50 $1.00 $ 1.00 

, -25~ • c •• 

50~ 
fullar 

$,75 each 
$1,40 II 

3 for $1.00 
3 for $2 .25 
4 for $5.25 
($5.oq_ u.s.) 

-~fBCIAL - 1 roll of each denomination 

It II ·· 40 
II II 50 
If . II 40 
II _ II 20 
II II 20 

3,25 ·3.00 
7.00 6.50 

13 ~00 • 12.00 
14.00 • 13.00 
26.00 24.15 

61.00 57,00 

• ... .:Sh1.piiierits Post'paid and .Insured if $2.oo or more, if -less add 10~ • • 
Br. Unc, Sets 1~ to $1.00 --in vinyl pouch $3.00 each ($2.80 ·U,S,); 5 sets $14.00 

($13.00 u.s.) 
In card holder with vinyl pouch $3.35 ($3.10 u.s.); _ ~ sets $16.00 ($15,00 u.s.) 

, -~!int ,Set of 1~ to $1.00 in mint-sealed pli~~il]!I P,Ouch $5..25 ($4.85 u.s,); 5 sets 
-· ·'"-or - more $5.oo··~ach ($4 .75·u.s.) • • 

l·!int ·issue fullar ' in mint-sealed pliofilm pouch $1.75 ($1,60 U,S,); 5 or r.iore 
$1,Q5 each ($1.50 u.s.). . . 

A list of new Publications a~ailable 

1970 - 18th edition Standard Catalogue 
of Canadian ;Coins· 

by J,E.Charlton $2,25 

1970 Guidebook of Canadian Coi ns 
t okens & paper money 

by Somer James ·· $2. 95 

Trade and Advertising t okens ·o f 
• Jv'.arti toba·.· by Donal d St ewart $4 . 50 

The Wooden: lfoney & Tokens of 
Pri nc.e Geor ge, B,C, 

• -by Paul Si ggers 

1970 Standard Catalogu!l of British • •· . · 
Coins by s~aby $2.50 

Paper }loney of the Hudson I s Bay Co, 
by Larry Gringras $1,95 

19 
1970 Standard Handbool of Modern U,S. 

paper rr.oney $1.50 

Standard Grading Guide to Canadian 
Decimal Goi ns • 
by Charlton & Willey $2 . 50 
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GOLD COINS 

CANADA 
YFAR 

1912 
1913 
1914 

5 DOLLARS 
VR 

75.00 
79 .00 

280.00 

EF Atr UNC 

83.00 90.00 110.00 
87.00 95.00 120.00 

310,00 350.00 N/A 

CANADA 10 DOLIARS 
YEAR VF EF 

1912 175.00 185.00 
1913 200.00 225.00 
1914 230.00 270.00 

AU 

210.00 
250.00 
300.00 

UNC 

230.00-
275.00 
350.00 

COMPLEI'E SET 6 COINS E.F. -- $1095.00 

CANADA 20 DOLLARS - PROOF - · '68.50 • 
SOVEREIGNS 
EDWARD VII 
1909 
1910 

(l POUND) Ol'TAWA MINT . 
VF EF AU UNC 

75.00 90,00 100.00 N/ A 
74.00 87.00 100.00· 125.00 

GEORGE V 
1911 
1913 
1914 

VF EF AU UNC 
, 25.00 27.';IJ 32.50 N/ A 
N/A 875.00 9';1:J-.00 lO';IJ.00 
~5.00 97.00 120.00 135.00 

XXX 
UNITED STATES (MIXED DATES & MINT MARKS) UNIT ED STATES ( MIXED DATES & MINT MARKS}-

20 DOLLARS (DOUB,IE-EAGJ.ES) 
LIBERTY HEAD (1875.:1970) VF EF • UNC·. 

10 DOLLARS (EAGLES) 
LIBERTY HFAD (1875-1907) VF EF UNG 

74.00 75.00 77.00 46 .50 47.';IJ 49.50 

st. GA~~P (1~r8.-;~-~32) 75.00 7~.oo INDIAN HEAD (1908-1932). 73,75 715:66 77.00. 
··1.·. 

5 DOLLARS (HALF- EAGLES ) 
LIBERTY HEAD (1875;.1907) 47.0fJ 48.00 50~00 

g½ DOLIAR (QUARTER-EAGLES) 
LIBERTY HEAD (1875-l<;K)?.) 50.00 5?.00 55.00 

INDIAN HEAD (1908-1932) 66.50 68.oo 70.00 INDIAN HEAD (1908-1932) 3.9 .• 00 ,40,50 43.00 
JCCC 

NOTE: The above list-liloes not contain rarp, datP.s or mint.marks, If you wish ,a ~pecial date 
or mliitmark please specify buf: also-list alterna'fivP.s. - If no requests are ffiadP. our 
cfioice will govern,- These are-priCP.S for single pieces, If quantity is requirP.d 
we will gladly quote firm prices. 

GRFAT BRITAIN 
HALF SOVEREIGNS· (t POUND) 
Edwaro VII 1902-10 E.F. 12.00 
George V 1911-25 E,F. 12.00 
SOVEREIGNS 
Edwara- VII 1902-1910··- E.F ; ·14,00 

·.~ .Q.ampletp set 9. ~oins $120._00 

GREAT BRITAIN 
SOVEREIGNS 
Victoria-Young Head 

II , Ju};ilee Head 
11 Veiled HP.ad 

(1871-1886) E.F. l6eOO 
(1887-'1892): ·E,F. 15.00 
(1893-1901) E.F. 15~00 -

One of each typp, 
·/. ~ 4 ~ XXX 

AUSTAALIA I ' MINT AUSTRALIA MINT :~ -so~ SYDNEY ~RTH. MEIB0URNE SOVEREIGNS SYDNEY PERrH MEIBOURNE 
Victoria ,:- Edw~d VII 1902-1910 
Jubil~!'l • ijead (1817- , 15.00. 15,00 _ 15.00 

E:F. - 1892) 16:00 16.00 16,00 set-9-co!ns · 125.00 125,GO, 125.00 
Veiled Head (1R93-1901) ComplP.tA set 27 

: . . . R.F. 16,.po 16.00 16.00 coins 360.oo 

AUSTRll 
XXX 

ISRAEL 
1 Ducat 1915 Proof • 12J)O 
4· Ducat 1915 Proof · 23;75 
100 Corona Proof 51. ';IJ 

BAHAMAS . 
10 Dollars.1967 .Unc. 25,00 
20 Dollars 1967 Unc. 50.00 
Set 0f 4· coins , 10, 2011 50 & 100 Dollar 

Unc. 435.00 • 
BEI.GUIN 

20 Francs (1866-82) Ul_opold II E.F. 15.75 
COLUMBIA 
2f Pesos. (1919-24) E.F. 18,00 
5. Pesos (1919-24) F. .F. 17.50 

FRANCE 
20 Fr ancs (1861-70) Napoleon III E.F. 15.75 

GERMANY 
. ~O Marks (188.8-:-1910) William II E.F. 29.25 

1962Weizman Comm. Set-2 coins 
50£ & 100£ Proof 295·.ob 
ITAtY ' . ' . 
20Lira (1861-78) :r.T Victor Emanuel Il 16.00 
Mr.XICQ 
2 .Pe~os l.93s~a5E.F. 6.oo 
~~?5-45. E.F. 7.50 • 

10 Guilqers · (l911-17) Wilhellllina E.F. 15.50 
POLAND 
900th Anniversary of Poland - BPt of 2 coins 
10 Zloty & 20 Zloty ~.F.· 95.00 
.fil§§1A -N~cholas II (1894-l917)- ' 
5 Roubles F. .F. 11.50 lQ .Roubles F. .F. 21. 

15 Roubles . ~.F. 51.00 
SWITZERIAND 
20 Francs E.F. 16.00 
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We hav~ just recei vect a large investment -lot or' C~adian .Proof like 
sets a!J.d dollars to dispose of at .sacrifice prices. · These. are from 
an e-st{ite .and sold .at reduced , prices fqr quick. s~le • . ·. · 

1968 _1 · i: '. 
1967 
1966 
1965 
1964 , 
1963 
1962 
1961 
1960 
1959-' .. i-:: . : .' (. 

·:·;r: . ( ;( . 
1:_~ • .- · ~ 

:· r , ·• •• 
··'' . . ' 

1964 ,r; . ; \,i : 

1963 
1962 , : i, , .. 
19610 . (_ • )[ . 

2.00 
2.00 
3,50 
7.50 

·. 1 r.et 

2.75 
6.95 
4. 15 
2 . 75 
2. 95 
?.. 95 
6. oo 

10;75 
1..0.25 
12.50 

: ·-i: .... : 

•,J 

Proof Like Sets 

• J ·~· 5 sets 10 sets . 

:,. 13.50 ·26.00 
34;50 68.00 
20.50 40.00 
13.50 26.00 

· '. 14.$0 28.00 
J-4,50 213-.ob 
29.50 56.00 ! : r 
53;25 · 105.00 
50;00 98.00 . 
61.25 uo.oo 

·. ,., 

!'f0of Like Do~s 

1960 
1959 
·1958 
·1957 

J... 

-7.00 
10~00 
18;0Q 
18~00 

The Can~di-ari" Paper rr.oney Society is having their annual convention 
in the beauti-fill downtown Toronto- Dominic'n. Centre here in Toronto on 
Feb 28th and Narch 1st 1970. C1!nada. Coin Exchange has been awarded the 
auction for ·tHfs convent ion. He.- have acquired one 6f the finest paper 
money collections ever to be auc':.ioned in Canada. There will be notes 
never previously auc t io'lecf; Als0- there inU· be a large• stock of choice 

. _Canadii:\n de'Gir.iill coi_ns~: Tokens, C-olct, Military :medals 1anct foreign coins. 
• The'· catalogue wiH be r:eady in January -andi 'Will be mailed to all 

our subscribers rllong with the prices realized. We feel this will be 
one of tlfJ 'lgz'eatest conventions in- Canada this year. ·" "· • 

The fO'JJ,.dwing are a few of the better ·notes ~th'at will be listed in : , ,. • 
the aucti6n • :- ·' • • • • r r· ·, , 

~· ) : . . C·. j l 

(t; ; 

, • .L• 

. . . ': , ··, .• . .t , ... 
.-in • .-; · 

' ~ . . . . 

Bank of Ll.Yerpool $5.oo ··.ia71 
IslRnd of Newfoundland 1£ 
Prov-lnce of Nova Scotia 1£ 1854 
Province of New Brun:;wick 1£ 1845 
Bar,k '9f tt,ontreal .U: 1871 • 
Urrl.on 'Bank of Canada overprinted 

N,W.T. -1912· 
Bank of Hamilton $25.00 1922 
Bank of Toronto $1.00 1859 
Commercial Bank of 1''.ontreal $10.00.1835 . 
Province of Canada .$1 .00 1866 
Pictou Bank $5 . 00 1882 
City Bank $4.00 1857 
0nt, Bank $1 , $2 . and $10.00 
Dommmnion of Canada 1924 Queen Mary AU 

All prices are in Canadian fund s . :,re allow a discount of 7% for 
payment in u.s. funds , 

' . . 

' ) 
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. SPECIAL LISTING OF r-"ILITA~Y nSDALS 
Wat erloo 1815 23rd Rc~imont VF 
MILIT ARY GENERAL SERVICE 1793 - 1814 
1 Bar Tol ou sc . Royal Hor s 0. Artill c)ry VF 
INDIA GENERAL SERVICE 1854 
1 BP- r Burma 1885-87 2nd Hampshire XF 
1 Rar Burma 1885-8T-R6yal Wnlsh Fus . XF 
1 Bar 'r/aziristan 1S94-·5 1st Kohat }·' tn F.attc ry 
EGYPT 1882-89 
1 B_~r Suakin 1885 H .M.S. Starling 
No bar Hr-~S Thalia 
C:-IINA 1887 

VF 
VF 

1 Bar Taku Forts 1860 31 st Re~t. . . F 
QUEEN 'S SOUTH AFRICA 

XF 

3 Bar c.c. Rhod esia. Tran. Royal Field Artill ery XF 
3 Rnr CC.OFS. Belfast ·· 16th Lanc ers XF 
3 Bar. CC. OFS. J ohan, Royal Sussex VF 
CHINA 1900 

VF No Bar BRONZE 75th Sikhs 
AFRICA. GENERAi SERVICE 
1 Rar Somaliland 1908 -lOHHS Pros crinc XF 
INDIA GENERAL SERVICE 1908 
1 Ba r Af[:; . W 'fF 1919 57th D.P.C. VF 
1 Bar " " "J Punja bis VF 
l Ra::- " " "2/I/F .F; Rifl e s XF 
1 Bar NWF 1935 ¼ Punjabis XF 
2 Bar NWF 1930-31; Mohmand 18~31/11 Sikhs 
INDIA GENERAL SERVICE 1936 - 39 · 

1 Bar N'.'fF 1937-39 ~ Punjab RcGt. XF 
GENERAL SERVICE 1918-62 

XF 

Geo ; V 1 Bar South P ersia. Rcn :-;al Sappers & Hiners XF 
Gco . V 1 Bar Iraq Machine Guno Corps XF 
Goo . VI( Ind.Imp) Pal estine _Y:Qr~s & Lanes XF 
Goo . VI(Fid Dcf) Pal cstint; 1 945-48 Surrcys XF 
QE II(D ci Gratia) Arabian Peninsula R.A.P.C. 
NAVAL GENERAL S:SRVlCE 1915 ·..:62 
0EII 1 Bar Noe.r Ea.Qt · Merchant Scnman XF 
QE II Arabian PcninsulR Royal l' ' arin(') XF 
'.ITORLD WAR II 1939-.45 
Burma Star, Pacific Star 
Defenc e r-~cdal (Canadian issue) ) Silver 
GENERAL SERVI-C r~ 1962 
1 Bar Rornoo Royal Navy 

XF 
XF 

XF 

XF 

:,.;95.00 

$90.00 

120.00 
• 20.00 

26.ob 

$ 22.00 
$15.00 

$15.00 

, 50.00 
i lB.00 
:pl0.00 

$40.00 

$25.00 

$16.00 !""18.00 
18~00 
s.oo 

45.00 

$18.00 

$30.00 
$15.00 

I 315.00 
15.00 

. 40.00 

~25.00 
$100.00 

$8.00 
$ 5.00 

$30.00 
ORDERS, DECORATrm:s ,' ' f,, VlSCELLANEOUS 
Hilitary J\fode.l, 11th Notts &-D erby. Goo. v. XF !16.00 
TTilit e.ry I'~cdal, • 5th Royal •"tlarwick T .F • Goo. V. XF -.;,16.00 
1"crit orious ·Service Medal. ' Lotus -Reverse. Central India Horse XF 
ARMY LONG SERVICE 
Victoria , Royal Irish Rifl e s . XF lsno.oo 
Edw~ VII, Royal Garris0n Artillery XF' · 9.00 
Edw. VII Indian Army Lotus Reverse 12th Cavalry XF 18.00 
Goo . V. • 11 " " " ,8lst Lancers XF $16.00 • 
Goo. VI. " 11 " " Ben0al-S & M XF $20.00 
VOLUNTEER FORCE LONG SERVICE • 
Victoria, V .B. :,folsh Rc::;t. · XF $7.00 
Effic i ency Medal Gco. V. Territorial Bar. Royal Artillery XF 

" n 11 " " "Lciccstor Yeo. XF 
II " Goo; VI " "R.A.s.c. XF 
11 " Goo. VI " "R.E~M.E. XF 

ROYAL NAVY LONG SERVICE 
Victoria , Narrow Suspender. Chief Boatman in charp,c 
Edw~ VII Stoker. 1-{MS Bodford. • XF 
Gco . V. Chief Stoker, HI-~S Coll •., cn XF 

" " R . M~L.I. XF 
11 " Ld c:; . Boatman HJl-1 Coc1.st1ua rd XF 

HM Coaste; .XF 
• :119.00 
1s.oo 
t9.00 
.p8.00 

• 
• 

• 

$20.00 ... • 
115.00 

15.00 
10.00 
10.00 

$10.00 

• 
• 
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:.A,s. ;you are aware~ for the last several months we have not _published 
our Bull_e.tin, This was due to the re-location of Canada Coin "E;xcha:nge 
to our ·new Montreal -h~aciquarters, As ' well, we have gone throµgh. ·a1':~ ry 
diffilmlt period aris.ing from the merger with World Wide Corp, of ,: :. 
Montre4!, However, we feel now that we have overcome all of these . · 
proble~! and we will be in a position to r esume our regular retail :-;._ 
busines~ .. 

- ,~ 
• .:, .J; 

. + · Fi1;om 1,.,9,65 until re,cently, therp,. 'has been a t;eneral decl ine from 
~#iii¼ 5prlfieHi 'ol' ~ bins ati"-'cfiat' 'i:i.-~f: "fu'"/IB6raf¥'JfWthi ~strcbi _-cftJ¥;_·_ no::i 

n ·~1th items' ·~W,i, :~t:1r:1 rmJveFe 'i9f it~e -~pecir'flitiW rcfai1's ahit•k~tfo:! 
, '\.t ~e;b,s ,etc,, a~ ~'.i,,~11, several ot~~fe factors including tight· 9q~e,Y, 

the s~k market recession, etc. ~owever, we have noticed rec·ently~_ 
a turI\ a:r;-ound and a, grad:ial begir_>ri.ng of climbing market. TheJ;_ej'or_e., 
we ~an .honestly recommend that now is the- right time to buy at' the 
right price, especially_ pr oof like material, There are several reasons 
this type of mater:i,al~ :f s a smit1d 'i'nv~'stment, The Canadian Proof. Ll.ke· 
set, Ufltil 1968, · ~rere' s ilver and of very Jow mintages compared to inany 
of the world . pr9o_f S!')t 's, all of w¾=½-c~ contain the __ Silver Dpll_ar. In 
some cases, the cost is below the mint issue price, With Canada still 
issuing Commemorative dollar coins, the Si ·ver dolll!r series is, as 
always., very popular and there has been a noticeable increaae: i n the 
purchaEc of this series by r.~ ~lers in Europe and Asia . We honestly 
feel there will be an i~crease in price of the Commemorative and 
~ ype dollar.s ,; oi' arti' least 2·5%, .within the;·G).lr:r;,ent --yeaP-, · -

• r . , 
~ince the teletype system was started in Canada, two months • 

ago, it has shown that the dealers have no stock of this material. 
Between dealers, the· price of most commemorative dollars have jumped 
20% in two months and the demands are heavy. 

We are also, for the first time, enclosing our pcice list on 
military rredals. We believe we have the largest stock in Canada. 

We hope the delay in the publishing or our Bulletin has not 
cuased you any inconvenience, At any rate, our Bulletin should 
appear on a regular basis now, and with our expanded facilities, we 

--nope t)}qt ·-we will have something f'.or e;vecy'Orle-, • • , ., 
. . . • [ 

·we offer the :following Proc:' Ll.ke Sets and Proof Ll.ke Dollars. 
We\ have the material in stock. No cheques will be returned, 

Proof Ll.ke Mintage P.L. $ Proof Ll.ke Mintage 
1970 4, 95 2.75 1961 98 ,373 9,75 
1969 5,25 l.50 1960 64,097 9,95 
1968 2,75 l.50 1959 31.577 13,00 
1967 961,887 7;50 5,95 l95fl 18.259 34,50 
1966 672,514 4,75 1957 ll,862 33,50 
1965B 2,904,352 2,85 l.60 1956 9,018 35,00 
1965P Tfa'. ~.A'Jove 2,75 1.60 1955 6.301 88,00 
1964 1,653.162 3,00 L60 1955 ARN Inc. Above 145,00 
1963 673;006 3,00 l.75 1954 7,426 88,00 
1962 200,950 5,25 3,50 

SPECIAL OF THE MONIH 
1958 Proof Like Dollars - The Totem Pole Corranemorative 

only 14,978 Minted 
only 

$14;50 
$140,00 

67;50 
3,33 

Ten for 
1967 Diving Goose 
1948 V,G, Dimes 

~ . 
6,00 
8,00 

14,50 
17.00 

50,00 
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CANADIAN SILVER DOU.ARS 
JC}' &U unc 

1935 $16;00 $20;00 $25;00 
1936 12.00 16.00 20:00 
1937 12;00 16.00 20. 00 
1938 25.00 35.00 50,00 
1939 5;00 8;00 12 ~00 
1945 50.00 60;00 80 ,00 
1946 14;00 18.00 28;00 
1947B 28.00 35;00 50;00 
1.91,'r--:' 80,00 100.00 125;00 
. ... .. 1. i-IL 80,00 100;00 150~00 
1948 190,00 210,00 225;00 
1949 lLOO 14;00 20.co 
1950 7.00 1c; oo 12.00 
1950 ARN 35.00 ·40.00 50.00 
1951 4.00 5,00 7;00 
1951 ARN 35;00 45.00 50.00 
1952 k. 00 5;00 7;rYJ 
-1952 NWL 8. 00 11.00 JJ1 , 00 
1953 WE 3;50 4,50 5;50 
1953 SS 3, 50 4.50 5,50 
1954 7 , 'XJ • 10.00 11,.00 
1955 7;rx:: 10;00 .14.00 
1955 ARN 50.00 60;00 80;00 
-1956 8;50 11.50 16;00 
1957 3~00 4,00 6;00 
1957 n-n. 6;00 8;00 12;00 
·19s8 ·: ~- -- • •• . ...... . 3,50 4,50 5,50 . 
1959 . 2,50 3;co 3;50 
1960 2.50 3,00 
1961 :J·,50 
1962 2~50 
1963 1•;·75 
1964 1•: 50 
J.965 Type I • L50 
1965 Type II 

0L50 
;1.9,65 Type III L75 
).9,6'5, Type IV 4·;50 · 
·1<J65 Type V iz;oo 

J.966 ·1;50 
1967 3";75 
·1968 r;50 
1969 r;50 
1970 r,40 

Complete Set of Canadian SiJver Dollars with a free beautiful plastic 
holder with . frame suitable for office or den. • X.F. $755;00 

AU 395;00 
BU 1150,00 • 

·1953-1964 B.U, Younghead Series, Set 

New Canadian Commemorative Dollar Holder, Cardboard 6 x 8 
with blue v~lvet finish with gold imprint·. EJpening' s to 
hold. all 8 Canadian, Corran. dollars, 1935-1970, with opening 

240.00 

for the 197~ B,C, ?ommemorative dollar, • each 1.00 

SPECIAL 

We. have just purchased 10 Sets of the 4 types of 1965 1 thru 4. :!-n Proof. 
The set of 4 in individual Plush boxes $6e.oo. 

• 
• 

• 

• 
• 
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CANADIAN NICKELS 

. 25 

.50 

.25 

F VF 

.50 ; 75 
1.00 3.00 

. 50 2.00 

1.00 
7.50 
7. 00 

AU 

7.50 1922 
1923 
1924 
1925 
1926 F6 
1927 
1928 
1929 
1930 
1931 
1932 
1933 
1934 
1935 
1936 
1937 
1938 
1939 
1940 
1941 

17.00 
37.50 

. 25 

.25 

.25 

.25 

.25 

.25 

. 50 

.25 

.25 
;25 
.25 
.25 
.25 

22.00 
45.00 

1;50 
. 50 2.00 
.50 L50 

2.50 
2.00 

.50 2.00 

4;00 
4.00 
3.50 
6.00 
5;eo 
6.00 

10.00 
10.00 

15,00 

1. 00 
.40 1.50 

2.00 
2;00 
1.50 

15.00 

5.00 
1.00 3.00 

4.00 
6.00 
4;00 
2.50 
7.00 
5.00 

60,00 
.'.)0.00 

1942 Nick -
1942 Torn 
1943 Tom . 
1944 
1945 
1947 .NB,47 ML 
1948 
1949 
1950 
1951 Corran 
1952 
1953 ND 
1953 SS 
1954 
1955 
1956,57,58 
1959-1970 

1.25 
.75 
.75 
;75 

1.00 

2.00 

2.50 
2.50 
1.25 

.4.00 
.50 

,40 

. 75 
,50 

v·,0 

7.50 
7;50 
l . .50 

,50 

6.00 
L50 
l,50 

L75 
1;00 
1.00 

25.!:0 

2,25 
. 2;25 
1.25 
LOO 
3.00 

1;75 
2.00 
2.25 
5, 00 
3.50 

. 3.00 
l.00 

.40 

.35~ on orders under $5,00 please, 

GEORGE. V 1920-l9l£ Small Cents 
, • GOOD VG FINE W---EF-

l ?20 · ,..16 .15 .25 - ,60 1.25 
1921 ,15 \ .25 ,65 1.50 3.00 
1922 ·4;50 1 6.00 9.00 12.00 20,00 
1923 2.00 11.00 . 14, 00 20.00 40,00 -

. 1924 2,25 3,00 4.00 6,00 12.00 
1925 · 5,50 8,00 10.00 15.00 25.00 
1926 .- 1.40 L75 2;25 3.00 6,00 
1927 .60 ,80 1.25 2.25 . • 4, 50 
1928 
1929ea ·;10 .15 ;30 ,65 1.25 
1~30 '. ;75. 1.25 1.50 2;50 5, 00 
193:i.- r ,4f .60 .90 L50 3.QQ 
193:} · .05 ,10 . . 15 .30 1.00 
1933 · .10 ,15 ,25 .50 L 25 
1934 .15 .20 .30 ,50 1.50 
193~ - ._ 
1936ei .10 ,15 . 25 .50 1, 25 

Set of Geor ge V small eento 17 pi ece s 
22 . 00 J0 , 00 40 . 00 

GEORGE VI 19.lZ-1952 

1937 
. 1938 

1939 
1940 
1941 
1942 
1943 
1944 
1945--6 

VG FINE . VF 
.25 .40 . 50 
.15 ,30 ;45 
,10 ,25 .40 
;05 .15 .35 
;05 .15 ;30 
, 05 ,15 ;35 
;05 ;15 .25 
.05 U5 ,30 

EF UNC 
,60 1.75 
;55 L75 
. 50 1;25 
;45 1.00 
,50 3.00 
,60 3;50 
,35 LOO 
,4r:, 1. 75 

BU 
3;50 
3,50 
2.75 
2.50 

2,25 

-7 ;05 
1947ML ,05 
1948 .10 

.10 
,10 
.35 
. 20 
;10 
;10 
,10 

.20 ;30 .HJ L25 
,30 LOO 2,25 
l.35 4; 25 

1949 ;10 ,75 L60 
1950 ;05 ; 65 1.40 
1951 .05 . 65 l. 75 
1952 .05 .45 . 90 
1953 no 

st rap ,05 .10 .15 .35 .. 75 
1953 
strap vc ·1.0<' 2.50 3.50 (AU· 5. 00 ) 
1954 ,15 .25 .50 1.50 3. 00 ~. 
B.U. oet (4 varieties) 1965 eent n 9. 00 
Price of EU Rolls upon request 
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All bal!ge ::: [,, ;:o c[J.p \:JadgGs • and ar·e numLered accordi:1g to Babin' s 
:; BADC8S OF 'In~ CAUAD'.·:AN EXPEDI1':i:ONARY 1'0,tCES. :r "Badges are one of 
a kl :1d and a:'.ternatiY:i :.i ehonld Lc given if r q 1.ti.red , In a f ew cases 
one or m:;r:i ~-t\ ;. • r'.J.y hav,i • J€cn r 6ii1ov"d but aadge 3 may be returned 
with:I.;i ;_ i v0 ciayo of r Gveipt if :1ot :Jati oi"&ctor~~-

':"JM9F.Ii.: J B;: -: ~AL:~OlJS 
~ .. 1 )if~ s~-J:.-1·.0:1t: ."i : 
E--.'.; CPr,t i·al Ontario 
E--5 ,..~.: ~,te:::·11 ea-.·· l1·y 
E- j Fu ~- [ .:L':i- l-ior :::e 
: . / l : t :;-,-, , C.1:i.1..:;;ibi:i 
E- '.i T0: u r_;•.r 
E--la 1:~·:: : c. 1 Grtario 

~---.: 8 r· :1:; "' " y _ 
E-11 S2.:-k1r.(;h n ·.;.n 
'C-- =-~ d ~- .. _r°i_T,_ •.• 3 'i'(,-, ... ~.: _...: l·~~ 

~- .:,_5 - v T" · la ( ·,' .':.St.:j ~!:l .~ !'°Jr 

'E--16 :Sr .. e, -- ~:· .. :::·i.1 ~r~ ~.;(., Ct.:i.::~l 
E--1? . :~o -.. "'. s.-- ... _ .l :t r lgh 1 t~.:_ : !. ! ',:.i 

"' •. "..C::. lcr:cb:, 
E--19' ".'.-:-:, L · 
E-.21 f~l:gG:.:.. ~ 
'!:'-~.3 ;•~J:it.::,L:. ... _ c::: Q:1c'.:'cc 
~-21. ,. ;:c!·:~:._ :.: .. 1. 
G--.::Ub ~1..:>:r .: rr:_,:} 
E -26 t !c ;,- Lr~1c·s:i.ck . 
F--28 ii,n· ,-ir i·:0::.t 
K -29 VJ.,1c0,;:: •::· 
E- :2 .[.' ::i::.g:;::y . 
E-_-;2 Ji--.r::1:.JL:\ -~ San~r ~ 
E--33 !.o:-i:i,m 
E--35 Tc.-c:1t o 
E--;8 ·Gtt;, ,;:, 
E- ;:\~ b ,:! r ~ 1:J bc1 ~i: . ., 
E- ~.O Kv•; ;:, r': ;,: .l,i 
E--L,l N.::1, ·:· .. ~c. ·1.• 

E--lea v:i:~~ p-:eg C:.,,i:;r·vil ;-1:.gh 
E--~~ Di.:i:c:f;·,~ • • • 
E 4:i l-'.:.r ;_k;_;~ 
~-46 Sap~~tt.hewan 
E-47 Va n ~'l Vt. :' 
E-:-'..i.Da· Vl ..., ::~,;.~i 2 
f .. .,l .. 9a °E;;:.":lc,rton 
E-:-'.9 "EQn,,r. '.~on 
E -~:;·) • C,'.\:.gc.:i: y 
E--~·oa Calgary 
E- ::;i &;:r.....;~tr,1 . 
E--~2 P:·r th A1·thu::· 
°E;.:_54·· l}qote1iay &_ i;l.U , 
lj:-:;6 •Cq. 1.gnry 
1;:.,~;9 Bro-::kvllle 
s- .i3 P:i-i n~<:1: Al !.lort 
~--~7 W:innipeg • 
~ ·M·:)nf:. r eal 
E-61 Winnipeg 
E-1,2 Var,cr u,·er 
E~65 ·s aekatchewan 
~ --67 Viet.- l ' i'.l B. C. High , 
E-68 Regi na 
F.....J;1, HaJ.i fa:;.; 
E- -,1G Edm,:,1t .,n 

3 , C~1 
3 ,CO 
j. C:'.) 
5,C'.) 
3 , CO 
J , (' '.) 

3 ,0:.J 
3,co 
!; ,00 
~j . OJ 
J ,C) 
~ . G~j 

'.i . C-J 
r; , IJL 
3,CJ 
3,c,J 
; JJ 
3.00 
.3 , rJ 
3 , 00 
] ,l•u 
1r- ,. CO 
3.00 
3;w 
4 ; ,_'(J 

3 .00 
3,00 
3,00 
3 ~GO 
4 , 0,i 
3,~0 
5- l'-' 
3 , 50 
3 ; e,o 
'.,L OO 
3,00 
3.00 
3 , 00 
3 , 00 
3;00 
l!< 00 -
3,00 
3.00 
3.00 
3,uc, 
3 .:XJ 
4 , 00 · 
3.00 
J . :·o 
3, 00 

• · 3 , 0il 
3 , 00 
7 , 00 
3,00 
3 . 00 
3 , 00 

E- 59a ::rockville 3.00 
E--'10 Lcmdon 3. 00 
::--'/2a Vancouver 3. 00 
E--75 Tcrcnto 3, 00 
E--77 0:-ta:;a 3,00 
E- 7g Ul,,r~i. peg 3; 00 
E-80 Kingston 3, 00 
E- 81 T.:,~·ont o 3. 00 
l:- 85 H.i Ef::x Higii. 7.00 
E-- 8;• Alber t:! 4.00 
r < ~ Tor~r.~c. High 7 ,00 
E- 93 Pct01·corough 3. 00 
·· . 05 Sa:,'.-<. High . 7,00 
F- 77 ~,:,::-o;i.to American:.: 4 ,00 
· , .::_('_j '.·:·;_rn i.:.peg 3,00 
·'.- -:i.01 n n...-iipeg 3. 00 

1!:- 1.02 iforth Br, Col. 4,00 
E-. ~-Oi., ff::n•; B1•t1.11s.·:ick 4, 00 
E--1C6 Nova Sc0tia 4,00 .. 
S· •1c8a Hc:c.iL0ba 5,00 
-~ -~.09 J.,:i.nd5:iy Victoria • 

Halfot:1't '"1 4. 00 
E--~L:Ll Gault 4, 00 
E· ·J.12 Nova Scotia 4, 00 
E- 113 fothbridge High. 7, 00 
E-115 New Bru11m,rl ck 4 ,-00 
[ - :Ll6 Ontario Cotmty 3;50 
•. 110 Stratfo1·u 3 , 50 
E-119 -Soo(Sault St.Marie) 4,00 
E--1..20 Han:L:'_tc,a 3;ro 
E..::1..21 B,C,W:rntern Irish 5.00 
r 12.'/ Yc,rk County · •• - 4,00 
'"-· ·\ •j u 1amrk e. Renfrew .. 5. ro 
li--n2 Ihr Brunswick 4, :rO 
E--134 ToN,nt9 High 7. X, 
E-l;o r.:urham C,-iunty 4;00 
E--:.37 Qal gc1ry 4: '.'Xl 
E-138 Edm,mton 4,00 
B-139 Cobaurg 4~ 00 
E-11;'.) Nc -r Brunswick 3~00 

-E--142 l,r,ndon • 4. 00 
E- 14~, Winnipeg 3. 00 
E-145 New Brunswick 4~01 
E- 11. g M::intreal • 4~ 00 
E-1':;0 M0 ntre,..l 5,00 
8 -J 51 Central Ame rica 4·. 00 
E--155 F.dnce Edward ·Co-unty 4-00 · 
E-156 B1'0ckville • 3~00 
"E--J.59 Sudbury 4,00 
E-163 i-fontre.al 3, 00 
E-.. 164 Halton Cr,unty .4.00 
E- 166 Tur0_nto 3,~ 
E-167 Quebec 3,00 
E- --168 Oxford c.'lunty 4,00 
E-170 Tnronto • J , 50 
E--172 KamJoops B.C. 4,00 

• 
• 

• 

• 

• 
• 
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NUMBERED BJ\ T'l',\LIONS · · Cont ; d ----------
E-173 Hamilton Hi gh 
E-175 Medicin8 Hat 
E-i88 Saskat chc·,ran 
E-194 Edr.1011ton High, 
E-207 0tta...-a 
E-209 Saskatchewan 
E-2i2 Winnipeg -Anericana 
E-229 Moose .:iaw 

PIONEER BA Ti.'ALIOr{~ 

1-1 1st I'ior:eer::; v;inn.ip'.)G 
1-2 2nd " Guelph 
1-5 5th Q~eoec 

P:i.oneer D:--'lf:, 

- Signal CoS>l 
Military Po~.ice 35--2 . 
Univer·sitie:c: Cv0r~e -:·i 

- 0rdanar.ce 31-5 

7 "00 
4 , 00 
J.00 
7.UO 
3;00 
J.50 
5,00 
4 , 00 

4, 00 
4,00 
Lf , CJ 

·· ·-~-~JJ · 

2.00 

5- 1 Rcyal Can~dian Reg 1t, 
5-2 FPCLl: 
j--3 Victoria R..-ifle_s .. 

IlE8_1VE INFANTRY 

R,"2 :>QT J::h TTAI.to::s 

2 , 00 
J.00 
2 . 00 

5, 00 

33--22. l, ~ Qucboc( :1!'ench) 4,W 
38- 11 1st B;.--.i:.i ::;h Columbia 4.00 

C'\R!US')N P.EG'!\ 

37-2 :;_·;_th G::,rri:::s,1 Regt, _ 5,00 

4-10 _ c: 1itF0 TI;C:,J?S 

2 C'.) JS• -~ lU',i':! Pay Corp , 

; : •. : : t.fOtJN'IBD. R:t FIES ·. · \.. ~ • "'---·--

> 3-9 .:_ ,~.,_-,;:;: ·.D..;:-_t;:.l Corpa . 
.-•. ·-~ •. :;;•. t-. r -::ry Hu0 ica-:. '.;or:,::; 
·J..7--~ .. f, :~,;y Seririce Cor:;:m . 

.2.00 
,J;OO 
, J,'CI) 
2 .. 00 

" ~ • • - 4--1 1st BranC::m 
•• • 4-4a 4th To:ronto 

··'. r:o 
3. 00. ·,,7l._T•' l~ l.]J_CJC?.S 
3 . 00. . ,_ - 4-5 5th Sh'.)l'broc!rn . 

4-7 7th Lon--;c,1 7 , 0C. 
6.co , 
5, 00 
;.co 

21-·4 L,.th 
'2~--:-~ -8"tfl 
·~~-·.-7.,-i 7-'~h 

4~00 
4 ~00 
4.00 

, . 

4-12 12th Ce.l gary 
4--10 10th Portago 1a 'Pn.i~i e 
4-13 lJth .Pr:;i1;1q~ :::1:Si_~ri: Alta . 

INR:IiL'\.L ~EGIHEN'I'§ 

We st Yor}c~, 4t h 'Roi:ar I:d.rh C;;e. rd::;. f,rr:r:_r R€·~:::tnt Service:Ba:::.t La.nee: 
Eas'Ji Yor'.,).'. 7t h Dr?,goc;:i Guard~ . Itciyal Sµ2~ cx. North Staffs .Royal J:fupl:lter 
Royal War,;ick .Vlorce5t0r:ahire,lJth Huss2.r ::;;N5.ci ·11o;;'3X,South Staff3, , • 

~ -. - Essc:x , La.nc:a::hi fo Ft.:s i;L:i.cu,?th ~ •ec. :is &,;~1· !--ius .;;nr2.C:loucestershi:re,· • 
A>rmy )rda:;2.nce Corps, H:n1cLc:ste::-. :i:r.:1:j. o::i'.i.iln.;, Roya1 Hor::;c Guards. . 
Hal!lp shires ,R0:ral · Ir:i.ah Regt,:i:by:::. South f-lales Bo·:derers ,West Riding. 
Suffo:.k I'.,gt ; Leic-ettershire. Royal Dragoons, Royal Berkshire, Dublin Fus .· _ 
The Lein.:. t er·,K;Rj("c '.Roya~. Engin<?ero c 3rd Kings C-,:n Hu::;~ ---~3 . • • 
3rd D; agcon G: ardj~Dors':lt:::hire.luiit ary Police, Kings Cr.-m. 
K,D,G. c,;·eshire. R.M.L, I. :;Jt.ts & Derby, Th e Q1irens, Devoris'hlre. 
Northumberland Fus.Yorks ·& Lane s, \·J:iltshir e .Welsh Fus. Lincolnshire, 
Bord,zrReg~ . •. T_!i e' Buff~ , K. S,L, I,Royr.l Korth ~nee .. 5th D. G. Cohnaught . 

0 . ,.., Range,rs. _,Roya l _ _l'!o:::t nent, Ea::+, Surrey. Tne 1or bh1re Regt. R,A.M.C·. 

1970 B.U. Co:i.D S~is_ ·•· \·Leh S:iJ.v-:-- ,· Plated lbdal--$4,95 ea. 
10 or more h, 75 ea~ • ••• 
$h,'75 e~ . 

_ 10. er more 4. 60 Qa~., 

•• W_i th , 9S'~ u.Ll-191' Medal - $12. 95 'en·: • • . 
-• • • •• _ • ' . - 5 or more -i.2.50 ~ea .. 

The above pric,es aJ?ply ':.o either the N. '·l, T, ··;et of ·Man . . S_et •. •• :'Pi~ Man. 
set comes i ri glossy W'nite _or Bl~e velvet hclde1~ and the N.W, T; ' set. · 
comes in Blue , Red, . cir Black \relve~. holders. - Ple_ase specify... • 

J__620-1_9_7Q .:.. The Mayl'J.ower 350th ··A~n:i:vm•n,iy ,i The Ship That Founded A Natio~" 
• .e Unit ed States will be participating in its 350th birthday with 

.. J . 

~ .. . _ _ __ ..,r a tion of . thq,landing of the. "Mayflower" in 1620 at Plymol.jth Rock, 
Mass., a med~l -~olillllemcirat:ing this most impor tant of all events in American 
history is beinJ struc!c _in the ·same high quali,ty a s the Apollo Medals and 
the Ma ni tob'.l lfeoa~ : . We arc qui.t.0 fl Ure t~'l t, qftcr R!:,)ein_g this medal, you 
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will agr ee that t his is one of t he most beautiful historical medal s 
ever struck, To t hose who l ove histor y , this me dal will make a 
che rished addition to any collection. 

Nickel Silver $3, 00 Antique Bronze $J. OO 
,999 Silver Serical Number ed, Limited Issue - $12, 00 

Size: 41-MM, Obverse : "The Mayflower", Reverse: Pilgrims landing at 
Plymouth Rock, Mass. 

CANADIAN PAIBR MONEY 

We have been informed , by a r eliable source , that the se is an indication the 
new $20,00 Canadian Bill, with the vignette of Queen Elizabeth, will be released 
on July 2nd,1970. One choice crisp well-centered $20,00 note - $23,95. 

L $1.. r-o Dorrd.;,ior: of"Canada.18?8 Th'>uillc 
2. $1,0(1 11 11 11 1917 C.17 

· __ J . .. .$1.flf\ . - ·II II II 1')17 (':_,]_8 
4. $1. 0" " 11 ··tt- ·· l <;S'.3 C....24 

· 5. $2 . C!' • • II- - • • " • • 11 1914 C . 32 
6 • . $4 J ,O 11 11 ·-· · 11 - 1882-· C.J? 
'1. $4. f,(). .. • 1+ - · 11 II 18~ C • 3? 
8, . $4. 1'\" 11 11 11 18~ C,39 • 
'? , $4. 00 11 n- rr l9C{LG~l,(' . 
10. $4-ro u • - 11 11 1902 c.41 
u. $4, rm " " 11 l9C-:-· e..;.li.2 · 
12. $4, (',(\ " 11 11 l<)w;~ C.42 
lJ. $4. ()() II II II 19A~ C~42 
14. $5,en " " 11 l?L~ .. C .• 45 
15. $5.(10 " •11 " l'."'12 C.43 
16 . $5c()() 11 " 11 1912 C,43 Une. 
17. $5.ne Bruik 0f ·Canada ·June .4,1$23 
18~. $1;0n .Bank cf Upper. Cana.da J ,'ln,1,1820 . 
19. $1.0Q " " 11 " Apr.4,1819 
20 ; }2 .00 11 11 " 11 •M11y ·1,1s19 
21. $2.no 11 11 11 11 Ja;1.1,1820 • 
22, $J,()() II II II II J .<;.n,1,1820 
23 . $10 ,00 11 11 " 11 M'ly 1,1819 · 
24 , 5 Shi.J.ling::i Cana.da .Bank, /,ug .10,1792 

V.G, 
V. F. ·slight .Stain 
V.F. 
V.F.+ ._ 
v. -c. 
Poor 
Good 

-CO"d + 
V.G. 
V.G. 
Gond.,.corner off 
V.G. 
Fine 
V.F. 
V,F./X.F. 

Clea11 V. G~. few tears 
Clean V,G. 
Good 
G-V,G, 
V. G. 
Clean V:G.+ 
Clean V,G, few f0lds 
r.lean V,G.+ creases 

$ 11.95 
13,50 
13 .. ..50 

9,95 
12.?5 . 
(:.9,50 

··· 89.,'X) . 
129,50 

69,CO 
89,50 
49,50· 
69,50 
98, 00 
39, CO 
44, 00 
95,CO 

- · 49,50 
49;50 
19, 95 
29. 50 
49.50 
69;50 
60 .. CO 

2 9~00 
79.50 

rare 
25. $1.00 B,i.nk "f British North .r.rrterica : Sept.l,.1838, Poor to G. 
~6 . $1.e>f') 11 11 11 11 11 Sept,l,H'.'.l8, XF two emi,,11 hol es,_ 

one signature 3~00 
'27 , $2 ;-00 11 11 11 11 11 Jon.l,1856, Nice V.G. 269, 50 
28. $1.00 r'eople::i Dank of New !3ru.-ic";ick, Jan.!:,le?4, C-V,G. -t'Y:'.c inch .top 

'.'.?. $1.CT' 
J O. $1.vO 

II 

II 
" 
II 

II II 

II II 

.. cn-rner f'lff 
Dcc.l,1$81, Good 
Jan.~,1885, Poor · to G. l/2 in 

ci,rner off 
31, $1.r.o City Dank, J an.l,1C5't Gf'lod 
: ? . OnePou~d, Province of Nova ncoti~,Treaaury Note,June 1,1854, V,G. 
33 , $LOO .Rank of Tf"lrf\,,.,_t,.-.., Jufuy 2 , 1859 About V.G. 
34, $5.CO C'ormnercial Bank nf•tfaid.t >'.11-ia ,reverse c.ard pro"f, Unc • 

. 35, $5.t'10 J-!or1treal Bank 1819,.Face :i:s cime:r:i on Ca rd. X,F. + 
J 6 . $1.00 St, St e phens Bank, Feb 1 , 188h Nice V.G. 
57 , Six Pen0~-Banquc de Quebec, · Jun.1,1839, Poor top l eft 2 in. off 
38 , -$1,0n 'lhe Ontario Bank, Aug .15 , 1857 Poor 
39 . $1, 00 11 11 11 , a::i above , r ed Mont r eal Vertical V,G. 

}-- 40 , $10, C\~ 11 11 11 , Nf'lv ,1,1870, PC\Or l eft enr1, G,-V,G, 
41. $2 , 00 11 11 11 , Aug.15,1857 , About V, G. cor~er r,ff 

4:2 , $1 , /\~ Tho t~ri l sr-nc Bo.nk , Oct . 1 ,1855 , Poor t r, Good 
43. $'2 , l'X) The Quebec :.lav::k 18J5? P0or , l e ft end of f - ocarce 
44 , $1n . oo ~e r chante Bank nf 2anada 1906 V, G. 
45, $5 .C:: Unicn Bmik of Canada l ','12 , Over print Nor t h Weot ?er rit c,rieo F+ 

')8 .. 50 
149. 50 

14"9,50 
79, 50 

495, 00 
125.co .. 

69; 00 
99. 00 

280, CO 
149, 50 

95, 00 
225. 00 

79 , 50 
149, 50 

79 , 50 
29 , C'D 
38 . 00 

595 , 00 

• 
• 

• • 

• 

• 
• 
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• 

46 ,' $20 , 00 Union Bank_of Canada July 1 ,1912,attr active vignette s V, G, 
· 47 , $10 . 00 I mperia l Bank of Canada . June 2 ,1920 ,Coat of Arms , Nice V. G. + 
48 . $20.00 "r 11 11 11 Nov.1,1923 Nice F. 
49 , $5,00 La Banque Nati ona l e , Nov . 2 ,1922 Specimen Unc. Speci a l 

. ·50 , $20 ,00 11 11 11 . Nov,2 ,1922 11 11 11 

• ·51. $5 . 00 Banque Canadienne IJational e , Feb.1,1925 Unc . $95 , 00 Fine 
52 . $10 . 00 11 11 11 Feb.1,1925 V.G. 
·53 , $5 . 00 'Bank of Hamilton, June 1,1909 F.+ 
54, $25.00 Bank of Hamilton,Mar 1,1922 G,to V.G, Speci al 
,55 ; $.9. 00 Standard Bank of Canada J an;2,1919 V.G. 

, 56 . $10 , 00 . 11 . 11 • " 11 J an, 2 ,1919 G.+ 
·57 . $10 ,00 I)ank of Nova Scotia, Jan; 2,1903 About V.G. 
• 58. $5 ,00 Bank of Nova Scotia , Sept,i,1908 Red Five V.G.$35,00 F. 

59; $10 . 00 11 11 11 " J an . 2 ,1929 F. plus 
. 60; $2 . 00 Th e Bank of Mont r eal,Aug . 2,1847 about V.G.posted on cardboard 

- 61. $20 ; 00 . 11 11 11 11 Sept .3,1912 ,V.G.but rt. end bad rust stain 
62. $10 , 00 11 11 11 11 Nov,3, 1 914 F. 
63 . _ $5 . 00 11 11 11 11 Jan; 2, 1 923 F. 
64. · $10 . 00 11 11 " • 11 Jan.2,1931 Unc. 
65 , $50 , 00 11 11 ,r II J an. 2 ,1931 Unc. 

$ 90 , 00 
29 . 00 
29 , 00 

115. 00 
.115; 00 

24 , 00 
- 22 . 00 

35.00 
450 , 00 
. 24;00 
18; 00 
19 , 00 
55 , 00 
24 . 00 

145. 00 
28. 00 
19, 00 
16, bo 
22 . 00 
95.00 

66.. $10,00 11 11 11 )r J an. 2 ,1923 Speci men Unc, 
67. $20, 00 11 11 11 11 J an.2, 1923 Specimen Unc. 
68. $20 .00 Can.Bank of Commerce,,Tan2 ,1917, V.G.+Yellow background, 

200 ; 00 
200,00 

small · 
stain 

69 , $50 . 00 11 11 11 11 Jan.2,1917 Clean V.G . 
70, $5 . 00 11 11 11 11 Barbados,Jan.2,1922 G. Plus 
71 , $5 . 00 Royal Bank of Canada,Jan.2,1913 F. 
72 , $10 , 00 11 11 11 • 11 J an . 2, 1913,Battleship F. 
73 . $20 , 00 11 11 11 11 J an . 2, 1 913, Train V,G. 
74; $50 , 00 11 11 11 11 Jan .. 2, 1913 V.G. 
75 , $10.00 11 11 11 11 J an .3,1927 F.plus - 2 paperclip stains 
76 . $100,00 11 11 11 11 ·Jan,3,1927 V,G. t oped t ear 
77 . $5,00 11 11 11 11 July ,3,1933 X,F,+ 
78 . $5 , 00 Th e Molsons Bank, Oct,2,1905 V.G. 
79 . $5 ; 00 11 rr II July 2, 1918 Abo.ut V,G. 
80 , $5,00 11 11 11 July 3 ,1922 Choice Unc, 
81. $10;00 11 11 w July 3,1922 11 11 

82. $50,00 The Dominion Bank J~ly 2, 1901 Good-repaired 
83. $5 . 00 11 11 11 J ll l y 3,1905 G.-V.G. 
84, $5.00 11 11 11 Jan. 2, 1925 V,G. 
85 , $10,00 11 11 11 J an. 2, 1925 G.-V.G. $17,50 F,+ 
86 . $20 , 00 •i. 11 11 • J an. 2, 1925 V.G,+ $29,50 F, 
87, $20, 00 11 11 • 11 Feb . 1,1931 Scarce 

purp:!.e note V.·G. $29 ,50 V,G,+ 
88. $10.00 La Banque !Jationale, Jan.2,1897, Nice V.G. Jacque s Cartie r 

29. 00 
64. 00 
85 , 00 
18.00 
39,00 
36 . 00 
75,00 
16;00 

119. 50 
24; 00 
19.50 
16. 00 
59,50 
69,50 
56 , 00 
11. 00 
15. 00 

29 ,95 
34,50 

39,50 
75. 00 
24 ,50 89 . $2. 00 Ynion Bank of Newfoundland, May 1,1882 Good 

90 , £1 Col!linercial Bank of Newfo undland,Jan l,1S74 Pen cancelled on f ace 
G.-V.G.Clean 129, 00 

91. $5 , 00 
92 , $5;00 
93 , $5,00 • 

. II II II 

II 

II II 

11 24,50 
95 , 00 

J an ,3,1888 About v;G . 
J an; J, 1888 Clean F,+ · 
J an.3,1888 X.F. + pen cancelled 

across fac e . 149,50 
94 , $10 , 00 11 11 11 11 Jan,3,1888 Good 24 ,50 
95 , £1 I s l and of ·Newfoundland 18 - Unsigne d X.F.+ r are 249- 50 
96. 25,t Newfoundland Cash Note 1911-12 C.115 V; G,+ 29 ,50 
97 . 501 11 • 11 11 1 911-12 C, 119 U.-V.G, 23 , 50 
98 . $1.00 ' ·I ► • 11 11 1913-14 C, 125 V. G. + 46;00 
99 , $5:00 The Farmers J oint Stock Bank ,Feb,1,1849 Red goverpript X.F. 19; 50 

- 100, $1, 00 Th e Ni agar a Sµ:,pension Bridge Apr,3,1837 .. V.G. 17 , 50 
101. $3,00 • 11 - 11 ~ 11 July 1,184}.,Clean V.G. + 39 ; 50 
102, $5 ,00' 11 11 11 11 Oct,13,1840 G.-V.G. 19;50 

p 103 , $+,OQ The Zimmer□an Bank (El gin)185-Lazy I Nice . Cl ean F. 19;50 
104, $1.00 Agricultural Bank Upper Can. Sept.1,1834 Early Issue Horse G,+ 9 , 95 
105 , $2 , 00 11 11 11 11 Aug ,18, 18311 Earl y l azy 2 i ssue V,G. 12 , 9:5· 
106 , $2 . 00 11 11 11 11 Aug,30,1834 11 11 11 11 G. 7 , 50 
107, Half Dolla r - Henry 1 s Bank June 27 ,1837 Signed V. G. 16 , 95 
108 . One Dolla r 11 11 J une 27 ,1837 Signed Nice Clean V, G. scarce 29 , 95 
109 . Two Dolla rs 11 11 June 27 ,1837 11 11 11 11 11 

29 , 95 
110, Ti:m Dolla rs 11 11 June 27, 1837 11 11 11 V. G. - F 11 39 . 95 
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111. $1.00 La Banque de Bouche:rville 18 Unc,rernainder 
112. $2.0.0 The Newcastle District' Loan Co. Aug.27 ,1830, V.G, small 

11). $4.QO II II . II 11 

114. $10,QO II II - 11 II 

115. $4,00 The Me~hanics Bank,Montreal, 

corner off 
" Aug;2C,18J6, F,+ 
11 Aug,20,18J6, Clean V.G. 
June 1,1872, Beauharnois-·-

ov~rprint V.G, 
116. $5.00 and $10,00 Benjarn:i.nSmith,1835 Choice Unc, Cancelled same 

serial number both 
117; 50i The _Hunterstown Lumbar C6,P,Q, V.G. Unsigned 
118; One Pound, Huds·ons Bay Co, 1857 Poor but rariy- 7 
119. ·Billet de Change, Ogn Durnouchelle Unsigned,six different values,se~ 
120, Banks of Niagara Advertising Notes,1~2,5 Unc. Set 
121. Cit:y: of Hull $3;00 · Interest Coupon 
122; 11 " 11 $3, 00, 3 Consecutive Numbers Set 
123. City Bank, 1834 Cashers Cheqt:e Unc;one punch ca_nce_l · 
124. Price Brothers Scrip. Six Pence 1850, blue V.G;-F, signed 
125; 11 11 11 Five Shillil]g_S 1853· White V,G.+ signed 

- 126. T. Eaton Co. refund check - Ji 1 ~ - F. -V. F . . 
- 127, 11 11 11 11 11 -~ ((~l F;+ 

128. " " " " " - 6t v; G. 

$ 69.00 

29;95 
98;50 
98,50 

49,00 

39,50 
98,00 
100.00 
98.50 
15,00 
10.95 
29;50 
9,95 

39,50 
49,50 
29,50 

29,50 
29,50 

/ · -:¼-- 129. Third of Exchange 1826 £J.00Sterling Quebec Co11J11~Gen. Signed rare 
Ar"' . - 130, i-i::!1ri1 of Exchange 1806 £2500 Quebec Army "bill" very rare 

• 150,00 

140. Billet de Change 1837 Eustache Brunet et Letang Sheet 6 values, 
150,00 

some damage along left edge and one large stain, unusual ·& scarce · :. 75-.00 

On .orde-r-s of _the above- banknotes _and. relat6d .. itens. we will 
give free: 

over $25.00 
II $50,QO 
II $100.()() 

Westmoreland Bank $LOO 
II II $2,QO 
II II $4,QO 

1 I /I II 
,1 N 

= fLAS H~= 
,,, II ii 11 fj{ 

We have just received our -stock of the now· ·camdian·· $20. CXrbills ~ , , {_/ 
.from the Bank of Ca~da, These notes repre:ient the first change 

---1n our paper currency since 1954 and the first multi-coloured 
note ·that Canada ha:i ia~ued .since the old chartered bank issue in 
1935. They are most strildng in appearance, the -~nont .. colour _.'' 
being dark green on both sides. On the oh-verse . side there is a • 
comp.Lete~v new portrait of the Queen at the right, and a colourful 
Canadian Coat .of Arms at the left on a pale orange background. The 
serial numbers are now printed in Red and Blue and the signatures 
in. Dark Green, The new legal clause now reads "This Note is Legal 
Tender" instead of "Will _pay to the b ---,J.Wir on demand", The picture 
on the reverse depicts lake and mounte.in scenery with a few .swirls 
~ngraved on each sid'e, The type. of pa · 0 r used is thinner and 
crispier than previous issues . This bill is very modernistic and . 
yet . retain:i . the quality 8:1d tast~ one woulc;l expect in Canadian c~renct 1 
We fE1eJ. thi.s new · ser~es will delight the Paper Money Colleotoro· in l :' 
general. • V , 

We have a fairly limited n~ber available and at $22,50 per note, 
we will seill -no more than five per customer, on a first come, fi~t 
aerv:~.basis. 

i 

• 

• 

• 

• 
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